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4Lean is a company dedicated to the creation and implementation of Lean

solutions. We have a vast knowledge in Lean, we are able to implement a full supply

chain with our vast portfolio that is developed in our Lean Lab.

All organization practice Lean everyday. We have regular training in Lean and we

participate in Kaizen Events to understand customer needs.

We believe our gemba is at customer site, we are a natural extension of your

organization.

 4Lean é uma empresa dedicada à criação e implementação de soluções Lean. Temos um vasto conhecimento em Lean, 

somos capazes de implementar uma cadeia de fornecimento completa com o  nosso vasto portfólio que é desenvolvido no  
nosso Laboratório Lean.
 Todos na organização praticam Lean diariamente. Temos uma formação regular em Lean e participamos em eventos 
Kaizen para entender as necessidades dos clientes.
 Acreditamos que o nosso gemba está à vista do cliente, somos uma extensão natural da sua organização. 

 4Lean è una società dedicata alla creazione e implementazione di soluzioni di Lean. Abbiamo una vasta conoscenza in 
Lean e siamo in grado di implementare una catena di approvvigionamento grazie alla nostra vasta gamma sviluppata nel nostro 
Lean Lab.

Tutta la nostra organizzazione, pratica Lean tutti  giorni . Abbiamo formazione regolare in Lean e partecipiamo a cantieri  
Kaizen, eventi per capire al meglio i nostri clienti.

Crediamo che il nostro gemba è presso il cliente, siamo una naturale estensione della vostra organizzazione.

4Lean es una empresa dedicada a la creación e implementación de soluciones de Lean. Contamos con un amplio 
conocimiento en Lean, somos capaces de implementar una cadena de suministro completa con nuestro amplio catalogo que se 
desarrolla en nuestro Laboratorio de Lean.

Todos en la organización practicam Lean diariamente. Tenemos una formación regular en Lean y participamos en Kaizen
Eventos para entender las necesidades del cliente.

Creemos que nuestra gemba está en el sitio del cliente, somos una extensión natural de su organización.

4Lean est une société dédiée à la création et la mise en œuvre de solutions Lean. Nous avons une vaste connaissance 
dans Lean, nous sommes capable de construire une chaîne d'approvisionnement complète avec notre vaste portefeuille qui est 
développée dans notre Lean Lab.

Tout l’organisation pratique Lean quotidienne. Nous avons régulièrement des formations Lean, nous participons à chantier 
Kaizen pour comprendre les besoins des clients.

Nous croyons que notre gemba est le site du client, nous sommes un prolongement naturel de votre organisation

About us

We Build Lean !
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Colours
Cores/Colori

Colores/Couleur

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Length
Comprimento / 

Lunghezza / Longitud 
/ Longueur

T-2820B Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

White
Branco/Bianco
Blanco/Blanc

RAL 9003 4m

T-2810B Ø28*1.0mm

T-28610B Ø28.6*1.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

White
Branco/Bianco
Blanco/Blanc

RAL 9016 4m

T- 2820C Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Grey
Cinzento/Grigio

Gris/Gris
RAL 7035 4m

T-2810C Ø28*1.0mm

T-2820G Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Dark Grey
Cinza Escuro/Grigio 
Scuro/Gris escuro

Gris foncé

RAL 7004 4m

T-2820M Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Ivory
Marfim/Avorio

Marfil/Ivoire
RAL 1013 4m

T-2820A Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Blue
Azul/Blu

Azul/Bleu
RAL 5003 4m

T-2820AC Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Light Blue
Azul Claro/Azzurro

Azul Claro/Bleu Clair
RAL 5015 4m

T-2820AL Ø28*2.0mm 
Pipe

Alluminium pipe anodized 
alloy

Anodized alloy
Liga anodizado

Aleación anonizada
Alliage anodisé

- 4m

T-2820Y Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Yellow
Amarelo/Giallo
Amarillo/Jaune

RAL 1012 4m

TE-2810C Ø28*1.0mm

Slide Pipe
Tubo Deslizante

Presentazione del tubo
Deslice el tubo
Tube coulissant

Grey
Cinza/Grigio

Gris/Gris 

RAL 7035
4m

TI-2810 Ø28*1mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Stainless steel
Aço inoxidável

Acciaio Inossidabile
Acero inoxidable
Acier Inoxidable

- 4m

T-2820ESD

<10⁶ Ohms

Ø28*2.0mm
Pipe ESD

Tubo ESD/Tubi ESD/Tubo 
ESD/Tube ESD

Black
Preto/Nero

Negro
RAL 9004 4m

Steel pipe 
Tubo de aço
Tubi d’acciaio
Tubo de acero
Tuyaux en acier

Exterior ABS resin
Exterior resina ABS
Resine ABS
Exterior resina ABS
Résine extérieur ABS

Pipes

Anti-oxidant interior
Interior anti-oxidante
Anti-ossidante
Interior Anti-oxidante
Intérieur antioxydant

Stainless 
Inox
Acciaio
Acero
Inoxydable

|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes



6

Pipes [2m]

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Colours
Cores/Colori

Colores/Couleur

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Length
Comprimento / 

Lunghezza / Longitud 
/ Longueur

T-2820R Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Red
Vermelho/Rosso

Rojo/Rouge
RAL 3020 4m

T-2820BR Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Brown
Castanho/Marrone

Marrón/Marron
RAL 6022 4m

Pipes
|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes

|Tubos [2] | Tubi [2] | Tubos [2] | Tubes [2]

Steel pipe 
Tubo de aço
Tubi d’acciaio
Tubo de acero
Tuyaux en acier

Exterior ABS resin
Exterior resina ABS
Resine ABS
Exterior resina ABS
Résine extérieur ABS

Anti-oxidant interior
Interior anti-oxidante
Anti-ossidante
Interior Anti-oxidante
Intérieur antioxydant

Stainless 
Inox
Acciaio
Acero
Inoxydable

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Colours
Cores/Colori

Colores/Couleur

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Length
Comprimento / 

Lunghezza / Longitud 
/ Longueur

T-2820B2 * Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

White
Branco/Bianco
Blanco/Blanc

RAL 9003 2m

T-2810B2 * Ø28*1.0mm

T- 2820C2 * Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Grey
Cinzento/Grigio

Gris/Gris
RAL 7035 2m

T-2810C2 * Ø28*1.0mm

T-2820G2 * Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Dark Grey
Cinza Escuro/Grigio 
Scuro/Gris escuro

Gris foncé

RAL 7004 2m

T-2820M2 * Ø28*2.0mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Ivory
Marfim/Avorio

Marfil/Ivoire
RAL 1013 2m

T-2810M2 * Ø28*1.0mm

T-2820A2 * Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Blue
Azul/Blu

Azul/Bleu
RAL 5003 2m

T-2820AC2 * Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Light Blue
Azul Claro/Azzurro

Azul Claro/Bleu Clair
RAL 5015 2m

T-2820Y2 * Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Yellow
Amarelo/Giallo
Amarillo/Jaune

RAL 1012 2m

* 2m pipe can only be purchased even quantity | Tubo a 2m só pode ser comprado quantidade 

par | Il tubo da 2 m può essere acquistato solo in quantità pari | La tubería de 2 m solo se puede 

comprar en cantidad uniforme | Le tuyau de 2 m ne peut être acheté qu'en quantité égale
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Colours
Cores/Colori

Colores/Couleur

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Length
Comprimento / 

Lunghezza / Longitud 
/ Longueur

TI-28102 * Ø28*1mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Stainless steel
Aço inoxidável

Acciaio Inossidabile
Acero inoxidable
Acier Inoxidable

- 2m

T-2820R2 *
 

Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Red
Vermelho/Rosso

Rojo/Rouge
RAL 3020 2m

T-2820BR2 * Ø28*2.0mm 
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Brown
Castanho/Marrone

Marrón/Marron
RAL 6022 2m

TE-2810C2 * Ø28*1.0mm

Slide Pipe
Tubo Deslizante

Presentazione del tubo
Deslice el tubo
Tube coulissant

Grey
Cinza/Grigio

Gris/Gris 
RAL 7035 2m

T-2820ESD2 *

<10⁶ Ohms

Ø28*2.0mm
Pipe ESD

Tubo ESD/Tubi ESD/Tubo 
ESD/Tube ESD

Black
Preto/Nero

Negro
RAL 9004 2m

Pipes [2m]
| Tubos [2] | Tubi [2] | Tubos [2] | Tubes [2]

Steel pipe 
Tubo de aço
Tubi d’acciaio
Tubo de acero
Tuyaux en acier

Exterior ABS resin
Exterior resina ABS
Resine ABS
Exterior resina ABS
Résine extérieur ABS

Anti-oxidant interior
Interior anti-oxidante
Anti-ossidante
Interior Anti-oxidante
Intérieur antioxydant

Stainless 
Inox
Acciaio
Acero
Inoxydable

* 2m pipe can only be purchased even quantity | Tubo a 2m só pode ser comprado quantidade 

par | Il tubo da 2 m può essere acquistato solo in quantità pari | La tubería de 2 m solo se puede 

comprar en cantidad uniforme | Le tuyau de 2 m ne peut être acheté qu'en quantité égale
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Protection for Pipes
| Proteção para Tubos | Protezione per Tubi | Protección para Tubos | Protection pour Tubes

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Internal Diameter 
Diamêtro 

Interno/Diametro 
Interno/

Diámetro Interno 
/Diamètre Interne

External Diameter 
Diamêtro 

Externo/Diametro 
Esterno/

Diámetro Exterior 
/Diamètre Externe

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Colours
Cores/Colori

Colores/Couleur

Length
Comprimento / 

Lunghezza / 
Longitud / Longueur

*Cut to Size | Cortado à medida | Tagliato a misura | Cortado a la medda I Coupé à la taille

E – 3506 Ø30mm Ø42mm

Protective Foam
Espuma de Proteção

Schiuma di protezione
Espuma protectora

Mousse de protection

Black
Preto/Nero

Negro
2m*

E – 4006 Ø35mm Ø47mm

Protective Foam
Espuma de Proteção

Schiuma di protezione
Espuma protectora

Mousse de protection

Black
Preto/Nero

Negro
2m*

TB-3540 Ø30mm Ø40mm

Rubber Pipe
Tubo de borracha
Tubo di gomma
Tubo de goma

Tube en caoutchouc

Black
Preto/Nero

Negro
1m*

TH-2503 Ø25mm Ø31mm

PVC Pipe
Tubo de PVC
Tubo di PVC
Tubo de PVC
Tube en PVC

Transparent
Transparente/

Trasparenti
1m*

TH-3835 Ø38mm Ø45mm

PVC Pipe
Tubo de PVC
Tubo di PVC
Tubo de PVC
Tube en PVC

Transparent
Transparente/

Trasparenti
1m*

T-TR40 Ø40mm Ø42mm

Thermoretractable Tube
Tubo Termoretrátil

Tubo Termoretraibile
Tubo Termoretráctil

Gaine Thermorétractable

Black
Preto/Nero

Negro
1m*

T-4055PPRA Ø29mm Ø40mm

PP-R Tube
Tubo PP-R
Tubo PP-R
Tubo PP-R
Tube PP-R

Blue
Azul/
Blu

4m*

Steel pipe 
Tubo de aço
Tubi d’acciaio
Tubo de acero
Tuyaux en acier

Exterior ABS resin
Exterior resina ABS
Resine ABS
Exterior resina ABS
Résine extérieur ABS

Anti-oxidant interior
Interior anti-oxidante
Anti-ossidante
Interior Anti-oxidante
Intérieur antioxydant

Stainless 
Inox
Acciaio
Acero
Inoxydable
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| Cobertura de tubos para paneis| Copertura tubo per pannelli| Cubierta de los tubos para  

paneles| Protection des tuyaux pour les panneaux

Type  
Tipo/Tipo  
Tipo/Type

Reference  
Referência/Articolo  

Referencia/Réference

Diameter  
Diamêtro/Diametro  
Diámetro/Diamètre

Description  
Descrição/Descrizzione  
Descripción/Description

Colours  
Cores/Colore  

Colores/Couleur

Length      
Comprimento/Lunghezza  

Longitud/Longueur

C-404PVCB

Pipe Cover for Pannels of5mm
Cobertura de tubos para paneis de  5mm

Copertura tubo per pannelli di 5mm  Cubierta 
de los tubos para paneles de  5mm

Protection des tuyaux pour les  
panneaux de 5mm

White  
Branco  
Bianco  
Blanco  
Blanc

4m

C-404PVCP

Pipe Cover for Pannels of5mm
Cobertura de tubos para paneis de  5mm

Copertura tubo per pannelli di 5mm  Cubierta 
de los tubos para paneles de  5mm

Protection des tuyaux pour les  
panneaux de 5mm

Black
Preto
Nero
Negro
Noir

4m

C-404PVCBR

Pipe Cover for Pannels of5mm
Cobertura de tubos para paneis de  5mm

Copertura tubo per pannelli di 5mm  Cubierta 
de los tubos para paneles de  5mm

Protection des tuyaux pour les  
panneaux de 5mm

White  
Branco  
Bianco  
Blanco  
Blanc

2m

C-404PVCPR

Pipe Cover for Pannels of5mm
Cobertura de tubos para paneis de  5mm

Copertura tubo per pannelli di 5mm  Cubierta 
de los tubos para paneles de  5mm

Protection des tuyaux pour les  
panneaux de 5mm

Black
Preto
Nero
Negro
Noir

2m

C-4018PVCB

Pipe Cover for Pannels of5mm
Cobertura de tubos para paneis de  5mm

Copertura tubo per pannelli di 5mm  Cubierta 
de los tubos para paneles de  5mm

Protection des tuyaux pour les  
panneaux de 5mm

White  
Branco  
Bianco  
Blanco  
Blanc

4m

PVC C-404PVCP C-404PVCBR

C-404PVC  

T-28

C-4018PVCB

Pipe Cover for Panels
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Joint to use with B-LHP / B-LHP2 / B-LHPA4H:
Junta a utilizar com a B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:
Consiglio da utilizzare con il B-LHP / B-LHP2 / B-LHPA4H:
Junta para utilizar con el B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:
Conseil à utiliser avec le B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:

Labels for Pipes

Label Clips
Etiquetas-Clip / Clip di etichette/ Clips de etiquetas / Clips d'étiquettes

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Product
Produto / Prodotti /Producto /Produit

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Length (mm)
Comprimento
/Lunghezza/ 

Longitud /Longueur

B-ALHP1**
Label Clip for Ø28mm pipes

| Etiquetas-clip para tubos de Ø28mm|
 Etichetta Clip per tubi Ø28mm | 

Clip de etiqueta para tubos Ø28mm| 
Étiquette pour tubes Ø28mm|

2000mm

B-ALHP2** 2000mm

| Etiquetas para tubos | Etichette per Tubi | Etiquetas para tubos | Étiquettes pour tubes |

PL-13BE

**Cut to size/ **Cortado à medida/ **Tagliato a misura/ **Cortado a la medida/ **Couper à la taille

T

C

Label for Pipes
Etiquetas para tubos /  Etichette per Tubi / Etiquetas para tubos / Étiquettes pour  tubes 

Reference
Referência/

Articolo
Referencia/
Réference

Product
Produto / Prodotti /Producto

/Produit

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ Dimensiones/ 

Dimensions

Weight
Peso/ Peso/ 
Peso/ Poids

B-LHP

Label Holder for Pipes (40x120mm)
Porta Etiquetas para Tubos (40x120mm)
Porta etichette per provette (40x120mm)
Porta etiquetas para Tubos (40x120mm)
Porte-étiquette pour tubes (40x120mm)

0,010 Kg

B-LHP2

Label Holder for Pipes (60x150mm)
Porta Etiquetas para Tubos (60x150mm) 

 Porta etichette per provette (60x150mm)
Porta etiquetas para Tubos (60x150mm)
Porte-étiquette pour tubes (60x150mm)

0,019 Kg 

B-LHPA4H

A4 Label Holder for Horizontal Pipes 
Porta-etiquetas A4 para tubos horizontais

Porta etichette A4 per tubi orizzontali
Porta etiquetas A4 para tubos horizontales

Porte-étiquette A4 pour tuyaux horizontaux

0,100 Kg

https://www.youtube.com/watch?v=kwp8yuxU7j8
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
https://www.youtube.com/watch?v=JRinGQ-LOlw
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Labels for Pipes
| Etiquetas para tubos | Etichette per Tubi | Etiquetas para tubos | Étiquettes pour tubes |

Components

Reference Product Description 

B-MCP8 Clip for labels* to use over joints

B-MCP9 Clip for labels to use on the pipe

B-PEP1T L<500 label holders adhesive

B-PEP1FT L>500 label holders magnetic

Components

Reference Product Description 

B-MCP8 Clip for labels* to use over joints

B-MCP9 Clip for labels to use on the pipe

B-PEP1T label holders adhesive

L

https://youtu.be/Hk7dQT2az2Y
https://youtu.be/Hk7dQT2az2Y
https://www.youtube.com/watch?v=XSUUiDHW2tQ
https://www.youtube.com/watch?v=XSUUiDHW2tQ
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
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J-01P1
Weight | Peso | Poids

0.073Kg 

J-03P
Weight | Peso | Poids

 0.125Kg

J-06P Weight | Peso ! Poids
0.052Kg

J-07AP
Weight | Peso | Poids

0.051Kg

J-01P
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

J-02P
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

J-04P
Weight | Peso | Poids

0.105Kg

J-06P1
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

Pipes joints

180 *

Ed Coating | Revestimento Ed | Rivestimento Ed | Revestimiento Ed I Revêtement Ed

J-07BP
Weight | Peso | Poids

0.061Kg
J-08P

Weight | Peso | Poids
 0.051Kg

*Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por  caja I Quantité par boîte

|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

150 *

200 *

50 *90 *

120 * 150 *

180 *

180 *

180 *
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J-10AP
Weight | Peso | Poids

0.051Kg

J-11AP
Weight | Peso | Poids

 0.051Kg

J-13P(pair of right+left)
Weight | Peso  |  Poids

0.047Kg

J-12P
Weight | Peso | Poids

0.630Kg

J-14P
Weight | Peso | Poids

0.048Kg

J-09P
Weight | Peso | Poids

 0.132Kg

J-10BP
Weight | Peso | Poids

0.051Kg

J-11BP
Weight | Peso | Poids

 0.038Kg

240 *

240 *

Ed Coating | Revestimento Ed | Rivestimento Ed | Revestimiento Ed I Revêtement Ed

PL-12P
Weight | Peso | Poids

0.063Kg

J-18P
Weight | Peso | Poids

0.049 kg

Pipes joints
|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

150 *

80 *

240 *

240 *

150 *

140 *

**

110 *140 *

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

**Used together(J-12ZI; J-18ZI)|Usam-se em conjunto(J-12ZI; J-18ZI)|| Quantità per scatola(J-12ZI; J-18ZI)| | Usados juntosI 
Utilisé ensemble (J-12ZI; J-18ZI)|
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J-01Zi
Weight | Peso | Poids

 0.073Kg

J-19P
Weight | Peso | Poids

0.076Kg

J-103P
Weight | Peso| Poids

0.066 kg

150 *

J-01Zi1
Weight | Peso | Poids

0.073kg
J-02Zi

Weight |Peso | Poids 
0.090Kg

180 *

J-04Zi
Weight | Peso | Poids

 0.105Kg

*Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Ed Coating | Revestimento Ed | Rivestimento Ed | Revestimiento Ed I Revêtement Ed

Pipes joints
|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

180 *

J-16P
Weight | Peso | Poids

0.048Kg

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado I Galvanisé

J-90P
Weight | Peso | Poids

0.106Kg

90 *

90 *

120 *

180 *

200 *

J-31P**
Weight | Peso| Poids

0.051 kg

**To use over joints |Para usar sobre juntas| sovrapposizione en el giunti | Para usar sobre juntas

J-03Zi
Weight | Peso | Poids

0.125Kg

50 *
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J-07AZi
Weight | Peso    Poids

0.051Kg

J-08Zi
Weight | Peso| Poids

0.051 kg

J-11AZi
Weight | Peso | Poids

 0.051Kg

PL-12P
Weight | Peso  |  Poids

0.063Kg

J-18Zi 
Weight | Peso | Poids

0.048Kg

J-06Zi
Weight | Peso | Poids

0.048Kg

J-07BZi
Weight | Peso | Poids

0.061Kg

J-09Zi
Weight | Peso | Poids

0.132Kg

J-11BZi
Weight | Peso | Poids

 0.038Kg

J-12Zi
Weight | Peso | Poids

0.063Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado I Galvanisé

60 *

|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

Pipes joints

180 *

140 *

180 *

200 *

40 * 200 *

200 *
150 *

**Used together(J-12ZI; J-18ZI)|Usam-se em conjunto(J-12ZI; J-18ZI)|| Quantità per scatola(J-12ZI; J-18ZI)| | Usados juntosI 
Utilisé ensemble (J-12ZI; J-18ZI)|

**

150 *
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J-16ZI*
Weight | Peso| Poids

0.051 kg

J-90ZI
Weight | Peso | Poids

0.106Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado I Galvanisé

|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes

Pipes joints

CN-AM
Weight | Peso| Poids

 0.044KgJ-103ZI
Weight | Peso| Poids

0.066 kg

70 *For 1mm pipes150 *

J-19ZI
Weight | Peso | Poids

0.076Kg

90 *

180 *

**To use over joints |Para 
usar sobre juntas| 
sovrapposizione en el 
giunti | Para usar sobre 
juntas

J-13Zi(pair of right+left)
Weight | Peso | Poids

0.048 kg

200 *

J-31ZI**
Weight | Peso| Poids

0.051 kg

150 *
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CN-BM
Weight | Peso | Poids

 0.044Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Galvanized | Galvaninado | Zincato | Galvanizado I Galvanisé

CPE-MTO
Weight | Peso | Poids

0.124Kg

50 *

J-RT2
Weight | Peso | Poids

0.125Kg

JT-CM
Weight | Peso | Poids

0.241Kg

40 *

For pipe TI-2810

JT-AM
Weight |Peso | Poids

0.128Kg

JT-DM
Weight | Peso | Poids

 0.129Kg

70 *

50 *

60 *

JT-BM2
Weight | Peso | Poids

 0.104Kg

50 *

50 *

JE-AM
Weight | Peso| Poids

0.125 kg

50 *

|Juntas para tubos | Giunti per tubi | Conexiones para tubos | Connexions pour tubes
Pipes joints
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G-1M
Weight | Peso | Poids

 0.070Kg

PL-13BE
Weight | Peso| Poids

0.004Kg

PL-04P
Weight | Peso | Poids

 0.003Kg

PL-11P
Weight | Peso | Poids

 0.001Kg

|Juntas | Giunti | Conectores | Joints 

PL-21BE
Weight | Peso| Poids

0.014Kg

PL-09BE
Weight | Peso | Poids

0.004Kg

PL-08BE
Weight | Peso | Poids

0.006Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

250 *

FQ-BM
Weight | Peso| Poids

0.041Kg

300 *
500 *

J-15P
Weight | Peso | Poids

0.124Kg

50 *

Joints
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* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

AB-AM
Weight: | Peso| Poids

0.019Kg

PL-30BE
Weight | Peso | Poids

 0.045Kg

C-AM
Weight | Peso | Poids

0.252Kg

AB-BM
Weight: |Peso | Poids

 0.014Kg

CQ-BM
Weight | Peso| Poids

0.081Kg

C-BM
Weight |Peso | Poids

0.251Kg

200 *

40 *

24 *

FQ-AM
Weight | Peso | Poids

 0.075Kg
PL-17P

Weight | Peso | Poids
 0.013Kg

PM4-P16

50 *

300 *

100 *

Joints for panels

280 *

60 *

24 *

| Juntas para tampos |Giunti per pannelli | Conectores para tableros | Joints pour panneaux
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| Pés | Piedi |  Pies| Pieds

 
PE-C1M

Weight | Peso | Poids
 0.125Kg

PE-C2M
Weight | Peso | Poids

 0.121Kg

PE-C3M
Weight | Peso | Poids

 0.151Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Feet

Accessories for feet
    | Acessórios p/ pés | Accessori p/ piedi| Accesorios p/ pies  | Accessoires p/ pieds  

J-FC
Weight | Peso | Poids

 0.100Kg

80 *

30 *

50 *50 *

PE-C4M
Weight | Peso | Poids

 0.099Kg

UNC 1/2’’ THREAD UNC 1/2’’ THREAD

UNC 1/2’’ THREADUNC 1/2’’ THREAD
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     | Casquilhos | Boccole | Casquillos | Douilles  

Photo
Fotografia

Foto/Photo

Description
Descrição/Descrizione

Descripción/Description

Application | Aplicação | Applicazione | Aplicación I Application

Feet | Pés | Piedi | Pies I Pieds

Reference
Referência/Riferimento
Referencia /Référence

Weight 
Peso /Poids

Pipe
Tubo/Tubi
Tubo/Tube

Thread
Rosca/Vite
Tornillo/Fil

Internal
Interno
Interno
Interna
Interne

CPE-1NYP8 0,014 KG T-2810/T-2820AL

M8CPIN-NYP8 

0,011kg

TI-2810

CPE-2NYP8

T-2820CPE-2NYP10 M10

CPE-2NYP12 M12

CPE-1NYPES

T-2810
T-2812AL

1/2“

CPE-1NYP10 M10

External
Externo
Esterno
Externo
Externe

CPE-3MP 0,054 kg

T-2810
T-2820
TI-2810

T-2820AL

1/2"

Accessories for casters
    | Acessórios p/ rodízios | Accessori p/ rulli | Accesorios p/ ruedas  | Accessoires p/ roulettes  

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

VG-T
Weight | Peso |Poids

 1.400 Kg
C-29TCC

Weight | Peso|Poids
0.500 Kg

Bushings feet

Product Patent : 2735
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VG-EM2
Weight | Peso |Poids

 0.500 Kg
VG-DM2

Weight | Peso |Poids
 0.500 Kg

    | Acessórios para rodízios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas 

    | Accessoires pour roulettes  

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Accessories for casters

VG-XM2
Weight | Peso |Poids

 0.700 Kg
VG-TM2 Weight | Peso |Poids

 0.500 Kg

C-29TCC5 Weight | Peso |Poids
 1.000 Kg

PM8-40-MAN8-MC-29FM8-M C-EL15

G-GF2
Weight | Peso|Poids

3.600 Kg

JRO-02M

VG-D
Weight | Peso |Poids

 1.420 Kg
VG-E

Weight | Peso |Poids
1.420 Kg

Product Patent : 2735
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    | Acessórios para rodízios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas 

    | Accessoires pour roulettes  

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Accessories for casters

JRO-02M
Weight | Peso |Poids

  0.081KgJRO-01M
Weight | Peso |Poids

 0.118 Kg 

PM8-40-MAN8-MC-29FM8-M C-EL15
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     | Casquilhos para rodas | Boccole per rulli | Casquillos para ruedas | Douilles pour roulettes  

Casters Bushings

Photo
Fotografia

Foto
Photo

Description
Descrição

Descrizione
Descripción
Description

Application | Aplicação | Applicazione | Aplicación I Application

Casters | Rodízios | Rulli | Ruedas I Roulettes

Reference
Referência

Riferimento
Referencia 
Référence

Weight 
Peso 
Poids

Pipe
Tubo
Tubi
Tubo
Tube

Thread
Rosca
Vite

Tornillo
Fil

Internal
Interno
Interno
Interna
Interne

CPE-2NY58R 0.013 kg T-2820 5/8”

CPE-1NY58R 0.013 kg
T-2810

T-2820AL
5/8”

CPIN-NY58R 0.013 kg TI-2810 5/8”
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ARM-008C
Weight | Peso |Poids

 2.000 Kg
ARM-003RP

Weight | Peso |Poids
 1.300Kg

PIN-003LA Weight | Peso  |Poids
 0.320Kg

PIN-009
Weight | Peso|Poids

 0.300Kg

| Pino + Braço | Pino + Braccio  | Pino + Brazo | Pin + Bras  

ᴓ20mm

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

PATENT N.º 2735

Pin + Arm

PATENT N.º 2735

8 *

ᴓ20mm

ARM-007R
Weight | Peso |Poids

 2.000 Kg

PATENT N.º 2735

3 *

4 *

8 *10 *
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C-TB
Weight | Peso |Poids

0.202 kg

Welded Joints

C-TBLS
Weight | Peso  |Poids

 1.400 Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte
** To aply on 4Lean System Plus joints|Para aplicar em junats 4Lean System Plus|Da applicare sui giunti 4Lean System Plus

C-TBC1
Weight | Peso |Poids

0.200 Kg C-TBD
Weight | Peso|Poids

0.218 Kg 

C-PIL
Weight | Peso | Poids

 2.200Kg

C-TBD2
Weight | Peso |Poids

0.170 Kg 

| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

C-TBC2
Weight | Peso |Poids

0.200 Kg 

6 *
4 *

25 *

15 *

15 *

15 *

10 *

J-CTA
Weight | Peso |Poids

0.063 Kg

40 *

C-PIL2
Weight | Peso  |Poids

 3.000 Kg

4 *
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* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

15 *

Welded Joints
| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

JE-CM
Weight | Peso|Poids

0.200 Kg

15 *

T-VAR
Weight | Peso|Poids

0.112 Kg 

10 *

TV-JR02
Weight | Peso|Poids

0.065 Kg 
J-R03

Weight | Peso|Poids
0.480 Kg

15 *

J-R02
Weight | Peso|Poids

  0.250 Kg

15 *

PSH - Peso
Weight | Peso |Poids

1.200 Kg

10 *

J-CTB2
Weight | Peso |Poids

0.200 Kg

15 *

J-CTB
Weight | Peso|Poids

0.100 Kg

20 *

J-CTD
Weight | Peso |Poids

0.100 Kg
J-CTA2

Weight | Peso |Poids
0.140 Kg

10 *
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C-29TCC2
Weight | Peso|Poids

  0.700 Kg

JE-CM2
Weight | Peso|Poids

  0.315 Kg

* Quantities per box | Quantidade por caixa | Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Welded Joints
| Juntas Soldadas | Giunti Saldati | Juntas Soldadas | Joints Soudés

*To use on Plant Boards

J-TC1M
Weight | Peso|Poids

  0.200 Kg

15 *

JE-FM3
Weight | Peso|Poids

  0.300 Kg

10 *

JE-FM2
Weight | Peso|Poids

  0.300 Kg

10 *

JE-FM
Weight | Peso|Poids

  0.300 Kg

JE-EM
Weight | Peso |Poids

0.200 Kg

10 *

JE-DM
Weight | Peso|Poids

0.200 Kg

10 *

J-UT
Weight | Peso|Poids

0.600Kg

J-R04
Weight | Peso|Poids

   Kg

CH8-55MQ

https://www.youtube.com/watch?v=3cOvvzO61zU
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Combination: J-01P1 (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P

Combination: J-02P (2 parts) + J-04P
Bolt + Nut (3 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-02P (4 parts)
Bolt + Nut (4 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-06P1 (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: J-01P (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P+ FM6P)

Combination: J-03P + J-02P 
Bolt + Nut (2 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-04P (2 parts)
Bolt + Nut (2 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-06P (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

| Combinações | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combinations
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Combination: J-07BP (4 parts) +J14P (2 parts) 
Bolt + Nut (4 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-08P (2 parts) 
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: J-18P (2 parts) + PL12P (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: J-11AP + J-11BP
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: J-07AP + J07BP
Bolt + Nut (2 pairs PM6-P + FM6P)

Combination: J-09P  (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P

Combination: J-12P (2 parts) + PL-12P
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

Combination: J-10AP (2 parts) + J-10BP (2 parts)
Bolt + Nut (1 pair PM6-P + FM6P)

| Combinações | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combinations
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Combination : J-16P (2 parts)
Screw + nut (2 par PM6-P + FM6P

Combination : J-90P (2 parts)
Screw + Nut (2 pares PM6-P + FM6P

Combination : J-13P (2 parts right + left) 
Screw + nut (1 pair PM6-P + FM6P)

| Combinações | Assemblaggio | Combinaciones | Combinaisons

Combinations
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Test
Tipo de Teste

Tipo di prova

Tipo de Prueba

Type de test

Test conditions
Condições de Teste

Condizioni di prova

Condiciones de Prueba

Conditions d´essai

Model
Modelo

Modello

Modèle

Load
Carga

Forza

Chargement

(Kgf)
Bending strength – Caster

Tensão de Flexão – Rodízio

Tensione di flessione 

Tensión de Flexión – Rueda

Résistance à la flexion

Test speed 
Velocidade

Velocità

Velocidad

Vitesse

5 mm/min

Temperature: 23 ºC

R-40B Series 150

Bending strength
Tensão de Flexão 

Tensione di flessione 

Tensión de Flexión 

Test speed
Velocidade

Velocità

Velocidad

Vitesse

5 mm/min

Temperature: 23 ºC

Pipe 420

Compression strength
Ângulo Recomendado

Tensione di compressione

Tensión de Compresión

Resistance à la compression

Test speed
Velocidade

Velocità

Velocidad

Vitesse

5 mm/min

Temperature: 23º C

R-40B Series 150

Test
Tipo de Teste

Tipo di prova

Tipo de Prueba

Type de test

Test conditions
Condições de Teste

Condizioni di prova

Condiciones de Prueba

Conditions d´essai

Model
Modelo

Modello

Modèle

Angle  (θ)
Ângulo

Angolo

Ángulo

Angle

Recommended angle
Ângulo Recomendado

Angolo raccomandato

Angle recommandée

Box weight:
Peso da Caixa

Peso della scatola

Peso de la Caja

Poids de la boîte

0,75 Kg

Temperature: 23 ºC

R-40B Series 1,66

Technical specifications
| Especificações técnicas | Caratteristiche tecniche | Especificaciones Técnicas | 

Spécifications techniques
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Test
Tipo de Teste

Tipo di prova

Tipo de Prueba

Type de test

Test conditions
Condições de Teste

Condizioni di prova

Condiciones de 

Prueba

Conditions d´essai

Load
Carga

Direzione del carico X

Direction du chargement X

Direction X

Load
Carga

Direzione del carico Y

Direction du chargement Y

Direction Y

Holding strength of joints
Força de União – Juntas

Forza di taglio - giunti

Fuerza de la Unión – Conectores

Force de maintien des joints

Test speed

Velocidade

Velocità

Velocidad

Vitesse

5 mm/min

Temperature: 23 ºC

>80 Kg >80 Kg

Determining pipe length | Exemplo para Cálculo do Comprimento de um Tubo |  Esempio di calcolo della 

lunghezza del tubo  | Ejemplo para el Cálculo de la Longitud de un Tubo I Exemple pour la détermination de la 

longueur d´un tuyau

1000 mm

Total measurement
Medida total

Misura totale

Medida total

Mesure totale

30 mm

Pipe lenght inside joint
Diâmetro do tubo

Spessore del tubo

Longitud del tubo en el conector

Longueur du tube à l´intérieur des joints

20 mm

Extra measurement
Medida da Junta

Misura supplementare (giunti)

Medida Extra

Mesure du joint

L= 1000- (30+20) x2 = 900 mm

Pipe length
Comprimento do tubo a cortar

Lunghezza del tubo 

Longitud del tubo

Longueur du tube à couper

Technical specifications
| Especificações técnicas | Caratteristiche tecniche | Especificaciones Técnicas |

Spécifications techniques
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Ergonomic workstation
| Posto de trabalho ergonómico | Posto di Lavoro ergonomico | Puesto de trabajo 

ergonómico | Poste di travail Ergonomique

1

2

3

4

Ergonomic workstation Components
Componentes de posto de trabalho ergonómico / Componenti postazione di lavoro

ergonomica / Componentes de estaciones de trabajo ergonómicas / Composants de poste 
de travail ergonomique

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

ROL-40

Bearing with ᴓext 40mm
Rolamento com ᴓext 40mm / Cuscinetto con 
ᴓext 40mm / Rodamiento con ᴓext 40mm / 

Roulement avec ᴓext 40mm

MAN-1

Handle system for lifting table
Sistema de manuseamento para mesa de 

elevação / Sistema di gestione per la tabella di 
sollevamento / Sistema de Manejo de mesa 
elevadora / Système de manutention pour la 

table de levage

J-FM14

Threaded rod with nut
Varão roscado com porca / 

Asta filettata con dado / Varilla roscada con la 
tuerca /  Tige filetée avec écrou

J-MAN

Joint for handle
Junta para punho / 

Giunto per la maniglia / 
Junta de mango / Joint pour la poignée

1

2

3

4
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| Mesa de rolos| Tavolo con rulli| Mesa de rodillos| Table à rouleaux 

Roller Table Components
Componentes mesa de rolos / Componenti tavola a rulli / Componentes mesa de rodillos / 

Composants table à rouleaux
Reference

Referência/Articolo
Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ Descripción/ Description

T-4020F

Drilled square pipe 2 mm 
Tubo quadrado furado 2 mm / Perforato tubo quadrato 2mm 

/ 
Tubo cuadrado perforado 2 mm / Tube carré troué 2 mm

T-2810C
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

CPE-1NYP

Nylon Bushing pipe 1mm for feet
Casquilho Nylon tubo 1mm para pés / Boccole Nylon tubi

1mm per piede / Casquillo Nylon tubo 1mm de pie / Douilles 
Nylon tube 1mm de pied

CPE-1NYR

Nylon Bushing pipe 1mm for caster
Casquilho Nylon tubo 1mm para rodízios / Boccole Nylon tubi

1mm per rulli / Casquillo Nylon tubo 1mm para ruedas / 
Douilles Nylon tube 1mm pour roulettes

PLE-31BE
Cap for pipe

Tampa para tubo / Copertura di tubi / Cobierta de tubo / 
Protection de tube

PM8-70-M Screw M8x70
Parafuso M8x70 / Vite M8x70 / Tornillo M8x70 / Vis M8x70

FM8-M Nut M8
Porca M8 / Noce M8 / Tuerca M8 / Écrou M8

AN8-M Washer M8
Anilha M8 / Rondella M8 / Arandela M8 / Rondelle M8

1

2

1

2

3

4

3

4

5

6

6

5

Roller Table
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Starter Kit Large Parts – Bulk Material

Material Include: Panels and tool panel not included

BTR031C - 3 units BSPC03S1C – 8 units TC031C - 4 units

Kit Large Parts

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

AN6-M 224 J-01P 308 CPE-3MP 18

FM6-M 192 J-10BP 16 R-35B 33

AN8-M 320 J-10AP 16 C-354BE 9

FM8-M 160 J-06P 320 AB-AM 128

PM8-20-M 88 PL-04P 236 ARM-007 8

J-02ZI 48 T-2810C 107 C-29TCC4 8

VG-EM 24 FQ-AM 32 J-13P 16

FM6-ZI 104 PM6-25 32 J-90P 32

PM6-ZI 104 J-04P 6 JRO-01M 64

VG-DM 24 J-07AP 24 PIN-003LA 8

RO4-105RT1 48 J-14P 12 PLE-31BE 16

PM6-P 854 J-07BP 48 PM4-P16 144

FM6-P 854 JR-35AM 96 PM8-40-M 72

J-02P 184 JR-35BM 96 RO4-105F1 8

J-03P 172 PE-C2M 18
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Starter Kit Medium Parts 1 – Bulk Material

Material Include:

Panels and tool panel not included

Pipes and Rolls cut at 2 meters

PW03BL1C – 4 units BSPC03S1C – 2 units TC031C - 1 units

Kit Medium Parts 1

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

AN6-M 76 J-10BP 4 RO4-105RT2 24

FM6-M 68 J-10AP 4 CPE-3MR 24

AN8-M 100 J-06P 80 R-35B 12

FM8-M 52 PL-04P 80 C-354BE 4

PM8-20-M 22 T-2810C 56 C-404PVCBR 8

J-02ZI 12 FQ-AM 24 LE-K001 4

VG-EM 6 PM6-25 28 AB-AM 32

FM6-ZI 26 J-04P 16 ARM-007 2

PM6-ZI 26 J-13P 20 C-29TCC4 2

VG-DM 6 J-07AP 32 J-90P 8

RO4-105RT1 12 J-07BP 32 JRO-01M 16

PM6-P 484 JR-35AM 72 PIN-003LA 2

FM6-P 484 JR-35BM 72 PLE-31BE 4

J-02P 120 JRO-02M 16 PM4-P16 36

J-03P 88 PM8-40-M 30 RO4-105F1 2

J-01P 208 J-16P 16
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Starter Kit Medium Parts 2  – Bulk Material

Material Include:

Panels and tool panel not included

Pipes and Rolls cut at 2 meters

BSPC03S1C – 6 units TC031C – 6 units

Kit Medium Parts 2

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

AN6-M 252 FM6-P 600 ARM-007 6

FM6-M 204 J-02P 144 C-29TCC4 6

AN8-M 264 J-03P 144 J-13P 12

FM8-M 132 J-01P 144 J-90P 24

PM8-20-M 78 J-10BP 24 JRO-01M 48

J-02ZI 48 J-10AP 24 PIN-003LA 6

VG-EM 24 J-06P 288 PLE-31BE 12

FM6-ZI 102 PL-04P 204 PM4-P16 108

PM6-ZI 102 T-2810C 72 PM8-40-M 54

VG-DM 24 FQ-AM 48 RO4-105F1 6

RO4-105RT1 48 PM6-25 48

PM6-P 600 AB-AM 96
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Starter Kit Medium Parts 3 – Bulk Material

Material Include:

Panels and tool panel not included

Pipes and Rolls cut at 2 meters

Kit Medium Parts 3

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

PM6-P 358 JR-35BM 132 FM6-M 10

FM6-P 358 JRO-02M 8 T-2810C 45

J-02P 64 AN8-M 10 R-35B 39

J-03P 36 FM8-M 6 C-354BE 11

J-04P 14 PM8-40-M 6 C-404PVCBR 4

PL-04P 24 J-16P 8 LE-K001 4

J-01P 268 RO4-105RT2 12 J-14P 12

J-13P 8 CPE-3MR 12 PE-C2M 18

J-07AP 40 FQ-AM 8 CPE-3MP 18

J-07BP 64 PM6-25 10

JR-35AM 132 AN6-M 10

BTR031C - 3 units PW03BL1C – 2 units
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Starter Kit Small Kit – Bulk Material

Material Include:

Panels and tool panel not included

Pipes and Rolls cut at 2 meters

Kit Small Parts

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

AN6-M 56 PM6-P 204 PM6-25 16

FM6-M 40 FM6-P 204 J-04P 4

AN8-M 16 J-02P 32 J-07AP 16

FM8-M 8 J-03P 24 J-14P 8

PM8-20-M 8 J-01P 152 J-07BP 32

J-02ZI 8 J-10BP 8 JR-35AM 64

VG-EM 4 J-10AP 8 JR-35BM 64

FM6-ZI 16 J-06P 32 PE-C2M 12

PM6-ZI 16 PL-04P 32 CPE-3MP 12

VG-DM 4 T-2810C 26 R-35B 22

RO4-105RT1 8 FQ-AM 16 C-354BE 6

BTR031C - 1 units TC031C – 2 units
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/Taglia

talla/Taille

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Usage Example
Exemplo uso/Esempio di 

utilizzo
Ejemplo de uso/Exemple 

d’utilisation

Max Weight
Peso/Peso

/Peso/Lester

Courier
Estafeta/Corriere

/Mensajero/Courrier

The max that the 
courier can take per 

volume
L+(2xW)+(2xH)**

300x220x130
Joints Box

Juntas/Insieme/Juntos/
Ensemble

13KG Yes 30KG and/or 3000mm

410x300x240
Wheel Box

Rodas/Route/Ruedas/
Roues

20KG Yes 30KG and/or 3000mm

340x260x70
A4 Frames Box

Molduras/Cornici/
Marcos/Cadres

- Yes 30KG and/or 3000mm

470x350x70
A3 Frames Box

Molduras/Cornici/Marc
os/Cadres

- Yes 30KG and/or 3000mm

1010x250x250
Arm Box

Braço/Braccio/Brazo
/Bras

30KG Yes 2

2100x200x200
2M Profile Box

Perfis/Profili/Perfiles
/Profils

30KG Yes 1

This is only our standard Packaging

**L / W or H can’t be more than 2100mm 

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/Taglia

talla/Taille

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Max Weight
Peso/Peso

/Peso/Lester

Courier
Estafeta/Corriere

/Mensajero/Courrier

The max that the courier can 
take per volume

2100x200x200
2M Profile Box

Perfis/Profili/Perfiles
/Profils

30KG Yes 1

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/Taglia

talla/Taille

Reference

Referência/ Articolo/ 

Referencia/ Réference

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Max units

2M T-2810

1mm Pipe
Tubo 1mm/Tubo da 1mm
/Tubo 1mm/Tube 1mm

20

2M T-2820
2mm Pipe

Tubo 2mm/Tubo da 2mm
/Tubo 2mm/Tube 2mm

12

2M R-35

Roller Tracks 35 mm galvanized
Rolos Galvanizado

Rulli Zincato
Rodillos Galvanizado
Rouleaux Galvanisé

12

2M R-40

Roller Tracks 40mm galvanized 
Rolos galvanizado

Rulli zincato
Rodillos galvanizado
Rouleaux galvanisé

10

2M R-60

Roller Tracks 60mm galvanized 
Rolos 60 mm galvanizado

Rulli 60 mm zincato
Rodillos 60 mm galvanizado
Rouleaux 60 mm galvanisé

10

2M R-80

Roller Tracks 80mm galvanized 

Rolos 80mm galvanizado

Rulli 80mm zincato

Rodillos 80mm galvanizado

Rouleaux 80mm galvanisé

4

Components this box can take

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/Taglia

talla/Taille

Usage Example
Exemplo uso/Esempio di utilizzo

Ejemplo de uso/Exemple d’utilisation

Max Weight
Peso/Peso

/Peso/Lester

600x400 300KG

800x600 500KG

1200x800 1300KG

1200x1000 1300KG

2400x400 300KG

4000x400 550KG

* This is only our standard Packaging

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/Taglia

talla/Taille

Usage Example
Exemplo uso/Esempio di utilizzo

Ejemplo de uso/Exemple d’utilisation

Max Weight
Peso/Peso

/Peso/Lester

2400x600x600 300KG

2400x800x900 500KG

4000x600x600 1300KG

4000x800x900 1300KG

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 
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Max profile per package
Máximo de perfis por caixote/ Profilo massimo per confezione/ Perfil máximo por paquete/ Profil max par colis

2400x400 2400x600x600 2400x900x800 4000x400 4000x600x600 4000x900x800

T-2810

100 200 320 175 350 600

T-2820

60 120 200 100 255 360

R-35

70 100 150 120 170 355

R-40

60 90 160 100 145 300

RG-40

50 70 130 85 120 250

R-60

50 90 160 95 150 300

R-80

20 40 60 45 60 135

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Size (mm)
Tamanho/

Taglia
talla/Taille

Reference

Referência/ 

Articolo/ 

Referencia/ 

Réference

Description
Descrição/Descrizzione
Descriptión/Description

Pack

4M T-2810

1mm Pipe
Tubo 1mm/Tubo da 1mm
/Tubo 1mm/Tube 1mm

10 Pipes 
10 Tubos /
10 Tubi /

10 Tubos /
10 Tuyaux

4M T-2820
2mm Pipe

Tubo 2mm/Tubo da 2mm
/Tubo 2mm/Tube 2mm

5 Pipes 
5 Tubos /
5 Tubi /

5 Tubos /
5 Tuyaux

4M R-35

Roller Tracks 35 mm galvanized
Rolos Galvanizado

Rulli Zincato
Rodillos Galvanizado
Rouleaux Galvanisé

6 Rolls
6 Rolos
6 Rotoli
6 Rollos

6 Rouleaux

4M R-40

Roller Tracks 40mm galvanized 
Rolos galvanizado

Rulli zincato
Rodillos galvanizado
Rouleaux galvanisé

6 Rolls
6 Rolos
6 Rotoli
6 Rollos

6 Rouleaux

4M R-60

Roller Tracks 60mm galvanized 
Rolos 60 mm galvanizado

Rulli 60 mm zincato
Rodillos 60 mm galvanizado
Rouleaux 60 mm galvanisé

4 Rolls
4 Rolos
4 Rotoli
4 Rollos

4 Rouleaux

4M R-80

Roller Tracks 80mm galvanized 

Rolos 80mm galvanizado

Rulli 80mm zincato

Rodillos 80mm galvanizado

Rouleaux 80mm galvanisé

4 Rolls
4 Rolos
4 Rotoli
4 Rollos

4 Rouleaux

3m T-4020 or T-4020FL2

4 Way drilled square pipe Tubo

quadrado furado de 4 lado/ Tubo

quadrato forato a 4 via / Tubo

cuadrado 4 camino perforado / Tuyau

carré percé 4 voie

5 Pipes 
5 Tubos /
5 Tubi /

5 Tubos /
5 Tuyaux

Packaging
I Embalagens |  Confezione | Embalajes |  Emballage | 

Shipment of Raw material

Max.

3 x

+

* / **

*For Portugal can add 2 packs of profiles

*Para portugal podem ser adicionadas 2 atados perfis extra

*Per il Portogallo è possibile aggiungere 2 confezioni di profili

*Para Portugal se pueden añadir 2 packs de perfiles

*Pour le Portugal possibilité d'ajouter 2 packs de profils

3 x

** Stainless steel pipes can only be sent to Portugal

** Os tubos de aço inoxidável só podem ser enviados para Portugal

** I tubi in acciaio inossidabile possono essere inviati solo in Portogallo

** Las tuberías de acero inoxidable solo se pueden enviar a Portugal

** Les tuyaux en acier inoxydable ne peuvent être envoyés qu'au Portugal

30 kg
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Structures Examples
| Exemplos de Estruturas | Esempi di Strutture | Ejemplos de estructuras | Structures Exemples
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

R-35B

Roller Tracks 35 mm galvanized 
Rolos Galvanizado

Rulli Zincato  
Rodillos Galvanizado
Rouleaux  Galvanisé

28 mm 33 mm 4m

R-40B

Roller Tracks 40mm galvanized
Rolos galvanizado                                                                                                            

Rulli zincato  
Rodillos galvanizado
Rouleaux galvanisé

34 mm 37,5 mm 4m

RG-40B

Roller Tracks 40mm W/ guide 
galvanized 

Rolos 40mm C/ guia galvanizado                                                                                               
Rulli 40mm C/ guida zincato 

Rodillos 40mm con guía galvanizado
Rouleaux 40mm avec guidage 

galvanisé

34 mm 37,5 mm 4m

R-60B

Roller Tracks 60mm galvanized
Rolos 60 mm galvanizado

Rulli 60 mm zincato  
Rodillos 60 mm galvanizado 
Rouleaux 60 mm galvanisé

15 mm 16,5 mm 4m

R-80B

Roller Tracks 80mm galvanized 
Rolos 80mm galvanizado                                                                                                       

Rulli 80mm zincato
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

34 mm 37 mm 4m

R-35ESD

Roller Tracks ESD 35mm galvanized
Rolos ESD 35mm galvanizado                                                                                                   

Rulli ESD 35mm zincato
Rodillos ESD 35mm galvanizado
Rouleaux ESD 35mm galvanisé

28 mm 33 mm 4m

R-40ESD

Roller Tracks ESD 40mm galvanized
Rolos ESD 40mm galvanizado                                                                                                   

Rulli ESD 40mm zincato
Rodillos ESD 40mm galvanizado
Rouleaux ESD 40mm galvanisé

34 mm 37,5 mm 4m

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux | 

R-40B

Rollers



50

| Rolos [2m] | Rulli [2m] | Rodillos [2m] | Rouleaux [2m] | 

R-40B2

Rollers [2m]

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

R-35B2 *

Roller Tracks 35 mm galvanized 
Rolos Galvanizado

Rulli Zincato  
Rodillos Galvanizado
Rouleaux  Galvanisé

28 mm 33 mm 2m**

R-40B2 *

Roller Tracks 40mm galvanized
Rolos galvanizado                                                                                                            

Rulli zincato  
Rodillos galvanizado
Rouleaux galvanisé

34 mm 37,5 mm 2m**

RG-40B2 *

Roller Tracks 40mm W/ guide 
galvanized 

Rolos 40mm C/ guia galvanizado                                                                                               
Rulli 40mm C/ guida zincato 

Rodillos 40mm con guía galvanizado
Rouleaux 40mm avec guidage 

galvanisé

34 mm 37,5 mm 2m**

R-60B2 *

Roller Tracks 60mm galvanized
Rolos 60 mm galvanizado

Rulli 60 mm zincato  
Rodillos 60 mm galvanizado 
Rouleaux 60 mm galvanisé

15 mm 16,5 mm 2m**

R-80B2 *

Roller Tracks 80mm galvanized 
Rolos 80mm galvanizado                                                                                                       

Rulli 80mm zincato
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

34 mm 37 mm 2m**

R-35ESD2 *

Roller Tracks ESD 35mm galvanized
Rolos ESD 35mm galvanizado                                                                                                   

Rulli ESD 35mm zincato
Rodillos ESD 35mm galvanizado
Rouleaux ESD 35mm galvanisé

28 mm 33 mm 2m**

R-40ESD2 *

Roller Tracks ESD 40mm galvanized
Rolos ESD 40mm galvanizado                                                                                                   

Rulli ESD 40mm zincato
Rodillos ESD 40mm galvanizado
Rouleaux ESD 40mm galvanisé

34 mm 37,5 mm 2m**

** Measures tolerance of ± 5mm | Tolerância de ± 5mm | Tolleranza ± 5 mm | ± 5 mm de tolerancia |

* 2m rollers can only be purchased even quantity | Rolos a 2m só pode ser comprado 

quantidade par | Il rulli da 2 m può essere acquistato solo in quantità pari | Rodillos de 2 m solo se 

puede comprar en cantidad uniforme | Le patin à roulettes de 2 m ne peut être acheté qu'en quantité 

égale



51

Plastic guides for rollers

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

C-404BE

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black
Guia plástica rolos 40mm preto

Guida di plastica rulli 40mm nero
Guía de plástico rodillos 40mm negro

Guide boîte en plastique rouleaux 40mm noir

- - 4m

C-354BE

Flame Box Guide Roller Tacks 35mm black
Guia plástica rolos 35mm preto                                                                                                                        

Guida di plastica rulli 35mm nero
Guía de plástico  rodillos 35mm negro

Guide boîte en plastique rouleaux 35mm noir

- - 4m

C-401BE

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black (10mm 
flap)

Guia plástica rolos 40mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 40mm nero (Lembo 10mm)

Guía de plástico rodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guide boîte en plastique rouleaux 40mm noir (rabat 10mm)

- - 4m

C-351BE

Flame Box Guide Roller Tracks 35mm black (10mm 
flap)

Guia plástica rolos 35mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 35mm nero (Lembo 10mm)

Guía de plástico rodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guide boîte en plastique rouleaux 35mm noir (rabat 10mm)

- - 4m

C-35BC

Central white guide for rollers 4m
Guia branca central para rolos 4m
Guida bianca centrale per rulli 4m

Guía blanca central para rodillos 4m
Guide blanc central pour rouleaux 4m

- - 4m

|Guia plástica rolos | Guida di plastica rulli | Guía de plástico rodillos |

C-404BE

R-40

JR-35AM

C-35BC

JR-35AM
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Plastic guides for rollers [2m]
|Guia plástica rolos [2m] | Guida di plastica rulli [2m] | Guía de plástico rodillos [2m] |

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

C-404BE2 *

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black
Guia plástica rolos 40mm preto

Guida di plastica rulli 40mm nero
Guía de plástico rodillos 40mm negro

Guide boîte en plastique rouleaux 40mm noir

- - 2m

C-354BE2 *

Flame Box Guide Roller Tacks 35mm black
Guia plástica rolos 35mm preto                                                                                                                        

Guida di plastica rulli 35mm nero
Guía de plástico  rodillos 35mm negro

Guide boîte en plastique rouleaux 35mm noir

- - 2m

C-401BE2 *

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm black (10mm 
flap)

Guia plástica rolos 40mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 40mm nero (Lembo 10mm)

Guía de plástico rodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guide boîte en plastique rouleaux 40mm noir (rabat 10mm)

- - 2m

C-351BE2 *

Flame Box Guide Roller Tracks 35mm black (10mm 
flap)

Guia plástica rolos 35mm preto (aba 10mm)
Guida di plastica rulli 35mm nero (Lembo 10mm)

Guía de plástico rodillos 40mm negro (solapa de 10mm)
Guide boîte en plastique rouleaux 35mm noir (rabat 10mm)

- - 2m

* 2m guides for rollers  can only be purchased even quantity | Guias de 2m para rolos só 

podem ser adquiridas em quantidade uniforme | Le guide da 2 m per rulli possono essere acquistate 

solo in quantità pari | Solo se pueden comprar guías de 2m para rodillos cantidad pareja | Les 

guides de 2 m pour rouleaux ne peuvent être achetés qu'en quantité égale
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

C-404M

Flame Box Guide Roller Tracks 40mm
Guia metal rolos 40mm preto

Guida di lamiera rulli 40mm nero
Guía de metal rodillos 40mm negro

Guide boîte en métal rouleaux 40mm 

- - 1,5m

C-354M

Metal Guide Roller Tracks 35mm
Guia metal rolos 35mm preto

Guida di lamiera rulli 35mm nero
Guía de metal rodillos 35mm negro

Guide boîte en métal rouleaux 35mm 

- - 1,5m

C-401M

Metal Guide Roller Tracks 40mm (10mm flap) 
Guia metal rolos 40mm

Guida di lamiera rulli 40mm 
Guía de metal rodillos 40mm 

Guide boîte en métal rouleaux 40mm 

- - 1,5m

C-351M

Metal Guide Roller Tracks 35mm (10mm flap) 
Guia metal rolos 35mm

Guida di lamiera rulli 35mm 
Guía de metal rodillos 35mm 

Guide boîte en métal rouleaux 35mm 

- - 1,5m

C-401AL

Aluminium Guide Roller Tracks 40mm (10mm 
flap) 

Guia alumínio rolos 40mm
Guida di alluminio rulli 40mm 

Guía de alumíniorodillos 40mm 
Guide boîte en aluminium rouleaux 40mm 

- - 4m

Metal guides for rollers
|Guia metal rolos | Guida di lamiera rulli | Guía de metal rodillos |
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JR-35BM
Weight | Peso | Poids

0.238Kg

JR-35DM
Weight | Peso | Poids

0.240kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

| Suportes 35Series | Giunti 35Series | Soportes 35Series | Supports 35Series

Brackets 35Series

JR-35AM
Weight | Peso | Poids

0.219Kg

50 *

20 *

JR-35HM
Weight | Peso| Poids

 0.145 Kg

JR-35AMJ**
Weight | Peso | Poids

0.240kg
JR-35BMJ**

Weight | Peso| Poids
 0.145 Kg

JR-35DMJ**
Weight | Peso | Poids

0.240kg

** To use over joints |Para 
usar sobre juntas| 
sovrapposizione en el 
giunti | Para usar sobre 
juntas

30 *

40 * 20 *

50 *

30 *

40 *
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* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

| Suportes 35Series | Giunti 35Series | Soportes 35Series | Supports 35Series

Brackets 35Series

JR-35AT
Weight | Peso | Poids

0.007kg

** Anti-return for boxes| 
Anti-retorno para caixas| 
Anti-ritorno per scatole| 
Anti-retorno para cajas I 
Anti-retour pour les boîtes

JR-35AMM
Weight | Peso| Poids

 0.192kg
JR-35DMM

Weight | Peso | Poids
0.256kg

40 *30 *

JR-35EM
Weight | Peso | Poids

0.128kg
TRV-R2

Weight | Peso| Poids
 0.01kg

https://www.youtube.com/watch?v=Qr1rkQzzcH4
https://www.youtube.com/watch?v=MXC7QUSE4wQ
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* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Brackets Accessories
| Acessórios para suportes | Accessori per supporti | Accesórios para soportes | Accessoires pour 

supporters

J-SH2
Weight | Peso | Poids

 0.17Kg
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| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

JR-BM
Weight | Peso| Poids

0.200Kg

JR-CM
Weight | Peso | Poids

0.147Kg

JR-EM
Weight | Peso | Poids

0.082Kg

JR-LMT
Weight | Peso | Poids

0.190Kg

JR-JMT
Weight | Peso | Poids

 0.190Kg

JR-AM
Weight | Peso | Poids

0.164Kg

JR-DM
Weight | Peso | Poids

0.121Kg

JR-CMT
Weight | Peso | Poids

0.205Kg

JR-LM
Weight | Peso | Poids

0.155Kg

JR-JM
Weight | Peso| Poids

0.155Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

50 *
30 *

30 *
56 *

90 *

25 *

25 *

20 *

20 *

25 *

Brackets 40Series 
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JR-HM
Weight | Peso | Poids

 0.151Kg
JR-HMR

Weight | Peso | Poids
 0.301Kg

| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

TRV-R
Weight | Peso| Poids

 0.056Kg
JR-BRM

Weight | Peso | Poids
0.244Kg

Patent | Patente | Brevetto  I Brevet : 2013100000783520 *

28 *

15 *

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

40 *

JRT-HM
Weight | Peso | Poids

0.240kg

20 *

JR-TC1
Weight | Peso| Poids

 0.145 Kg

10*

Brackets 40Series

JR-DMM
Weight | Peso | Poids

 0,391kg
JR-AMM

Weight | Peso | Poids
0,343kg

30 * 40 *
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| Suportes 40Series | Giunti 40Series | Soportes 40Series | Supports 40Series

JR-40EM
Weight | Peso | Poids

0.244Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Brackets 40Series

20 *
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JR-80AM
Weight | Peso | Poids

0.219Kg

JR-80DM
Weight | Peso | Poids

0.281Kg

JR-80BM
Weight | Peso | Poids

0.238Kg

20 * 16 *

16 *

| Suportes 80Series | Giunti 80Series | Soportes 80Serie | Supports 80Series

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Brackets 80Series

Brackets 60Series
| Suportes 60Series | Giunti 60Series | Soportes 60Series | Supports 60Series

JR-60HM
Weight | Peso | Poids

 0.310Kg

20 *

JR-60BM
Weight | Peso | Poids

 0.260Kg
JR-60AM

Weight | Peso | Poids
0.200Kg

40 *
30 *
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Rollers

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/ 

Lunghezza/
Longitud/ 
Longueur

R-26A1

Roller Tracks 26mm galvanized 1
Rolos 26mm galvanizado 1                                                                                                     

Rulli 22mm zincato 1
Rodillos 22mm galvanizado 1

Rouleaux 22mm galvanis 1

Galvanized
Galvanizado / 

Zincato / 
Galvanizado / 

Galvanisé

90 mm 1m

R-26A2

Roller Tracks 26mm galvanized 2
Rolos 26mm galvanizado 2                                                                                                     

Rulli 26mm zincato 2
Rodillos 26mm galvanizado 2

Rouleaux 26mm galvanis 2

90 mm 1m

R-26A3

Roller Tracks 26mm galvanized 3
Rolos 26mm galvanizado 3                                                                                                     

Rulli 26mm zincato 3
Rodillos 26mm galvanizado 3

Rouleaux 26mm galvanis 3

90 mm 1m

R-26BAT
Weight | Peso | Poids

0.040Kg
RL-48Z

Weight | Peso | Poids
0.030Kg

*Roller Track Without rolls| *calhas sem rolos | *Senza rotoli | *Sin rollos I *Sans rouleaux

|Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux 

R-26BRK
Weight | Peso | Poids

0.150Kg

PM8-40-MAN8-M FM8-M
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Type
Tipo/
Tipo/
Tipo/
Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/

Descrizzione/
Descripción/
Description

Diameter
Diamêtro/
Diametro/
Diámetro/
Diamètre

R-28A

Roller Tracks 28mm
Rolos 28mm
Rulli 28mm

Rodillos 28mm 
Rouleaux 28mm

48 mm

R-28GA

Guided Roller Tracks 28mm
Rolos 28mm guiados

Piste a rulli 28mm guidate
Rodillos 28mm guiados

Rouleaux 28mm guidées

66 mm 

R-28ZI

Roller Tracks 28mm galvanized
Rolos 28mm galvanizado                                                                                                       

Rulli 28mm zincato  
Rodillos 28mm galvanizado
Rouleaux 28mm galvanisé

48 mm

R-28Y

Roller Tracks 28mm with PU cover
Rolos 28mm com revestimento PU 
Rulli 28mm con rivestimento in PU 

Rodillos 28mm galvanizado con tapa de PU
Rouleaux 28mm galvanisé avec couvercle en PU

48 mm

R-28YZI

Roller Tracks 28mm galvanized with PU cover
Rolos 28mm galvanizado com revestimento PU

Rulli 28mm zincato con rivestimento in PU  
Rodillos 28mm galvanizado con tapa de PU

Rouleaux 28mm galvanisé avec couvercle en PU

48 mm

R-28MD

Multidirectional Roller Tracks 28mm 
Rolos 28mm multidirecionais 
Rulliere 28mm multidirezionali 

Rodillos 28mm multidireccionales 
Chenilles à rouleaux 28mm multidirectionnelles

50 mm

R-44MD2

Multidirectional Roller Tracks 44mm 
Rolos 44mm multidirecionais 
Rulliere 44mm multidirezionali

Rodillos 44mm multidireccionales 
Chenilles à rouleaux 44mm multidirectionnelles

50 mm

R-80A3

Triple Roller Tracks 80mm
Rolos 80mm triplo
Triplo Rulli 80mm

Rodillos triple 80mm
Triple  Rouleaux 80mm

48 mm

R-80ZI3

Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm galvanizado                                                                                                       

Rulli 80mm zincato  
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

48mm

R-58A

Roller Tracks 58mm galvanized with plastic cover
Rolos galvanizado 58mm com cobertura plastica

Rulli zincato 58mm con coperchio in plastica
Rodillos galvanizado 58mm con tapa de plástico 

Rouleaux galvanisé 58mm avec couvercle en plastique

54mm

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux | 

Rollers
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Type
Tipo/
Tipo/
Tipo/
Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/

Descrizzione/
Descripción/
Description

Diameter
Diamêtro/
Diametro/
Diámetro/
Diamètre

R-58GA

Guided Roller Tracks 58mm galvanized with plastic cover
Rolos 58mm  galvanizado com cobertura plastica

Rulli 58mm  zincato con coperchio in plastica
Rodillos 58mm  galvanizado con tapa de plástico 

Rouleaux 58mm galvanisé avec couvercle en plastique

70mm

R-80ZI

Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm galvanizado                                                                                                       

Rulli 80mm zincato  
Rodillos 80mm galvanizado
Rouleaux 80mm galvanisé

80mm

R-80GZI

Guided Roller Tracks 80mm galvanized
Rolos 80mm guiados galvanizado 
Piste a rulli 80mm guidate zincato 

Rodillos 80mm guiados galvanizado
Rouleaux 80mm guidées galvanisé

80mm

R-130ZI2

Roller Tracks 130mm galvanized
Rolos 130mm galvanizado                                                                                                      

Rulli 130mm zincato  
Rodillos 130mm galvanizado
Rouleaux 130mm galvanisé

80mm

R-130ZI

Roller Tracks 130mm galvanized
Rolos 130mm galvanizado                                                                                                      

Rulli 130mm zincato  
Rodillos 130mm galvanizado
Rouleaux 130mm galvanisé

118mm

R-200ZI

Roller Tracks 200mm galvanized
Rolos 200mm galvanizado                                                                                                      

Rulli 200mm zincato  
Rodillos 200mm galvanizado
Rouleaux 200mm galvanisé

185mm

R-35PL

Plastic Roller Tracks  35mm 
Rolos de plástico 35mm                                                                                                       
Rullo di plastica 35mm   

Rouleau en plastique35mm 
Rouleau en plastique35mm

28mm

R-35GA2

Roller Tracks 35mm galvanized
Rolos 35mm galvanizado                                                                                                       

Rulli  35mm zincato  
Rodillos 35mm galvanizado
Rouleaux 35mm galvanisé

27mm

R-35GAC

Roller Tracks 35mm with stainless steel coated wheel
Rolos 35mm com roda revestida de aço inoxidável

Rulli  35mm con ruota rivestita in acciaio inossidabile
Rodillos 35mm rueda revestida de acero inoxidable

Rouleaux 35mm avec roue revêtue d'acier inoxydable

30mm

| Rolos | Rulli | Rodillos | Rouleaux | 

Rollers
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Dimensions
Dimensões/ 
Dimensioni/ 

Dimensiones/ 
Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Roller Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento/Lunghezza

Longitud/Longueur

C-QUR60

Roller Tracks 60mm 
Rolos 60mm / Rulli  60mm / 
Rodillos 60mm / Rouleaux 

60mm

Galvanized
Galvanizado / 

Zincato / 
Galvanizado / 

Galvanisé

70/105/140/
175 mm

1,505 m

C-QURA60

Roller Tracks 60mm 
Rolos 60mm / Rulli  60mm / 
Rodillos 60mm / Rouleaux 

60mm

Galvanized
Galvanizado / 

Zincato / 
Galvanizado / 

Galvanisé

70/105/140/ 
175 mm

1,505 m

AX-F
Weight | Peso | Poids

4.060Kg

RL-60
Weight | Peso | Poids

0.470KgBAT-CU60
Weight | Peso | Poids

0.930Kg

AX-S
Weight | Peso | Poids

1.060Kg

Heavy duty rolls
| Trilho de rolos | Rotoli rotaie | Carriles de rollos | Rails à rouleaux | 

BAT-C60
Weight | Peso | Poids

-.---Kg BAT-AT60
Weight | Peso | Poids

-.---Kg
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J-GT01
Weight | Peso | Poids

-.---Kg J-GS01
Weight | Peso | Poids

-.---Kg

Heavy duty rolls
| Trilho de rolos | Rotoli rotaie | Carriles de rollos | Rails à rouleaux | 

BAT-CU60

BAT-C60

RL-60

C-QUR60

C-QURA60

PM8-25-M

J-GMT01
Weight | Peso | Poids

2.550Kg

M02

J-GMT01
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| Unidades de transferência de esfera | Unità di trasferimento a sfera | Unidades de 

transferencia de bolas | Unités de transfert de balles | 

Ball transfer Units

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articol

o
Referencia/Réfere

nce

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Pitch
Passo/ Passo
paso/ Étape

Length
Comprimento

/Lunghezza
Longitud/Lon

gueur

CU-03

Ball tranfer Units 40X40X2mm
Unidade de esferras 

Palla di transferimento di intà
Unidad de esferas

Sphères unités

Galvanized
Galvanizado

Zincato
Galvanizado

Galvanisé

40 mm 3m

PL-31B
Weight | Peso | Poids

 0.020Kg

Product Patent : 3114

JR-EMF
Weight | Peso | Poids

 0.081Kg
ET-01

Weight | Peso | Poids
0.380Kg

PLE-31BE
Weight | Peso | Poids

 0.060Kg

ET-01

PL-31B

PL-31BE

PM5-60-M

FM5-M

AN5-M
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ET-02
Weight | Peso | Poids

0.300Kg

Ball transfer Units

FM8-M

AN8-E

| Unidades de transferência de esfera | Unità di trasferimento a sfera | Unidades de transferencia de 

bolas | Unités de transfert de balles | 

ET-02

FM8-M + AN8-E

Sheet metal
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro/Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Length
Comprimento/Lunghezza

Longitud/Longueur

ET-06

Steel track 50mm
Calha em aço

Canale in acciaio
Canalón de acero

Rail en acier

Galvanized
Galvanizado

Zincato
Galvanizado

Galvanisé

3m

ET-07

Steel track 30mm
Calha em aço 

Canale in acciaio 
Canalón de acero

Rail en acier

Galvanized
Galvanizado

Zincato
Galvanizado

Galvanisé

3m

ET-13

Steel track 15mm
Calha em aço 

Canale in acciaio 
Canalón de acero

Rail en acier

Galvanized
Galvanizado

Zincato
Galvanizado

Galvanisé

3m

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Thickness  (mm)
Espessura I Spessore | 

Espesor I Épaisseur

Width 
Largura / Larghezza 

Ancho /Largeur
(mm)

Length per Bar
Comprimento por barra/ 

Lunghezza per bar/
Longitud por barra/ Longueur 

par barre
(mm)

Bars per box 
Barras por caixa| 
Bar per scatola | 
Barras por caja I 
Barres par boîte

FT3-266 3.5 55 3000

50

266

FT6-532 3.5 55 6000 532

Kg

ET-06

ET-09

Hanging system
| Sistema de suspensão | Sistema di appender | Sistema colgante | Système suspendu |
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ET-14
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg
ET-15

Weight | Peso | Poids
 0.009Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

ET-11
Weight | Peso | Poids

 0.160Kg

ET-05*
Weight | Peso | Poids

 0.570Kg

ET-10*
Weight | Peso | Poids

 0.130Kg

ET-12*
Weight | Peso | Poids

 0.010Kg

ET-09*
Weight | Peso | Poids

 0.250Kg

300 * 300 *

Brackets ET-07Series
| Suportes ET-07Series | Giunti ET-07Series | Soportes ET-07Series | Supportos ET-07Series | 

Brackets ET-13Series
| Suportes ET-13Series | Giunti ET-13Series | Soportes ET-13Series | Supportos ET-13Series | 

Brackets ET-06Series
| Suportes ET-06Series | Giunti ET-06Series | Soportes ET-06Series | Supportos ET-06Series | 
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Sheave
Roldana
Puleggia 
Roldana
Poulie

Floor Tracks
Faixas para o chão
Tracce per pavimenti
Pistas de suelo
Planches de sol

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

SH3-140F* 82mm 80mm 26mm
A=90mm

⌀9mm
140

SH4-350F 106mm 100mm 30mm
A=108mm

⌀9mm
350

SH3-380F* - 80mm 30mm - 380

SH4-450F - 100mm 30mm - 450

A

Kg

Pulleys
| Polias| Pulegge | Poleas | Poulies |

* These products have minimum order quantities
* Estes produtos têm quantidades mínimas de encomenda
* Questi prodotti hanno minimi di ordine
* Estos productos tienen cantidades mínimas de pedido
* Ces produits ont des commande minimales

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ Dimensiones/ 

Dimensions

RG-450F Rail guide for sheave SH4-450F 3000x110x210 mm (LxWxH)

H

W

RG-450F
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Ral-114
Weight | Peso | Poids

0.000Kg

Ral-300
Weight | Peso | Poids

0.000Kg

Ralla -  Aᶲ300mm 
Axial Load (500kg)

Ral-500
Weight | Peso | Poids

0.000Kg

Ralla - A ᶲ500mm
Axial Load (1000kg) 

Ral-900
Weight | Peso | Poids

0.000Kg

Ralla - A ᶲ900mm 
Axial Load (3500 kg) 

300mm 500mm

900mm

Ral-500

Bearings                                                                                            
| Rolamentos | Cuscinetti | Rodamientos | Roulements | 

Brake system for bearings
| Sistema de travão para rolamentos | Sistema frenante per cuscinetti | Sistema de freno de rodamientos | 

Système de freinage pour roulements | 

BSFB-01
Weight | Peso | Poids

0.000Kg
BSFB-02

Weight | Peso | Poids
0.000Kg

Axial Load (800kg) 
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Rotative Platform
| Plataforma rotativa | Piattaforma rotativa | Plataforma rotativa | Plateforme rotative

Rotative platform
Plataforma rotativa / Piattaforma rotativa / Plataforma rotativa / Plateforme rotative

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Fixed position at (degrees)
Posição fixa a  (graus)

Posizione fissa a (gradi)
Posición fija a (grados)

Position fixe tous (degrés)

Drilling
Furação/Foratura/ 
Perfuración/Forage

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

Horizontal Stopper
Travão horizontal

Blocker orizzontale
Bloqueador horizontal

Bloqueur horizontal

RP-SH4 90⁰

500

Vertical Stopper
Travão vertical

Blocker verticale
Bloqueador vertical

Bloqueur vertical

RP-SV4 90⁰

Kit for fixed positions at 45º
Kit para posições fixas a 45⁰ / Kit per posizioni fisse a 45⁰ / Kit para posiciones fijas a 45⁰ / Kit pour positions fixes à 45⁰

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Fixed position at (degrees)
Posição fixa a  (graus)

Posizione fissa a (gradi)
Posición fija a (grados)

Position fixe tous (degrés)

Horizontal Stopper
Travão horizontal

Blocker orizzontale
Bloqueador horizontal

Bloqueur horizontal

RP-KHS 45⁰

Vertical Stopper
Travão vertical

Blocker verticale
Bloqueador vertical

Bloqueur vertical

RP-KVS 45⁰

4x

4x

https://www.youtube.com/watch?v=NcX49trgWtE
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Rotative Platform
| Plataforma rotativa | Piattaforma rotativa | Plataforma rotativa | Plateforme rotative

Rotative platform ø 500mm
Plataforma rotativa / Piattaforma rotativa / Plataforma rotativa / Plateforme rotative

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Fixed position at (degrees)
Posição fixa a  (graus)

Posizione fissa a (gradi)
Posición fija a (grados)

Position fixe tous (degrés)

Drilling
Furação/Foratura/ 
Perfuración/Forage

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

Horizontal Stopper
Travão horizontal

Blocker orizzontale
Bloqueador horizontal

Bloqueur horizontal

RP-SH504 90⁰ 1000

Kit for fixed positions at 45º
Kit para posições fixas a 45⁰ / Kit per posizioni fisse a 45⁰ / Kit para posiciones fijas a 45⁰ / Kit pour positions fixes à 45⁰

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Fixed position at (degrees)
Posição fixa a  (graus)

Posizione fissa a (gradi)
Posición fija a (grados)

Position fixe tous (degrés)

Horizontal Stopper
Travão horizontal

Blocker orizzontale
Bloqueador horizontal

Bloqueur horizontal

RP-KHS 45⁰

4x
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Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ Dimensiones/ 

Dimensions

Compressed length 
(mm) 

Comprimento
Comprimido/

Lunghezza compressa/ 
Longitud

comprimida/ Longueur 
compressée

Extended length 
(mm)

Comprimento 
prolongado/ 

Lunghezza estesa/ 
longitud extendida

R min.
(mm)

C (mm) L (mm) H (mm)

EXTROLL1 400 530

530-830

900 3000

310

89

EXTROLL2 600 730 375

EXTROLL3 400 530

2100 7500

310

EXTROLL4 600 730 375

EXTROLL5 400 530

1450 3000

480

120

EXTROLL6 600 730 560

EXTROLL7 400 530

3500 7500

480

EXTROLL8 600 730 560

Kg     / m

Extensible rolls
| Rolos extensíveis | Rotoli estensibili | Rollos extensibles | Rouleaux extensibles |
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J-07AL
Weight | Peso | Poids

 0.122Kg
J-06AL

Weight | Peso | Poids
 0.036Kg

J-01AL1
Weight | Peso | Poids

 0.049Kg
J-01AL

Weight | Peso | Poids
 0.056Kg

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Treatment
Tratamento/Trattamento
Tratamiento/Traitement

Length
Comprimento/Lunghezza

Longitud/Longueur

T-2812AL Ø30*1.2mm 
Alluminium Pipe

Tubo/Tubi /Tubo/Tube

Anodized alloy
Liga anodizado

Aleación anonizada
Alliage anodisé

4m

T-2812ALR Ø30*1.7mm 
Reinforced 

Alluminium Pipe
Tubo/Tubi /Tubo/Tube

Anodized alloy
Liga anodizado

Aleación anonizada
Alliage anodisé

4m

T-2820AL Ø28*2.0mm
Alluminium Pipe

Tubo/Tubi /Tubo/Tube

Anodized alloy

Liga anodizado  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

4m

Alluminium Pipes

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

Aluminium Joints 
| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

|Tubos Alumínio | Tubi Alluminio | Tubos Aluminio | Tubes en Aluminium
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Alluminium Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

J-90AL
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

250 *

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

J-12AL
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

J-13AL
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

J-13AL1
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

J-09AL
Weight | Peso | Poids

 0.106Kg

J-01AL2
Weight | Peso | Poids

 0.049Kg
J-08AL

Weight | Peso | Poids
 0.050Kg
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Joints for panels

 

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

AB-AM
Weight: | Peso 

0.019Kg

FQ-AM
Weight | Peso 

0.075Kg

PL-17P
Weight | Peso 

0.013Kg

AB-BM
Weight: |Peso 

 0.014Kg

PL-30BE
Weight | Peso

0.045Kg

C-BM
Weight |Peso 

0.252Kg

200 *

50 *

280 *

80 *

PM4-P16

24 *

50 *

| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio |Joints en aluminium

PL-04P
Weight | Peso | Poids

 0.003Kg
PL-08BE

Weight | Peso | Poids
 0.006Kg

Joints 
| Juntas |Giunti | Conectores | Joints

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte
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| Pés | Piedi |  Pies| Pieds

 
PE-C1M

Weight | Peso | Poids
 0.125Kg

PE-C2M
Weight | Peso | Poids

 0.121Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Feet

50 *50 *

30 *

PE-C4M
Weight | Peso | Poids

 0.099Kg
PE-C3M

Weight | Peso | Poids
 0.151Kg

UNC 1/2’’ THREAD UNC 1/2’’ THREAD

UNC 1/2’’ THREADUNC 1/2’’ THREAD
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    | Acessórios para rodízios | Accessori per rulli | Accesorios para ruedas 

    | Accessoires pour roulettes  

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Casters Bushings
     | Casquilhos para rodas | Boccole per rulli | Casquillos para ruedas | Douilles pour roulettes  

JRO-01M
Weight | Peso |Poids

 0.118 Kg 
JRO-02M

Weight | Peso |Poids
  0.081Kg

PM8-40-MAN8-MC-29

80 * 80 *

FM8-M C-EL15

Accessories for casters

Photo
Fotografia

Foto
Photo

Description
Descrição

Descrizione
Descripción
Description

Application | Aplicação | Applicazione | Aplicación I Application

Casters | Rodízios | Rulli | Ruedas I Roulettes

Reference
Referência

Riferimento
Referencia 
Référence

Weight 
Peso 
Poids

Pipe
Tubo
Tubi
Tubo
Tube

Thread
Rosca
Vite

Tornillo
Fil

Internal
Interno
Interno
Interna
Interne

CPE-2NY58R 0.013 kg T-2820 5/8”

CPE-1NY58R 0.013 kg T-2810 5/8”
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Type  

Tipo/Tipo  

Tipo/ 

Type

Reference  

Referência/Articolo  

Referencia/ 

Référence

Diameter-slot

Diamêtro-cava/ 

Diametrofessura

Diámetro-muesca/ 

Diamètre-groove

Description  

Descrição/Descrizzione  

Descripción/ 

Description

Treatment  

Tratamento/ 

Trattamento

Tratamiento/Traitement

Length      

Comprimento/ 

Lunghezza

Longitud/Longueur

T-3020AL6
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

6,5 m

T-3020AL6C
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

5,8 m

T-4020AL6C
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

5,8 m

T-4520AL6

Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

6,5 m

T-9045AL6

Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizado  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

6,5 m

T-2820AL Ø28*2.0mm
Alluminium Pipe

Tubo/Tubi /Tubo/Tube

Anodized alloy

Liga anodizado  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

4 m

Aluminium Profile
|PerfilAlumínio | ProfiloAlluminio | Perfil Aluminio | Aluminium profile

*from 3 to6 mm to use withT-3020AL and T-4020AL6C

* * from 3 to6 mm touse withT-4520AL
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Type  

Tipo/Tipo  

Tipo/ 

Type

Reference  

Referência/Articolo  

Referencia/ 

Référence

Diameter-slot

Diamêtro-cava/ 

Diametro-fessura

Diámetro-muesca/ 

Diamètre-groove

Description  

Descrição/Descrizzione  

Descripción/ 

Description

Treatment  

Tratamento/ 

Trattamento

Tratamiento/Traitement

Length      

Comprimento/ 

Lunghezza

Longitud/Longueur

T-3020AL3 *
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

3,25 m

T-3020AL3C *
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

2,9 m

T-4020AL3C *
Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

2,9 m

T-4520AL3 *

Alluminium Profile

Perfil/Profilo
/Perfil/Profile

Anodized alloy

Liga anodizada  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

3,25 m

T-9045AL3 *
Alluminium Pipe

Tubo/Tubi /Tubo/Tube

Anodized alloy

Liga anodizado  
Aleaciónanonizada  

Alliage anodisé

3,25 m

Aluminium Profile [3 m]
|PerfilAlumínio [3] | ProfiloAlluminio [3] | Perfil Aluminio [3] | Aluminium profile [3]

Type  

Tipo/Tipo  

Tipo/ 

Type

Reference  

Referência/Articolo  

Referencia/Référen

ce

Diameter  

Diamêtro/Diametro

Diámetro/Diamètre

Description  

Descrição/Descrizzione  

Descripción/ 

Description

Treatment  

Tratamento/ 

Trattamento

Tratamiento/Traitement

Length      

Comprimento/ 

Lunghezza

Longitud/Longueur

C-AL3036** 10*8,5*0,6mm

PVC joint for panels*  

Junta PVC para painéis  
Giunto PVC per pannelli  
Junta PVC para paneles  
Joint PVC pour panneaux

– 2m

C-AL36*** 10*11*1.0mm

PVC joint for panels**  

Junta PVC para painéis  
Giunto PVC per pannelli  
Junta PVC para paneles  
Joint PVC pour panneaux

- 2m

**from 3 to6 mmto use withT-3020AL and T-4020AL6C

* * * from 3 to6 mm touse withT-4520AL

PVC joints for panels to use in aluminium profile
|Junta PVC para painéis para perfil alumínio | Giunto PVC per pannelli profilo alluminio | Junta  
PVC para paneles para perfil aluminio | Joint PVC pour panneaux aluminium profil

*Aluminium profile can only be purchased even quantity| O perfil de alumínio só pode ser adquirido em 

quantidade par| Il profilo in alluminio può essere acquistato solo in quantità pari| El perfil de aluminio solo se puede 

comprar en cantidad uniforme | Le profilé en aluminium ne peut être acheté qu'en quantité égale
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J-03QAL303
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

Alluminium 30 Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio30 | Giunti Alluminio30 | Conectores Aluminio30 | Joints en aluminium30

J-02QAL30I
Weight | Peso | Poids

0.073Kg 

C-AL30
Weight | Peso | Poids

 0.079Kg

J-02QAL30C
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

FM6-MQAL30
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

PM6-12
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

PL-30QAL2
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

PM8-35-MCCPE-1NYP8

CPE-3058R
Weight | Peso | Poids

 0.300Kg

https://www.youtube.com/watch?v=EoqolghEeK8
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J-L01
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

Alluminium 30 Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio30 | Giunti Alluminio30 | Conectores Aluminio30 | Joints en aluminium30

PM8-35-MCCPE-1NYP8

CPE-1.2PES
Weight | Peso | Poids

0.300Kg
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PM6-16SFZ
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

Alluminium 40 Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio40 | Giunti Alluminio40 | Conectores Aluminio40 | Joints en aluminium40

J-02QAL30I
Weight | Peso | Poids

0.073Kg 

PL-40QAL
Weight | Peso | Poids

 0.079Kg

J-01QAL40C
Weight | Peso | Poids

0.073Kg

FM6-MQAL40
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

CPE-3058R
Weight | Peso | Poids

0.300Kg

PM8-25QAL4 
Weight | Peso | Poids

 0.010Kg
FM8-QAL

Weight | Peso | Poids
 0.005Kg

https://www.youtube.com/watch?v=EoqolghEeK8
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Alluminium 40 Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio40 | Giunti Alluminio40 | Conectores Aluminio40 | Joints en aluminium40

CPE-1.2PES
Weight | Peso | Poids

0.300Kg
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FM6-MQAL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

PL-45QAL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

PM8-35-MCCPE-1NYP8

FM8-MQAL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

Aluminium 45 Joints

PL-90QAL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg
PM8-25QAL

Weight | Peso | Poids
 0.010Kg

| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

J-07QAL
Weight | Peso | Poids

 0.010Kg

FM8-QAL
Weight | Peso | Poids

 0.005Kg

CPE-1.2PES
Weight | Peso | Poids

0.300Kg
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* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

Aluminium 45 Joints
| Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

C-PEAL
Weight | Peso | Poids

 90*45

J-45AL*
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

PM8-35-MCCPE-1NYP8

C-AL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg

J-45AL2
Weight | Peso | Poids

 0.030Kg

JC-45QAL
Weight | Peso | Poids

 0.025Kg
C-INCAL2

Weight | Peso | Poids
 0.025Kg

J-02QAL45I
Weight | Peso | Poids

 0.010Kg
J-01QAL40C

Weight | Peso | Poids
 0.073Kg
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Alluminium Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

PM8840QAL
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

PM8400QAL
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

PM8830QAL
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

FM840-QAL
Weight | Peso | Poids

 0.106Kg

PM83090QAL
Weight | Peso | Poids

 0.049Kg
PM8300QAL

Weight | Peso | Poids
 0.050Kg

PM84090QAL
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg

PM1210QAL
Weight | Peso | Poids

 0.050Kg
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Alluminium Joints

Die casting | Fundição | Pressofusione | Fundición a presión I Coulée sous pression

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

|Juntas de Aluminio | Giunti Alluminio | Conectores Aluminio | Joints en aluminium

P104590QAL
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg
P10450QAL

Weight | Peso | Poids
 0.106Kg

BM61045QAL
Weight | Peso | Poids

 0.090Kg
FM8-CMAL45

Weight | Peso | Poids
 0.090Kg
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| Pés | Piedi |  Pies| Pieds

 
PE-C1M

Weight | Peso | Poids
 0.125Kg

PE-C2M
Weight | Peso | Poids

 0.121Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

Feet

PE-C6M
Weight | Peso | Poids

 0.099Kg

PE-C3M
Weight | Peso | Poids

 0.151Kg

30 *

PE-C4M
Weight | Peso | Poids

 0.099Kg

50 * 50 *

UNC 1/2’’ THREAD UNC 1/2’’ THREAD

UNC 1/2’’ THREADUNC 1/2’’ THREAD

METRIC M10 THREAD

PE-C8M
Weight | Peso | Poids

 0.099Kg

METRIC M8 THREAD
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Length
Comprimento/Lunghezza

Longitud/Longueur

T-4020FL2 40x40x2.0mm 

4 Way drilled square pipe
Tubo quadrado furado  de 

4 lado/ Tubo quadrato 
forato a 4 via / 

Tubo cuadrado 4 camino 
perforado / Tuyau carré 

percé 4 voie

Galvanized
Galvanizado / 

Zincato / 
Galvanizado / 

Galvanisé

2,899m

T-4020FL2B 40x40x2.0mm 

4 Way drilled square pipe
Tubo quadrado furado  de 

4 lado/ Tubo quadrato 
forato a 4 via / 

Tubo cuadrado 4 camino 
perforado / Tuyau carré 

percé 4 voie

White
Branco/Bianco
Blanco/Blanc

RAL 9010

2,899m

T-4020FL2C 40x40x2.0mm 

4 Way drilled square pipe
Tubo quadrado furado  de 

4 lado/ Tubo quadrato 
forato a 4 via / 

Tubo cuadrado 4 camino 
perforado / Tuyau carré 

percé 4 voie

Grey
Cinzento/Grigio

Gris/Gris
RAL 7035

2,899m

TIN-4020FL2 40x40x2.0mm 

4 Way drilled square pipe
Tubo quadrado furado  de 

4 lado/ Tubo quadrato 
forato a 4 via / 

Tubo cuadrado 4 camino 
perforado / Tuyau carré 

percé 4 voie

Stainless steel
Aço inox / Acciaio
inossidabile / Acero
inoxidable / Acier 

inoxydable

2,899m

Pipes
|Tubos | Tubi | Tubos | Tubes

PATENT 007093125-0001

https://www.youtube.com/watch?v=KMILxhxQU1k&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=1
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|Juntas | Giunti | Conectores | Joints

Joints

JA-1R
Weight | Peso |Poids

 0,452kg
JA-1R3

Weight | Peso |Poids
 0,310kg

PM8-60 FM8-M AN8-A

JAIN-1R
Weight | Peso |Poids

 0,452kg
JAIN-1R3

Weight | Peso |Poids
 0,310kg

PM8-60IN FM8-MIN AN8-AIN

Steel | Aço | Acciaio | Acero I Acier

Stainless Steel | Aço Inoxidável | Acciaio Inossidabile | Acero Inoxidable I Acier Inoxydable

PM8-100
Weight | Peso |Poids

 0,037kg

PM8-80-MC
Weight | Peso |Poids

 0,033kg
PM8-60-MC

Weight | Peso |Poids
 0,025kg

JA-1RR
Weight | Peso |Poids

 0,280kg

JAIN-1RR
Weight | Peso |Poids

 0,280kg

JA-1R2
Weight | Peso |Poids

 0,143kg
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PLE-31BE
Weight | Peso | Poids

 0,060kg

Accessories
| Acessórios | Accessori | Accesorios | Accessoires 

G-GFM2
Weight | Peso | Poids

1,600kg

PIN-009
Weight | Peso | Poids

 0,850kg
BR-13

Weight | Peso | Poids
 3,125kg

BR-11P
Weight | Peso | Poids

 0,875kg
PIN-009D

Weight | Peso | Poids
 0,850kg

BR-PR01
Weight | Peso | Poids

1,613Kg

PATENT N.º 2735
ᴓ20mm

JA-1RAF5
Weight | Peso | Poids

 0,800kg
JA-1RAF52

Weight | Peso | Poids
 0,612kg

PIN-009DU
Weight | Peso | Poids

 0,850kg

ᴓ20mm

ᴓ20mm

https://www.youtube.com/watch?v=PCbeo-wB-YY
https://www.youtube.com/watch?v=9W-MEG7oceQ
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J-CTB2
Weight | Peso |Poids

 0,020kg

JE-FMM
Weight | Peso |Poids

 0,200kg

J-EMPF
Weight | Peso |Poids

 0,500Kg

CL-HTM
Weight | Peso |Poids

 3,600kg

JE-DMM
Weight | Peso |Poids

 0,020kg

C-ELJ
Weight | Peso |Poids

 0,150kg

10 *

J-EMPM
Weight | Peso |Poids

 0,500kg

10 *

30 *12 *

12 *

15*

| Acessórios | Accessori | Accesorios| Accessoires 

Accessories

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

12 *

J-SP
Weight | Peso |Poids

0,140kg

Ø: 8 - 28mm

CT-C
Weight | Peso | Poids

 0,200kg

CT-CI
Weight | Peso | Poids

 0,200kg
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C-PE
Weight | Peso |Poids

0,335kg

| Acessórios | Accessori | Accesorios| Accessoires 

Accessories

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

VG-U2
Weight | Peso |Poids

 1,056kg

BR-KP01
Weight | Peso | Poids

 11,520kg
C-RBW

Weight | Peso |Poids
1,700kg

8 *

C-KITLW1
Weight | Peso |Poids

5,800kg
C-KITLW3

Weight | Peso |Poids
7,800kg

*For MW1
*For MW3

https://www.youtube.com/watch?v=JgRfkv7TXCk
https://www.youtube.com/watch?v=StB7Sh54eF8&t=6s
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CPE-1NYP8 ** Weight | Peso |Poids
 0,020kg

CPE-2NYP8L *** Weight | Peso |Poids
 0,030kg

FQ-AM **/*** Weight | Peso |Poids
 0,075kg

C-TBD2 **/*** Weight | Peso |Poids
 3,600kg

CPE-2NYP8 *** Weight | Peso |Poids
 0,020kg

Connection Modular - System
| Ligação Modular –  System | Connessione Modular –  System | Conexión Modular –  

System | Connexion Modular – System I

200 *

CPIN-NYP8 Weight | Peso |Poids
 0,020kg

200 *

*   Quantities per box | Quantidade por caixa | Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

**  Pipe 1mm I Tubo 1 mm I Tubi 1mm I tubo 1mm I Tube 1mm I

*** Pipe 2mm I Tubo 2 mm I Tubi 2mm I tubo 2mm I Tube 2mm I

C-TBD **/*** Weight | Peso |Poids
 0,200kg

200 * 200 *

J-CTA2 **/*** Weight | Peso |Poids
 0,140kg

10 *

50 * 15 *

15 *
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C-TBD3 Weight | Peso |Poids
 

C-TBD4 Weight | Peso |Poids

Connection Modular - System
| Ligação Modular –  System | Connessione Modular –  System | Conexión Modular –  

System | Connexion Modular – System I
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PGM1 Weight | Peso |Poids
 3,600kg

PGM-U Weight | Peso |Poids
 1,300kg

PGM2 Weight | Peso |Poids
 4,200kg

Accessories Handle
| Acessórios Pega | Maniglia degli accessori | Accesorios Pega | Poignée d'accessoires 

C-PG13 Weight | Peso |Poids
 0,400kg

C-PG11 Weight | Peso |Poids
 0,400kg
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Multishelve
Multishelve | Multishelve | Multishelve | Multishelve

Multishelve

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 20

T-4020FL2 -

CHGALV15 -

RO5-280AR 4

https://www.youtube.com/watch?v=xtHE1XOgtrs
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Container Tall Wagon
| Tall Wagon | Tall wagon | Tall wagon | Tall Wagon 

Tall Wagon

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 45

T-4020FL2 -

PIN-009 1

BR-13 1

PGM1 1

RO5-350R 2

RO5-350F 2

TC-2P 1

https://www.youtube.com/watch?v=PKt-iLDLzog&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=20
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Container Tall Wagon
| Tall Wagon | Tall wagon | Tall wagon | Tall Wagon 

Tall Wagon

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 34

T-4020FL2 -

T-2810B -

RO5-250AF 2

RO5-250AR 2

TC-2P 1
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Container Base Wagon
| Base Wagon | Base wagon | Base wagon | Base Wagon 

Base Wagon

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 18

T-4020FL2 -

PIN-009 1

BR-13 1

PGM1 1

RO5-350R 2

RO5-350F 2

TC-2P 1

https://www.youtube.com/watch?v=KMILxhxQU1k&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=2
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Panel Wagon
| Panel Wagon | Panel wagon | Panel wagon | Panel Wagon 

Panel Wagon

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 32

T-4020FL2 -

PVCCOM20 -

T-2810B -

RO5-650F 2

RO5-650R 2

TC-2P 2

https://www.youtube.com/watch?v=-2r1pEyelGI
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Cantilever Boardline
| Boardline | Boardline | Boardline | Boardline

Boardline

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 9

T-4020FL2B -

CPE-2NYP8 19

T-2820A -

TO-01R5015 -

CHGALV15 -

This structure is 

fixed to the floor

https://www.youtube.com/watch?v=OVNxRoVTZaU
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Front-Workstation
| Front-Workstation| Front-Workstation| Front-Workstation| Front-Workstation

Front-Workstation

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 16

T-4020FL2 -

JA-1RR 4

PE-C2M 4

C-PE 4

RL-48A 26

https://www.youtube.com/watch?v=aVNFqY9cvlo


109

Workstation

KIT
Reference

Referência/ Articolo
Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT BASE WS

JA-1R2 20

R02-150R 4

PIPE T-4020FL2C -

KIT WorkStation

ANDON 1

PE5008B 1

LE-K001 + 2x LED-T060 + LED-A060 1

BAL02 1

PAINTED CHGALV15 2

CHGALV15 2

ET-07 1

ET-10 1

TOS-003 1

JA-1R 2

Part Modular Workstation With Andon System
 Posto de Trabalho | Stazione di Lavoro | Puesto de Trabajo | Poste de Travail

https://www.youtube.com/watch?v=QKORCPKBtV8
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Part Vertical Rotation Jig Cart
Rotation Jig Cart | Rotation Jig Cart  | Rotation Jig Cart  | Rotation Jig Cart 

Part Vertical Rotation Jig Cart

KIT
Reference

Referência/ Articolo
Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT BASE JIG

RO4-200FFF 2

RO4-200FRB 2

JA-1R 16

JA-1R2 2

JA-1R3 4

TC-1P -

PIPE T-4020FL2 -

KIT ROTATION

RAL-500 1

BSFB-01 1

MDF16 -

PE5008B -
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Return Pallets Flow
| Return Pallets Flow| Return Pallets Flow | Return Pallets Flow | Return Pallets Flow

Return Pallets Flow

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 23

T-2820Y -

T-4020FL2 -

RL-60 35

RL-48A 4

BAT-CU 1

J-CTB2 1

JE-FMM 1

JE-DMM 1

https://www.youtube.com/watch?v=CPyP30LZpYY&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=35
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Profile Flow
| Profile Flow | Profile Flow | Profile Flow | Profile Flow

Multishelve

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 28

T-4020FL2 23

PE-C2M 6

RL-48Z 52

*Applicable in hot parts

*Aplicável  em peças quentes

*Applicabile su parti riscaldate 

*Aplicable en piezas calentadas 

*Applicable sur les pièces chauffées 

https://www.youtube.com/watch?v=iF0ewNQbNDY
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Pallet Boardline
| Pallet Boardline | Pallet Boardline | Pallet Boardline | Pallet Boardline 

Pallet Boardline

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 44

T-4020FL2 -

CHALUMI3 -

This structure is fixed to the floor

https://www.youtube.com/watch?v=b5WACEVDjQc&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=52
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Adjustable Workstation
Adjustable Workstation | Adjustable Workstation | Adjustable

Adjustable Workstation

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 20

T-4020FL2 -

MDF16 -

CHINOX2 -

S-HCRETR* 1

C-SP 8

C-SG 4

C-SB 2

https://www.youtube.com/watch?v=o-ziyp9Q2lI


115

Pipe
| Pipe | Pipe | Pipe | Pipe

Pipe

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 2

T-4020FL2 -

Andon 1

This structure is fixed to the floor

https://www.youtube.com/watch?v=EcH3iJwjt3Q
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Part Hive Cart
| Part Hive Cart | Part Hive Cart | Part Hive Cart | Part Hive Cart 

Part Hive Cart

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 37

JA-1R3 24

T-4020FL2 -

RO5-350F 2

RO5-350R 2

TC-2P 1

HDF8MB -

https://www.youtube.com/watch?v=xxvlbUG04d8&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=24
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Kit Pallet
| Kit Pallet | Kit Pallet | Kit Pallet | Kit Pallet 

Kit Pallet

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 16

JA-1R3 4

CPE-2NYP8 8

T-2820C -

CHGALV15 -

J-02P 24

J-03P 20

J-04P 10

AB-AM 4
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Part Vertical Rotation Jig Cart
Carro Gabarito | Modello Carrelo | Carro de Plantillas | Chariot de Gabarit

Jig Cart

KIT
Reference

Referência/ Articolo
Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT BASE JIG JA-1R 28

PIPE T-4020FL2 -

KIT ROTATION

ROT-09P 1

ROT-S 1

https://www.youtube.com/watch?v=9zJum8IxX3Y
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Workstation

KIT
Reference

Referência/ Articolo
Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT BASE WS

JA-1R 22

PE-M 4

PIPE T-4020FL2 -

KIT WorkStation

LE-K001 + 2x LED-T060 + LED-A060 1

TO-03R5015 1

CHGALV15 1

Part Straight Workstation
Posto de Trabalho | Stazione di Lavoro | Puesto de Trabajo | Poste de Travail

https://www.youtube.com/watch?v=vTBdCaxC2v4
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Workstation

KIT
Reference

Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 

Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT BASE WS

JA-1R 12

RO5-360RF 4

JA-1RR 16

TC-2P 2

C-PG11 4

PGM-U 2

PIPE T-4020FL2 -

KIT WorkStation

CPIN-NYP8 70

PLE-31BE 76

Part/Box

Panel | Straight | Adjustable | Warehouse

https://www.youtube.com/watch?v=CwjwD1IRV-g
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Workstation

KIT
Reference

Referência/ Articolo
Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

KIT Stuture

JA-1R 42

JA-1RAF5 3

T-4020FL2 -

Heavy Duty Rolls

RL-60 111

J-GT01 1

J-GS01 1

C-QUR60 2

C-QURA60 6

BAT-CU60 8

Pallet Flow Karakuri 

https://www.youtube.com/watch?v=pZxFK-RZovY&list=PLULURiuEs3Whmx5q-lWds8oKqoehUfIaJ&index=41
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Telescopic Pipe

Telescopic Table Components
Componentes Mesa Telescópica / Componenti tavolo telescopici / Componentes mesa telescópicas / Composants tableau télescopique

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ Descripción/ Description

C-TEL2

Telescopic pipe with spring plunger - permit the height adjust 
Tubo telescópico com parafuso mola – permite o ajuste da altura

Tubo telescopico com bullone della molla – permette la  regolazione dell’a alteza
Tubo telescópico com el perno de primavera – permite el ajuste de altura

Tube télescopique avec boulon de ressort – permet un réglage de la hauteur

T-4020FL2 Modular pre-drilled pipe
Tubo modular pré-furado / Tubi modulare perforati / Tubo modulares pre-perforado / Tube percé modulaire

C-TEL3 Base

1

2

3

3

2

1

| Tubo telescópico| Tubi telescopici | Tubo telescópico| Tube télescopique 
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Structure Components
Componentes da estrutura / Componenti della struttura / Componenti della struttura/ Composants de structure

Reference Type Pipe Dimensions Description Components

BPRS01 Assembled
40mm x 40mm Box Plate Rack 

Supermarket 

Box Plate Rack Supermarket

Boxes not included

R-40BT-2810C*

RO4-200FFRRO4-200FRB



124

Adjustable Spike Cart
| Adjustable Spike Cart | Adjustable Spike Cart | Adjustable Spike Cart | Adjustable Spike Cart |

Return Pallets Flow

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

JA-1R 8

T-2820C -

T-4020FL2 -

RO5-360RF 4

TC-2P 1

C-PG11 4

PGM-U 1

MDF16 -

https://www.youtube.com/watch?v=1g4suzhPFuU
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Material
Material | Materiale | 

Material | Matériel

Thickness  (mm)
Espessura I Spessore 
Espesor I Épaisseur

Surface
Acabamento I Finitura

Acabado superficial
Surface

Colour
Cor

Colore
Color

Couleur

CRT 120x8

Reinforced Carton
Cartão Reforçado / cartone 

rinforzato/ cartón 
reforzado / carton renforcé

15
Carton

Cartão/Cartone
Cartón/Carton

Carton
Cartão/Cartone
Cartón/Carton

CTP10

Reinforced Alveolar PP
Alveolar PP reforçado / 
Alveolar PP rinforzato / 
Alveolar PP reforzado / 

Alveolar PP renforcé

9.3
Grey

Cinza/Grigio
Gris/Gris

Grey
Cinza/Grigio

Gris/Gris

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Diameter
Diamêtro/Diametro
Diámetro /Diamètre

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Length
Comprimento/Lunghezza

Longitud/Longueur

T-2840CRT Ø28mm *4mm
Pipe

Tubo/Tubi/Tubo/Tube

Carton
Cartão/Cartone
Cartón/Carton

2m

CNT-CT -
Corner

Cantoneira/ Angolo/ 
Esquina/Coin

Carton
Cartão/Cartone
Cartón/Carton

2m

Pipes & Corners

Panels
| Tampos | Pannelli | Tableros | Panneaux

|Tubos & Cantoneiras | Tubi & Angoli| Tubos & esquinas | Tubes & Coins
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PL-16BE
Weight | Peso|Poids 

 0.006Kg

PL-24BE
Weight | Peso |Poids

0.035Kg

PL-26BE
Weight | Peso |Poids

0.061Kg

PL-28BE
Weight | Peso |Poids

0.045Kg

PL-31EBE
Weight | Peso |Poids

0.043Kg         

PL-13BE
Weight | Peso |Poids

 0,004kg

PL-25BE
Weight | Peso |Poids

0.013Kg

PL-27BE
Weight | Peso |Poids

0.022Kg

PL-15BE
Weight | Peso|Poids

0.033Kg

PL-31DBE
Weight | Peso |Poids

0.043Kg         

| Juntas | Giunti | Conectores | Joints 

Joints
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PL-08BE
Weight | Peso |Poids

0.006Kg

PL-30BE
Weight | Peso |Poids

 0.045Kg

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

PL-21BE
Weight | Peso |Poids

0.014Kg

PL-19BE
Weight | Peso |Poids

0.037Kg

PL-09BE
Weight | Peso |Poids

0.004Kg

PL-18BE
Weight | Peso |Poids

0.027Kg

PL-20BE
Weight | Peso |Poids

 0.045Kg

PL-23BE
Weight | Peso |Poids

 0.030Kg

PL-04P
Weight | Peso |Poids

0.003Kg

PL-11P
Weight | Peso|Poids

0.001Kg

250 *

300 *

| Juntas | Giunti | Conectores | Joints 

Joints
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo
Referencia/ 
Référence

Wheel 
diameter
Diâmetro da 

roda/ Diametro 
ruota / Diámetro 

de la rueda / 
Diamètre de 

roue

Tread 
width

Largura da 
roda / 

Interasse
Distancia 

entre ejes / 
Empattement

Wheel type
  Tipo de roda / 

Tipo ruote /
Rueda de tipos / 

Type de roue

Bearing 
type

Tipo de 
rolamento / 

Tipo di 
cuscinetto / 

Tipo de 
rodamiento / 

Type de 
roulement

Load 
Capacity
Capacidade 
de peso / 

Peso Capacità
Capacidad de 

peso / 
Capacité de 

poids

Fastening 
type

Tipo de 
fixação /  Tipo 
di fissaggio /

Tipo de 
fijación / Type 

de fixation

Caster type
Tipo de rodízio 

/ Tipo di 
caster / Tipo 
de lanzador / 

Type de 
chasse

Colour
Cor

Colore
Color

Couleur

RO3-R2-PL 76 24 Nylon

Plain
Lisa

Normale
Liso

Plaine

60

Threaded 
stem

Haste roscada
Albero 

filettato
Eje roscado
Tige filetée

Swivel
Rotativa
Rotante
Giratoria
Rotatif

Black
Preto
Nero

Negro
Noir

PL-17P
Weight | Peso |Poids

 0.013Kg

100 *

Joints for panels

PL-22BE
Weight | Peso |Poids

 0.048Kg

PM4-P16

Casters
| Rodízios | Ruote | Ruedas | Roulettes 

* Quantities per box |Quantidade por caixa| Quantità per scatola | Cantidad por caja I Quantité par boîte

| Juntas para tampos |Giunti per pannelli | Conectores para tableros | 

Joints pour panneaux
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Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

Reference
Referência/Articolo
Referencia/Référenc

Quantity
Quantidade/Quantità

Cantidad/Quantité

T-2840CRT 100 PL-18BE 80

CNT-CT 8 PL-19BE 16

CRT 120x8 12 PL-20BE 24

RO3-R2-PL 16 PL-23BE 24

PL-08BE 32 PL-24BE 48

PL-09BE 32 PL-26BE 32

PL-11P 8 PL-27BE 120

PL-15BE 16 PL-31EBE 4

PL-16BE 32 PL-31DBE 4

PL-17P 16

Starter Kit for Mockup
|Kit de Iniciação | Kit di base | Kit de inicio | Kit de démarrage |
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C-TH01
0,303 kg

Application

C-TH37
0.304 kg

Application

C-TH02
0.244 kg

Application 

ø 80

L -

W -

H 40

C-TH02SC
0.214 kg

Application

ø -

L 200

W 40

H 20

ø 80

L -

W -

H 40

ø -

L 64

W 49

H 62

C-TH02+

C-TH02SC

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH10
0.370 kg

Application 

C-TH11
0.180 kg

Application 

C-TH19
0,174 kg

Application

ø 80

L -

W -

H 90

C-TH41
0.500 kg

Application 

ø 100

L -

W -

H 50

ø 100

L -

W -

H 135

ø 70

L -

W -

H 40

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH06T
0,305 kg

Application 

C-TH06ED
0.305 kg

Application 

C-TH07ED
0.300 kg

Application 

C-TH15
0.334 kg

Application

ø 70

L -

W -

H 108

ø 80

L -

W -

H 100

ø 70

L -

W -

H 108

ø 50

L -

W -

H 108

C-TH15 + 

C-TH02

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH38
0.200 kg

Application 

C-TH39
0.500 kg

Application 

C-TH03
0.240 kg

Application 

ø 50

L -

W -

H 100

C-TH04
0.202 kg

Application 

ø 50

L -

W -

H 40

ø 40

L -

W -

H 100

ø 80

L -

W -

H 90

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH03I
0.250 kg

Application 

C-TH04I
0.174 kg

Application 

C-TH08
0.268 kg

Application 

ø 10

L -

W -

H 150

C-TH17
0,068 kg

Application

ø 50

L -

W -

H 100

ø 6

L 30

W -

H 10

ø 40

L -

W -

H 100

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH14
0.141 kg

Application 

C-TH16
0.100 kg

Application 

C-TH12
0,320 kg

Application

ø 70

L 60

W 40

H 40

C-TH33
0.163 kg

Application verificar posição

ø 8

L 70

W 70

H -

ø -

L 73

W 60

H 28

ø 8

L 80

W 40

H 10

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH21
0,360 kg

Application 

CMR-TH01
0.551 kg

Application 

CMR-TH02
0.551 kg

Application 

ø -

L 155

W 51

H 104

C-THM01
0,250 kg

Application 

ø 80

L -

W -

H 90

ø 50

L -

W 22

H -

ø -

L 155

W 51

H 104

CMR-TH02+CMR-TH01

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH18
0.157 kg

Application 

C-TH50
0.129 kg

Application 

C-TH42
0,130 kg

Application

ø 8

L 60

W 40

H 10

C-TBTH
0.164 kg

Application 

ø -

L 116

W -

H 40

ø -

L 90

W -

H 40

ø -

L 100

W -

H 43

(C-TH44+support)

(C-TBTH+Bended sheet metal)

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils



140

C-THV01
0,025 kg

Application 

CT-AL
1,29 kg

Application 

CT-AL6
3,60 kg

Application 

ø -

L

W 51

H 104

C-TH20
0.065 kg

Application 

ø -

L 44

W -

H 35

ø 40

L 37

W -

H -

ø -

L 358

W 358

H -

Used for Pipe 2mm

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH40
0.065 kg

Application 

C-TH05
0.333 kg

Application 

C-TH45
0.05 kg

Application

ø 45

L 40

W -

H -

C-TH46
0.05 kg

Application 

ø 40

L 37

W -

H -

ø 45

L 40

W -

H -

ø -

L 100

W 50

H 50

Used for Pipe 1mm

PE5008B

Used for Pipe 1mm

PE5008B

Used for Pipe 2mm

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils
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C-TH49
0.05 kg

Application 

ø 45

L 40

W -

H -

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils

PE5008B

Used for Stainless Steel 

Pipe
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C-TH43
0,550 kg

Application 

C-TH44
0,550 kg

Application 

ø -

L 450

W 312

H -

Tool Holders
| Porta ferramentas | Porta Attrezzi | Porta herramientas | Porte-outils

C-TH47
0,550 kg

Application 

C-TH48
0,550 kg

Application 

ø -

L 450

W 312

H -

ø -

L 450

W 312

H -

ø -

L 450

W 312

H -
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J-01P

How to fix a tool holder
| Como fixar porta ferramentas | Come risolvere Porta Attrezzi | 

Como arreglar Porta herramientas | Comment réparer Porte-outils

J-103ZI

J-103ZI

J-06P

J-13P

J-01AL2
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Tool Panels

Reference RAL

Ex.: TO-01R9010

| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

Tool Panels
Painel de ferramentas / Pannelli porta utensili /  Los paneles de herramientas / Panneaux d'outils

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Dimensions 
Dimensões / Dimensioni / 
Dimensiones / Dimensions

(mm)

Dimensions of the rips
Dimensões das ranhuras/ 

Dimensioni delle 
rips/Dimensiones de los 

rasgones / 
Dimensions des déchirures/ 

TO-01R* 500*450mm

TO-02R* 1000*450mm

TO-03R* 1500*450mm

TO-04R* 2000*450mm

RAL 9010

RAL 7035

RAL 7015

RAL 7016

RAL 9005

RAL 5012

RAL 5015

RAL 5010

RAL 1023

RAL 1006

RAL 2009

RAL 3020

28mm
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Tool Panels for boxes
Painel de caixas / Pannelli scatole /  Paneles de cajas / Panneaux de boîte

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Format
Formato/ Formato/ 
Formato/  Format

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Dimensions 
Dimensões / 
Dimensioni / 

Dimensiones / 
Dimensions

(mm)

Dimensions of the rips
Dimensões das 

ranhuras/ Dimensioni 
delle rips/Dimensiones 

de los rasgones / 
Dimensions des 

déchirures/ 

TO-V6R*
Vertical
Vertical
Vertical

Verticale
Vertical

450*500mm

TO-V7R* 450*1000mm

TO-V8R* 450*1500mm

TO-V9R* 450*2000mm

TO-H6R*
Horizontal

Horizontal
Orizzontale
Horizontal
Horizontal

500*450mm

TO-H7R* 1000*450mm

TO-H8R* 1500*450mm

TO-H9R* 2000*450mm

Tool Panels
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

RAL 9010

RAL 7035

RAL 7015

RAL 7016

RAL 9005

RAL 5012

RAL 5015

RAL 5010

RAL 1023

RAL 1006

RAL 2009

RAL 3020

Foldable Boxes
 Caixas dobráveis / Contenitori pieghevoli / Cajas plegables / Boîte pliables

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Dimensions (mm)
Dimensões / Dimensioni / Dimensiones / Dimensions

Length
Comprimento / 

Lunghezza / Largo / 
Longueur

Width
Largura / Larghezza 
/ Ancho / Largeur

Height 
Altura / Altezza / 
Altura / Hauteur

TO-C01* 290 140 130

TO-C02* 230 140 130

TO-C03* 160 105 75

TO-C04* 85 105 45

B

G

V

A

R

Y

Reference RAL

Ex.: TO-01R9010
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Tool Panels for boxes
Painel de caixas / Pannelli scatole /  Paneles de cajas / Panneaux de boîte

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Format
Formato/ Formato/ 
Formato/  Format

RAL
RAL/RAL
RAL/RAL

Dimensions 
Dimensões / 
Dimensioni / 

Dimensiones / 
Dimensions

(mm)

TOE-V1

Vertical
Vertical
Vertical

Verticale
Vertical

Galvanized 
Galvanizado

Zincato
Galvanizado

Galvanisé

300*1000mm

TOE-V2 400*1000mm

TOE-V3 500*500mm

TOE-V4 500*1000mm

TOE-V5 600*1000mm

TOE-H1 Horizontal
Horizontal
Orizzontale
Horizontal
Horizontal

1000*500mm

TOE-H2 1000*1000mm

TOE-H3 1300*1000mm

Tool Panels
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils
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Tool Panels
Painel de ferramentas / Pannelli porta utensili /  Los paneles de herramientas / Panneaux 

d'outils

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Dimensions 
Dimensões / Dimensioni / 
Dimensiones / Dimensions

(mm)

TOP-001*
Narrow Profile

Perfil estreito / Profilo 
stretto / Perfil 

estrecho / Étroit profil

460*70mm

TOP-002* 920*70mm

TOS-001

Special Set 28 pieces
Conjunto Especial 28 peças / 

Special Set 28 pezzi / Especiales Conjunto de 28 
piezas / Spécial Set 28 pièces

TOS-002

Special Set 40 pieces
Conjunto Especial 40 peças / 

Special Set 40 pezzi / Especiales Conjunto de 40 
piezas / Spécial Set 40 pièces

TOS-003

Special Set 10 pieces
Conjunto Especial 10 peças /

Special Set 10 pezzi / Especiales Conjunto de 10 
piezas / Spécial Set 40 pièces

Tool Panels - Acessories

TOP-001

TOP-002

TOS-001 TOS-002

C

A

C

•For more info about a special set, please contact us.
•Para obter mais informações sobre um conjunto especial, entre em contato connosco.
•Per ulteriori informazioni su un set speciale, non esitate a contattarci.
•Para obtener más información sobre un conjunto especial, por favor póngase en contacto con nosotros.
•Pour plus d'informations sur un ensemble spécial, s'il vous plaît contactez-nous.

| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOS-003
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TOA–001* Straight vertical hook Application 

Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–002* Straight hook Application 

TOA–003* Double vertical support Application 

TOA–004* Support for cable Application 

* A B C

ø 6 6 6

L 50 100 150

W - - -

H - - -

* A B C

ø 6 6 6

L 35 75 125

W - - -

H - - -

* A B C

ø 6 6 6

L 50 100 150

W - - -

H - - -

* A B

ø - -

L 150 200

W 150 200

H 150 200
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TOA–005* Double vertical support Application 

Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–006* Tilted vertical hook Application 

TOA–007* Clamp support tool Application 

TOA–008* Double Clamp support tool Application 

* A B C D

ø 6 6 6 6

L 35 50 75 150

W - - - -

H - - - -

* A B C D

ø 6 6 6 6

L 50 100 150 200

W - - - -

H - - - -

* A B C D E

ø 6 10 13 16 19

L - - - - -

W - - - - -

H - - - - -

* A B C D E

ø 6 10 13 16 19

L - - - - -

W - - - - -

H - - - - -
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TOA–009* Clamp support tool Application 

Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

* A B C

ø 25 28 32

L - - -

W - - -

H - - -

ø 35 55 75

L - - -

W - - -

H - - -

ø 60 100

L - -

W - -

H - -

TOA–018
Support for 14 wrenches and 

drills 
Application 

ø 3.15 – 16,65 mm

L -

W -

H -

TOA–020*
Vertical support for 10 pipe 

wrenches
Application 

* A B

ø - -

L - -

W 225-125 145 - 75

H 255 220

TOA–040* Double vertical support Application 

* A B C

ø 6 6 6

L 50 75 150

W - - -

H - - -
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Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–010*
Support for drills

 TOA-012*
Support for pipe

TOA–011*
Support for pliers 

* A B C

ø 40 60 80

L - - -

W - - -

H - - -

* A B C

ø 35 55 75

L - - -

W - - -

H - - -

* A B

ø 60 100

L - -

W - -

H - -

TOA–013
Support for 4 saws

 

TOA–014
Bit Holder

TOA-016*
Support for srewdrivers (6 
(A) or 12 (B) screwdrivers)

TOA–015
Support for pliers

ø -

L -

W -

H -

ø 65

L -

W -

H -

ø -

L 35

W 150

H 10

* A B

ø - -

L - -

W - -

H - -
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TOA–019
Support for wrenches

Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–017
Support for 12 pots

 

ø 9xø25 + 1xø27 + 
1xø32 +1xø35

L -

W -

H -

ø 2-12

L -

W -

H -

TOA–021
Horizontal support for 8 

pipe wrenches
TOA–022

Magnetic support tools

ø -

L -

W -

H -

ø 40

L -

W -

H -

TOA-024
Support for hosesTOA–023

Metal rack

ø -

L -

W -

H -

ø -

L 435

W 250

H -

TOA–025
Tool holder

 

ø 70

L 100

W -

H -

TOA–026
Tool holder 

 

ø 70

L 300

W -

H -
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Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–027
Tilted vertical hook

 

ø -

L -

W -

H -

TOA–028
Suport for cans and botles

 

ø -

L -

W -

H -

TOA–029
Tool holder 3 arms

 

ø -

L -

W -

H -

TOA–030
Tool holder 6 arms

 

ø -

L -

W -

H -

TOA–031
Support tools MK2

 

ø 15x17
mm

L -

W -

H -

TOA–032
Support tools MK3

 

ø 12x23
mm

L -

W -

H -

TOA–033
Steel pan

 

ø -

L 350

W 125

H -

TOA–034
Steel pan

 

ø -

L 445

W 150

H -
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Tool Panels - Acessories
| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–035
Support rack

 

ø -

L 320

W 135

H 55

TOA–036
Support rollers

 

ø 22 – 295 
mm

L -

W -

H -

TOA–037
Support for garbage bag

 with blue colour

ø -

L -

W -

H -

TOA–039
Dispenser for paper rolls

 

ø -

L -

W -

H -

TOA–042
Support for cable

 

ø 30

L 125

W -

H -

TOA–043
Tool holder

 

ø 52

L 76

W -

H -

TOA–044 Tool holder

ø 17

L 112

W -

H -

TOA–045
Tool holder storage

 

ø -

L 320

W 135

H -
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Tool Panels - Acessories

TOA–046
Drill tool holder for shelf

 
TOA–047

Drill tool holder for shelf
 

ø -

L 120

W 45

H -

ø -

L 390

W 45

H -

| Paineis para ferramentas | Pannello degli strumenti | Paneles para herramientas | Panneau d'outils

TOA–048
Baseplate small

 
TOA–049

Baseplate large
 

ø -

L -

W -

H -

ø -

L 490

W 243

H -

TOA–050
Support for cable

 

ø -

L 150

W 55

H -

TOA–051
Tool holder

 

ø -

L 400

W 150

H 85

TOA–041A
Baseplate small

 
TOA–041B

Baseplate large
 

ø -

L -

W -

H -

ø -

L -

W -

H -
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4Le  nAccessories
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Slide

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ Dimensiones/ Dimensions

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

A B

S-FE250 250mm 500mm

Full extension
Extensão total

Estrazione totale 
Extensión completa

Load capacity: 45Kg
Capacidade de peso:45Kg

Capacità di carico: 45Kg  
Capacidad de carga: 45Kg

S-FE300 300mm 600mm

S-FE350 350mm 700mm

S-FE400 400mm 800mm

S-FE450 450mm 900mm

S-FE500 500mm 1000mm

S-FE550 550mm 1100mm

S-FE600 600mm 1200mm

S-FE650 650mm 1300mm

S-FE700 700mm 1400mm

S-AD400 400mm 750mm
Load capacity: 20Kg

Capacidade de peso:20Kg
Capacità di carico: 20kg  

Capacidad de carga: 20Kg

A

Slides
| Corrediças | Guide | Deslizantes | Glissière
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Slides

Locking System Slide

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions
Description

Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

A B

S-FE350L 350mm 700mm

Full extension
Extensão total

Estrazione totale 
Extensión completa
Extension complète

Material: cold rolled steel 
Material: aço laminado a frio

Materiale: acc. lamin. a freddo 
Material: acero laminado en frío

Matériau: acier laminé à froid

Silent movement
Movimento silencioso
Movimento silenzioso
Movimiento silencioso
Mouvement silencieux

Carbon steel ball bearings
Rolamentos de esferas de aço carbono
Cuscinetti a sfere in acciaio al  carbonio

Rodamientos de bolas de acero al carbono
Roulements à billes en acier au carbone

Locking system in two points
Sistema de bloqueio em dois pontos

Sistema di chiusura in due punti
Sistema de bloqueo en dos puntos

Système de verrouillage en deux points

Load capacity: 80Kg
Capacidade de peso:80Kg

Capacità di carico: 80Kg  
Capacidad de carga: 80Kg
Capacité de charge: 80 kg

S-FE400L 400mm 800mm

S-FE450L 450mm 900mm

S-FE500L 500mm 1000mm

S-FE550L 550mm 1100mm

S-FE600L 600mm 1200mm

S-FE650L 650mm 1300mm

S-FE700L 700mm 1400mm

S-FE750L 750mm 1500mm

S-FE800L 800mm 1600mm

S-FE850L 850mm 1700mm

S-FE900L 900mm 1800mm

S-FE950L 950mm 1900mm

S-FE1000L 1000mm 2000mm

B

A

Open and close the drawer

| Corrediças | Guide | Deslizantes | Glissière 
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Slides
| Corrediças | Guide | Deslizantes | Glissière

Interlock slide

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions
Description

Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

A B

S-FE400AT 400mm 800mm Full extension
Extensão total

Estrazione totale 
Extensión completa
Extension complète

Material: cold rolled steel 
Material: aço laminado a frio

Materiale: acc. lamin. a freddo 
Material: acero laminado en frío

Matériau: acier laminé à froid

Silent movement
Movimento silencioso
Movimento silenzioso 
Movimiento silencioso
Mouvement silencieux

Carbon steel ball bearings
Rolamentos de esferas de aço carbono
Cuscinetti a sfere in acciaio al  carbonio

Rodamientos de bolas de acero al carbono
Roulements à billes en acier au carbone

Opens a drawer, blocks the others
Abre uma gaveta, bloqueia  as outras

Apre un cassetto, blocca gli altri
Abre una gaveta, bloqueia as otras

Abre una giventa, bloqueia comme autres

Load capacity: 120Kg
Capacidade de peso: 120Kg

Capacità di carico: 120Kg  
Capacidad de carga: 120Kg
Capacité de charge: 120 kg

S-FE450AT 450mm 900mm

S-FE500AT 500mm 1000mm

S-FE550AT 550mm 1100mm

S-FE600AT 600mm 1200mm

S-FE700AT 700mm 1400mm

S-FE800AT 800mm 1600mm

B

A

S-LOCK Slide lock with two keys

Close Open

Block many interlock slides

Fecha várias corrediças  com bloqueio mesmo tempo

Chiudere più  guide con bloco  contemporaneamente

Cierra varias deslizantes con bloqueo  al mismo tiempo

Fermez les curseurs multiples avec verrouillage
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Référence

LCD 
Dimensions

Dimensões LCD/
Dimensioni LCD/

Dimensiones LCD/
Dimensiones LCD

Maximum 
Weight

Peso Máximo/ 
Peso Massimo/ 
Peso Maximo/
 Poids Maximal

Inclination
Inclinação/

Inclinazione/
Inclinación/
Inclination

Rotation
Rotação/

Rotazione/
Rotación/
Rotation

VESA*

Wall Distance
Distância da 

parede/ Distanza 
dal muro/ 

Distancia de la 
pared/ Distance 

du mur 

TVS-003 13’’-27’’ 20 kg 15º 360º 75/100 77-380 mm

TVS-007 13’’-27’’ 20 kg 15º 360º 75/100 80mm

TVS-008 32’’-60’’ 40 kg 10º 0 600x400 28 mm

TVS-009 13’’-27’’ 8 kg 60º 360º 100 -

TVS-010 13’’-27’’ 8 kg 60º 360º 100 -

Computer and TV Support 
| Suporte | Supporto | Soporte | Support |
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Lifting Systems

Manual pneumatic lift column
Coluna pneumática elevatória manual/ Colonna pneumatica di sollevamento manuale/ Columna neumática de elevación

manual/ Colonne pneumatique de levage manuel

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Dimensions 
Dimenções / 
Dimensioni

Dimensiones / 
Dimensions

Range (mm)
Curso / Gamma / 

Distancia / Gamme

Compressed length 
(mm) 

Comprimento
Comprimido/

Lunghezza 
compressa/ 

Longitud
comprimida/ 

Longueur compressée

Extended length (mm)
Comprimento 
prolongado/ 

Lunghezza estesa/ 
longitud extendida

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

L-TBL1

70x65

215 440 655

40

L-TBL2 290 525 815

L-TBL3 400 640 1040

L-CBL1

Ø75

225 435 660

L-CBL1 415 625 1040

| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage
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Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage

Hydraulic lifters
Elevadores hidráulicos/ Sollevatori idraulici / Elevadores hidáulicos/ Élévateurs hydrauliques

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

Range (mm)
Curso / Gamma / 

Distancia / Gamme

Manual
Manual

Manuale
Manual
Manuel

S-HCRETR
A - 340*

B - 454*

C - 590*

1 - 150

2 - 200

3 - 300

4 - 400

Electric
Eléctrico
Elettrico
Eléctrico

Électrique

S-HERETR

*Maximum load values calculated using four legs
*Carga máxima calculada para quatro pernas
*Carico massimo calcolato per quattro gambe
*Carga máxima calculada para cuatro patas
*Charge maximale calculée pour quatre pattes

Reference Maximum load

Ex.: S-HCRETRA1

Range
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Kit to assemble adjustable Workstation
Kit para montar posto de trabalho ajustável | Kit per assemblare postazione di lavoro regolabile | 

Kit para montar estación de trabajo ajustable | Kit pour assembler Workstation réglable

Kit to assemble adjustable workstation in modular

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

S-HCRETR* 1

C-SP 8

C-SG 4

C-SB 2

AN5-M 19

AN8-A 32

FM5-M 19

FM8-M 16

PM8-60 16

PM5-70-MC 3

PM5-14-M 16

https://www.youtube.com/watch?v=o-ziyp9Q2lI
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Electric height adjustment
Ajuste de altura elétrico / Regolazione elettrica dell'altezza / Ajuste eléctrico de altura / Réglage électrique de la hauteur

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Retracted lenght 
(mm)

Range (mm)
Curso / Gamma / 

Distancia / Gamme

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

Kit actuador perfil 45x90mm
Kit actuator 45x90 mm profile 

Kit actuador en perfil 45x90mm
Kit attuatore 45x90 mm profilo 
Kit actionneur profil 45x90 mm 

K-AL9045A1 510 150

600

K-AL9045A2 560 200

K-AL9045A3 660 300

K-AL9045A4 760 400

Kit actuador perfil 40x80mm
Kit actuator 40x80 mm profile 

Kit actuador en perfil 40x80mm
Kit attuatore 40x80 mm profilo 
Kit actionneur profil 40x80 mm 

K-AL8040A1 510 150

K-AL8040A2 560 200

K-AL8040A3 660 300

K-AL8040A4 760 400

Kit actuador retrofit
Kit actuator retrofit  
Kit actuador retrofit
Kit attuatore retrofit

Kit actionneur retrofit

K-RETROA1 485 150

K-RETROA2 535 200

K-RETROA3 635 300

K-RETROA4 735 400

Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage

All the kits have 4 actuators and accessories included on the next page It can't be sold separately 
Todos os kits possuem 4 atuadores e acessórios inclusos na próxima página. Não pode ser vendido separadamente 
Tutti i kit hanno 4 attuatori e accessori inclusi nella pagina successiva. Non vendibili separatamente 
Todos los kits tienen 4 actuadores y accesorios incluidos en la página siguiente. No se puede vender por separado 
Tous les kits ont 4 actionneurs et accessoires inclus sur la page suivante. Ne peuvent pas être vendus séparément

https://www.youtube.com/watch?v=bS-jhR4cmfw
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Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage

Adjustable Workstation

Reference
Referência/ Articolo

Referencia/ Référence

Product
Produto/ Prodotto / 
Producto / Produit

Quantity
Quantidade /Quantità

Cantidad/ Quantité

J-01QAL40C 20

T-4020AL or T-4520AL -

MDF16 -

CHINOX2 -

K-AL9045A* or K-AL8040A* 1

https://www.youtube.com/watch?v=bS-jhR4cmfw
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Accessories for electric height adjustment
Ajuste de altura elétrico / Regolazione elettrica dell'altezza /Accesorios Ajuste eléctrico de 

altura / Réglage électrique de la hauteur

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

EU power cable 
Cabo alimentação UE / cable de alimentación UE

Cavo di alimentazione UE / Câble d'alimentation UE

Switch with memory
Interruptor com memoria / Cambiar con memoria

Cambia con la memoria / Commutateur avec mémoire

Foot M10x1,35  
Pé M10x1,35 / Pie M10x1,35

Piede M10x1,35/ Pied M10x1,35

Control box 4 actuator
Caixa de control SMS para 4 atuadores 

Caja de control 4 atuadores
Scatola di controllo 4 attuatore 

Boîtier de commande 4 actionneur

Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO3-200R3 - Ø154 107 Ø80 25

A= 
Polyurethan

e 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

- 12 200

RO3-200RT3 Ø236 107 Ø80 25

A= 
Polyurethan

e 
B=

Aluminium 

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

- 12 200

RO3-75R3 - Ø154 107 Ø80 25

A= 
Polyurethan 

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 12 75

RO3-75RT3 Ø236 107 Ø80 25

A= 
Polyurethan 

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 12 75

RO3-70R3 - Ø154 107 Ø80 25

A= Plastic 
rubber 

B= 
Polipropylene

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 12 70

RO3-70RT3 Ø236 107 Ø80 25

A= Plastic 
rubber 

B= 
Polipropylene

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 12 70

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B Kg

Casters can be used on electric height adjustment and 
hydraulic lifters
Rodízios para usar no sistema elétrico de ajuste e nos elevadores hidráulicos
Route possono essere utilizzate sulla regolazione elettrica dell'altezza e sui 
sollevatori idraulici
Las ruedas se pueden utilizar en elevadores hidráulicos y con ajuste de altura 
eléctrico 
Les roulettes peuvent être utilisées sur le réglage électrique de la hauteur et les 
poussoirs hydrauliques

Casters
| Rodízios | Ruote | Ruedas | Roulettes |
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Electric height adjustment
Ajuste de altura elétrico / Regolazione elettrica dell'altezza / Ajuste eléctrico de altura / Réglage électrique de la hauteur

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Retracted lenght (mm)
Range (mm)

Curso / Gamma / 
Distancia / Gamme

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

Frame 710x1518 mm
Armação 710x1518mm
Bastidor 710x1518 mm

Telaio 710x1418 mm
Cadre 710x1418 mm

S-W4111

680 500
400

Frame 710x1718 mm
Armação 710x1718mm
Bastidor 710x1718 mm

Telaio 710x1718 mm
Cadre 710x1718 mm

S-W4121

Frame 710x1918 mm
Armação 710x1918mm
Bastidor 710x1918 mm

Telaio 710x1918 mm
Cadre 710x1918 mm

S-W4131

Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage
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Accessories for electric height adjustment
Ajuste de altura elétrico / Regolazione elettrica dell'altezza /Accesorios Ajuste eléctrico de altura / Réglage 

électrique de la hauteur

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

EU power cable 
Cabo alimentação UE / cable de alimentación UE

Cavo di alimentazione UE / Câble d'alimentation UE
S-SMSC1

Switch with memory
Interruptor com memoria / Cambiar con memoria

Cambia con la memoria / Commutateur avec mémoire
S-SMSS2

Actuador with 600 mm 
Actuator 45x90 mm profile Actuador en perfil 45x90mm
Attuatore 45x90 mm profilo Actionneur profil 45x90 mm 

S-ELSHDA1

Control box 4 actuator 500mm stroke
Caixa de control SMS para 4 atuadores e um stroke de 500 mm

/ Caja de control 4 atuadores 500 mm recorrido
Scatola di controllo 4 attuatore 500 mm corsa/ Boîtier de commande 

4 actionneur course 500 mm 

S-ELSHDC1

Frame 710x1518 mm for 4 legs
Armação 710x1518mm para pernas
Bastidor 710x1518 mm para 4 patas
Telaio 710x1518 mm per 4 gambe
Cadre 710x1518 mm pour 4 pattes

S-ELSHDB1

Frame 710x1718 mm  for 4 legs
Armação 710x1718mm para pernas
Bastidor 710x1718 mm para 4 patas
Telaio 710x1718 mm per 4 gambe
Cadre 710x1718 mm pour 4 pattes

S-ELSHDB2

Frame 710x1918 mm  for 4 legs
Armação 710x1918mm para pernas
Bastidor 710x1918 mm para 4 patas
Telaio 710x1918 mm per 4 gambe
Cadre 710x1918 mm pour 4 pattes

S-ELSHDB3

Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage
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Electric height adjustment for office
Ajuste de altura elétrico para escritório/ Regolazione elettrica dell'altezza per ufficio

/ Ajuste eléctrico de altura para oficina / Réglage électrique de la hauteur pour le bureau

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

color
cor/colore

color/couleur

Range (mm)
Curso / Gamma / 

Distancia / Gamme

Maximum Load (Kg)
Carga Máxima / 

Carico massimo / 
Carga Máxima / 

Charge Maximale

S-OE2111

Grey
Cinza/Grigio/Gris/

Grise
RAL 9003

650 100S-OE2112

White
Branco/Blanco
Bianco/ Blanc

RAL 9006

S-OE2113

Black

Preto/Nero/negro
/Noir

RAL 9005

Lifting Systems
| Sistemas elevatórios | Sistemi di sollevamento | Sistemas de elevación | Systèmes de levage
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ Descripción/ Description

Dimension (mm)
Dimensões/ Dimensione/ Dimensiones/ 

Dimension

LED-A060 Waterproof Armor 2x10Ww/IP65 665

LED-A120 Waterproof Armor 2x18W IP65 LED 1268

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Dimension (mm)
Dimensões/ 
Dimensione/ 
Dimensiones/ 

Dimension

Lux 
(lms/m2) *

Lumens 
(Lms)

Color 
Temperature (K)

Other data

LED-T060

Tubular LED 8W
Tubo LED 8W

LED tubolare 8W
LED tubular 8W 

LED tubulaire 8W

600 365 800 4000

G13 Input  Frequency – 
50 – 60 Hz Voltage (Nom) 

100 – 250V 
25000h lifetime

LED-T0602

Tubular LED PRO 10W
Tubo LED PRO 10W

LED tubolare PRO 10W
LED tubular PRO 10W 

LED tubulaire PRO 10W

600 880 1400 6500

LED-T120

Tubular LED 18W
Tubo LED 18W

LED tubolare 18W
LED tubular 18W

LED tubulaire 18W

1200 755 1500 4000

LED-T1202

Tubular LED PRO 18W
Tubo LED PRO 18W

LED tubolare PRO 18W
LED tubular PRO 18W 

LED tubulaire PRO 18W

1200 1225 2500 6500

LED-PROJ10

LED PROJECTOR 10W IP65
PROJECTOR LED 10W IP65 
PROIETTORE LED 10W IP65 
PROYECTOR LED 10W IP65
PROJECTEUR LED 10W IP65

370x330x270 725 1200 6500
50 – 60 Hz 

Voltage 200 – 240V 
50000h lifetime

Lighting for Workstations - LED
|Iluminação | Illuminazione | Iluminación | Illumination

* Two leds illumination value for the work area in the image | Valor da iluminação de dois leds para área de trabalho na imagem | Valore di illuminazione di due led per 
l'area di lavoro nell'immagine  | Valor de iluminación de dos leds para el área de trabajo en la imagen | Valeur d'éclairage de deux LED pour la zone de travail dans l'image

900

2300

1200
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Joint to use with B-LHP / B-LHP2 / B-LHPA4H:
Junta a utilizar com a B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:
Consiglio da utilizzare con il B-LHP / B-LHP2 / B-LHPA4H:
Junta para utilizar con el B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:
Conseil à utiliser avec le B-LHP / B-LHP2 /  B-LHPA4H:

Labels for Pipes

Label Clips
Etiquetas-Clip / Clip di etichette/ Clips de etiquetas / Clips d'étiquettes

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Product
Produto / Prodotti /Producto /Produit

Colours
Cores/Colore

Colores/Couleur

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Length (mm)
Comprimento
/Lunghezza/ 

Longitud /Longueur

B-ALHP1**
Label Clip for Ø28mm pipes

| Etiquetas-clip para tubos de Ø28mm|
 Etichetta Clip per tubi Ø28mm | 

Clip de etiqueta para tubos Ø28mm| 
Étiquette pour tubes Ø28mm|

2000mm

B-ALHP2** 2000mm

| Etiquetas para tubos | Etichette per Tubi | Etiquetas para tubos | Étiquettes pour tubes |

PL-13BE

**Cut to size/ **Cortado à medida/ **Tagliato a misura/ **Cortado a la medida/ **Couper à la taille

T

C

Label for Pipes
Etiquetas para tubos /  Etichette per Tubi / Etiquetas para tubos / Étiquettes pour  tubes 

Reference
Referência/

Articolo
Referencia/
Réference

Product
Produto / Prodotti /Producto

/Produit

Description
Descrição/Descrizzione
Descripción/Description

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ Dimensiones/ 

Dimensions

Weight
Peso/ Peso/ 
Peso/ Poids

B-LHP

Label Holder for Pipes (40x120mm)
Porta Etiquetas para Tubos (40x120mm)
Porta etichette per provette (40x120mm)
Porta etiquetas para Tubos (40x120mm)
Porte-étiquette pour tubes (40x120mm)

0,010 Kg

B-LHP2

Label Holder for Pipes (60x150mm)
Porta Etiquetas para Tubos (60x150mm) 

 Porta etichette per provette (60x150mm)
Porta etiquetas para Tubos (60x150mm)
Porte-étiquette pour tubes (60x150mm)

0,019 Kg 

B-LHPA4H

A4 Label Holder for Horizontal Pipes 
Porta-etiquetas A4 para tubos horizontais

Porta etichette A4 per tubi orizzontali
Porta etiquetas A4 para tubos horizontales

Porte-étiquette A4 pour tuyaux horizontaux

0,100 Kg

https://www.youtube.com/watch?v=kwp8yuxU7j8
https://www.youtube.com/watch?v=OynXOWFeWMw
https://www.youtube.com/watch?v=JRinGQ-LOlw
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Electrical connections for Workstations
|Electricidade| Elettricità | Electricidad | Électricité

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ Descripción/ Description

LE-K001

Armor + switch + cable + plug
Armadura + interruptor + cabo + ficha
Armatura + interruttore + cavo + spina

Armadura + interruptor + cable + enchufe 
Armure + commutateur + câble + fiche

LE-K002

Armor + 2 socket + switch + cable + plug
Armadura + 2 tomadas + interruptor + cabo + ficha

Armatura + 2 prese + interruttore + cavo + spina
Armadura + 2 enchufe + interruptor + cable + plugue

Armure + 2 prise + commutateur + câble + fiche

LE-K003

Armor + 3 socket + cable + plug
Armadura + 3 tomadas + cabo + ficha

Armatura + 3 prese + cavo + spina
Armadura + 3 enchufe + cable + plugue

Armure + 3 prise + câble + fiche

LE-K004

Switchboard + 4 socket + 2 circuit breaker + Differential switch + cable + plug
Quadro elétrico + 4 tomadas + 2 disjuntores + interruptor diferencial + cabo + ficha

centralino + 4 prese + 2 interruttori + interruttore differenziale + cavo + spina
Tablero de commutadores+4 enchufes+2 disyuntores+interruptor diferencial +cable+ 

plugue
tableau + 4 prises + 2 disjoncteurs + interrupteur différentiel + câble + fiche

2x

3x

LE-K004

LE-K003

LE-K001
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Switchboard
Quadro de distribuição | centralino | tablero de conmutadores | tableau électrique

16A

Reference
Referência/

Articolo
Referencia/
Référence

LE-K006 - - - 4

LE-K007 2 - - 2

LE-K008 2 1 - 1

LE-K009 - - 2 2

LE-K010 1 1 - 2

Switchboard includes | Quadro de distribuição inclui | Centralino comprende |

Cuadro eléctrico incluye | Le standard comprend :

• Electrification included | Eletrificação incluída | Elettrificazione inclusa |

Electrificación incluida | Électrification incluse

• Switchboard Quadro de distribuição | centralino | tablero de conmutadores 

| tableau électrique

• 4 socket (Customized) | 4 tomadas (personalizados) | prese 4 

(personalizzata) | 4 salidas (personalizadas) | 4 prises (personnalisées)

• 4 circuit breaker 1P+N 16A 4.5KA C RX3 | 4 Disjuntor 1P+N 16A 

4.5KA C RX3 | 4 interruttori 1P+N 16A 4.5KA C RX3 | 4 disyuntores 1P+N 16A 

4.5KA C RX3 | 4 disjoncteurs 1P+N 16A 4.5KA C RX3

• Differential switch 4x40A/300mA | Interruptor diferencial

4x40A/300mA | Interruttore differenziale 4x40A/300mA | Interruptor diferencial

4x40A/300mA | Interrupteur différentiel 4x40A/300mA

• Cable 2,5m | Cabo 2,5m | Cavo 2,5m | Cable 2,5m | Cable 2,5m

• Plug | Ficha | Spina | Plugue | Fiche

Other configurations available | Altre configurazioni disponibili | Outras configurações disponiveis | 

Otras configuraciones disponibles | Autres configurations disponibles
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Characteristics
Características/ Caratteristiche/ 
Características/ Caractéristiques

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions

T-01LA

Tarpaulin
Lona

Tellone
Lona
Toile

Waterproof
Impermeável
Impermeabile
Impermeable
Imperméable

-

Tarpaulin
| Lona | Tellone | Lona | Toile

Alveolus

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Characteristics
Características/ Caratteristiche/ 
Características/ Caractéristiques

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions

T-02LA

Alveolus
Alvéolos
Alveolos
Colmena
Alvéoles

Cavity
Cavidades

Cavità
Cavidad
Cavités

-

| Alvéolos | Alveolos | Colmena | Alvéoles



177

Protection net
| Rede de proteção | Rete di protezione | Red de protección | Réseau de protection

**Net accessories/ **Acessórios da Rede/ **Accessori di rete/ **Accesorios de red/ **Accessoires réseau

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Characteristics
Características/ Caratteristiche/ 
Características/ Caractéristiques

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions

T-03NT *

Net
Rede
Rete
Red

Réseau

Breaking strength: 500 kg
Força de Ruptura: 500 kg

Resistenza alla rotura: 500 kg
Fuerza de ruptura: 500 kg

Résistance à la rupture: 500 kg

1 - 2000x500 mm
2 - 2000x1000 mm 
3 - 2000x1500 mm 
4 - 2000x2000 mm

T-03CR**

Carabiner
Mosquetão

Moschettone
Mosquetón

Mousqueton

To hold the net
Para segurar a rede

Tenere la rete
Sostener la red 
Tenir le Réseau

-

T-03ST**

Strap
Cinta 

Cinghia
Correa
Sangle

To hold the net
Para segurar a rede

Tenere la rete
Sostener la red 
Tenir le Réseau

-
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Accessories
Acessórios/ Accessori/ Accesorios/ Accessoires

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Desscription
Descrição / Descrizione / Descripción / Description

WWR-01

Galvanised steel wire rope / 4 mm / construction 7x19
Cabo de aço galvanizado / 4 mm / construção 7x19

Fune in acciaio zincato / 4 mm / costruzione 7x19

Cable de acero galvanizado / 4 mm / construcción 7x19

Cable de acero galvanizado / 4 mm / construcción 7x19

WMQ-01

Galvanised carabine hook / 5 mm / 50 mm
Mosquetão galvanizado / 5 mm / 50 mm

Moschettone zincato / 5 mm / 50 mm

Mosquetón galvanizado / 5 mm / 50 mm

Mousqueton galvanisé / 5 mm / 50 mm

WWRC-01

Galvanised wire rope clip / 4/5 mm
Clipe para cabo de aço galvanizado / 4/5 mm

Morsetto per fune in filo zincato / 4/5 mm

Clip para cable de alambre galvanizado / 4/5 mm

Clip pour câble métallique galvanisé / 4/5 mm

WT-01

Galvanised thimble / 4 mm / standard type
Dedal galvanizado / 4 mm / tipo padrão

Ditale zincato / 4 mm / tipo standard

Dedal galvanizado / 4 mm / tipo estándar

Cosse galvanisée / 4 mm / type standard

Manual winch

Manual Winch
Guincho manual/ Verricello manuale/ Cabrestante manual/ Treuil manuel

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Drum Diameter (mm)
Diâmetro de tambor / 

Diametro del 
tamburo/

Diámetro del tambor / 
Diamètre du tambour

Max pulling capacity 
(kg)

Capacidade máxima 
de tração /

Capacità di trazione 
massima /

Capacidad máxima de 
tracción /

Capacité de traction 
maximale

Max lifting capacity 
(kg)

Capacidade máxima 
de elevação/
Capacità di 

sollevamento 
massima/ 

Capacidad máxima de 
elevación/ 

Capacité de levage 
maximale

Handle
Pega /

 Maniglia /
Manija / 
Poignée

Weight (Kg/piece)
Peso /
Peso /
Peso /
Poids

GMG-CA01 25 500 190 Fixed 2,7

| Guincho manual | Verricello manuale | Cabrestante manual | Treuil manuel
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Internal Diameter 
Diamêtro Interno/ 
Diametro Interno/
Diámetro Interno 
/Diamètre Interne

External Diameter 
Diamêtro Externo/
Diametro Esterno/
Diámetro Exterior / 
Diamètre Externe

DESB-01*

Wiring Unwinder 
Desbobinador de fio 

Svolgimento fili
 Desenrollar el Almbre 

Dérouler le fil

Ø  80-180mm Max: Ø  295mm

DESB-01A*

2 Wiring Unwinder w/ 
Support

2 Desbobinadores de fio 
c/ suporte

2 Svolgimento fili c/ Supporto
2 Desenrollar el Almbre 

c/ el apoyo
2 Dérouler le fil avec l’appui

Wiring Unwinder 

* For use with maximum diameter of 10mm wire
*Para utilizar com fio de diâmetro máximo de 10mm
* Per l'uso con diametro massimo di filo 10 millimetri
* Para el uso con diámetro máximo de 10 mm de alambre
* Pour une utilisation avec un diamètre maximum de fil de 10mm

| Desbobinador de Fio | Cablaggio Svolgitore | Desenrolladores Cableado | Câblage 

Dérouleur
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/

Articolo
Referencia/
Référence

Material 1,4
Material 1,4 /  

Materiale 1,4 /
Material 1,4/ 
Matériel 1,4 

Material 2,3
Material 2,3 /  
Materiale 2,3/
Material 2,3/ 
Matériel 2,3 

H (mm)

Applicable tubing size (mm)
Tamanho de tubo aplicável (mm)/ 

Misura tubo applicabile 
(mm)/Tamaño de tubo aplicable 

(mm)/Taille de tube applicable (mm)

Ø (mm)

DESB-02

PP ABS

84 4,6

480

DESB-03 134 8

DESB-04 184 10

DESB-05 234 12

Tube Reel
| Carretel de tubo | Bobina di tubo| Carrete de tubo | Bobine de tube

ø

https://www.youtube.com/watch?v=c7WcKx20Fgs
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Chair

BE-01

| Cadeiras | Sedia | Silla | Chaise

Chair with structure
Cadeira com estrutura / Sedia com struttura / Silla com estructura / Chaise avec structure

BES-01 * BES-02 *
BES-03 *

BES-03B (White pipe)
BES-03C (Grey pipe)

Casters RO3

* Casters RO3-60R2 
Rodízios RO3-60R2 / Rulli RO3-60R2 / 

Ruedas RO3-60R2 / Roulettes RO3-60R2

* Casters RO4-80RT2 
Rodízios RO4-RT2 / Rulli RO4-RT2 / 

Ruedas RO4-RT2 / Roulettes RO4-RT2

* Casters RO4-105R2 
Rodízios RO4-105R2 / Rulli RO4-105R2 / 

Ruedas RO4-105R2 / Roulettes RO4-105R2
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Accessories
    | Acessórios | Accessori | Accesorios | Accessoires

Gas-001
Weight | Peso | Poids

0.194Kg
PM16-SP

Weight | Peso | Poids
0.090Kg

HND-M Weight | Peso|Poids
0.085 Kg 

CHND-M
Weight | Peso|Poids

0.100 Kg 

HND-C-K2
Weight | Peso | Poids

0,229Kg
HND-C-K

Weight | Peso | Poids
0.200Kg

Kit Includes: handle, 950mm cable, 800mm cable 
protection and end cup casing.

FLG25
Weight | Peso | Poids

0.500Kg
V25-100

Weight | Peso | Poids
0.400Kg

DB-R
Weight | Peso | Poids

0,350Kg

Kit Includes: handle, 2000mm cable, 1850mm 
cable protection and end cup casing.

https://www.youtube.com/watch?v=zP5_vZNidkI
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M01
Weight | Peso | Poids

0.059 Kg

Accessories
    | Acessórios | Accessori | Accesorios | Accessoires

M02
Weight | Peso | Poids

0.170 Kg

M03
Weight | Peso|Poids

0.020 Kg 
PG-PAL2

Weight | Peso | Poids
 0.05Kg

CH8-22ZI
Weight | Peso|Poids

0.120 Kg 
CH2-50BZI 

Weight | Peso|Poids
0.030 Kg 

R-TSML12
Weight | Peso | Poids

0.400Kg
R-TSM12

Weight | Peso | Poids
0.500Kg

https://www.youtube.com/watch?v=OscVE_MhU5s
https://www.youtube.com/watch?v=fo1ikvHOOKk
https://www.youtube.com/watch?v=tlWzX1ZhutM
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Gas Spring 150 mm 40-180N 
| Mola a Gás 150mm 40-180N | Molla a gas 150mm 40-180N | Resorte de gas 150 mm 40-

180 N | Ressort à gaz 150 mm 40-180N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS1

12 4

72 20 M4

5,5 mm

40-180

GS2 92 30 M4

GS3 112 40 M4

GS4 132 50 M4

GS5 152 60 M4

GS6 192 80 M4

GS7 232 100 M4

GS8 272 120 M4 40-120

GS9 332 150 M4 40-90

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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Gas Spring 150 mm 40-420N 
| Mola a Gás 150mm 40-420N | Molla a gas 150mm 40-420N | Resorte de gas 150 mm 40-

420 N | Ressort à gaz 150 mm 40-420N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS10

15 6

77,5 20 M6

8,5 mm 40-420

GS11 107 35 M6

GS12 117,5 40 M6

GS13 156,5 60 M6

GS14 197 80 M6

GS15 207 85 M6

GS16 235 100 M6

GS17 278 120 M6

GS18 285 120 M6

GS19 316 135 M6

GS20 337,5 150 M6

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke



186

Gas Spring 250 mm 80-750N 
| Mola a Gás 250mm 80-750N | Molla a gas 250mm 80-750N | Resorte de gas 250 mm 80-

750 N | Ressort à gaz 250 mm 80-750N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS21

18,5 8

128 40 M6

8,5 mm 80-750

GS22 168 57 M6

GS23 206 80 M6

GS24 218 85 M6

GS25 248 100 M6

GS26 268 105 M6

GS27 288 120 M6

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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Gas Spring 250 mm 80-750N 
| Mola a Gás 250mm 80-750N | Molla a gas 250mm 80-750N | Resorte de gas 250 mm 80-

750 N | Ressort à gaz 250 mm 80-750N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS28

18,5 8

328 140 M6

8,5 mm 80-750

GS29 367 160 M6

GS30 408 180 M6

GS31 453 195 M6

GS32 447,5 200 M6

GS33 489 220 M6

GS34 547,5 250 M6

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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Gas Spring 495 mm 100-1200N 
| Mola a Gás 495mm 100-1200N | Molla a gas 495mm 100-1200N | Resorte de gas 495mm 

100-1200 N | Ressort à gaz 250 mm 100-1200N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS35

22 10

248 98 M8

9,5 mm 100-1200

GS36 288 120 M8

GS37 348 148 M8

GS38 367 150 M8

GS39 406 168 M8

GS40 448 198 M8

GS41 548 248 M8

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke



189

Gas Spring 495 mm 100-1200N 
| Mola a Gás 495mm 100-1200N | Molla a gas 495mm 100-1200N | Resorte de gas 495mm 

100-1200 N | Ressort à gaz 250 mm 100-1200N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS42

22 10

648 295 M8

9,5 mm 100-1200

GS43 748 345 M8

GS44 768 345 M8

GS45 848 395 M8

GS46 948 445 M8

GS47 1048 495 M8

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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Gas Spring 500 mm 200-1800N 
| Mola a Gás 500mm 200-1800N | Molla a gas 500mm 200-1800N | Resorte de gas 500mm 

200-1800 N | Ressort à gaz 500 mm 200-1800N

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS48

28 14

218 70 M8

9,5 mm

200-1550

GS48 268 98 M8

200-1800

GS49 368 145 M8

GS50 468 198 M8

GS51 568 248 M8

GS52 668 298 M8

GS53 768 348 M8

GS54 874 398 M8

GS55 963 450 M8

GS56 1070 500 M8

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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Gas Spring 500 mm 1801-2400N 
| Mola a Gás 500mm 1800-2400N | Molla a gas 500mm 1800-2400N | Resorte de gas 

500mm 1800-2400N | Ressort à gaz 500 mm 1800-2400N 

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Ø Tube (mm)
Ø Piston rod 

mm
Extended length 

mm
Stroke mm Fitting Length end fitting

Force N
Força N/Fuerza N 

/Forza N/
Forcer N

GS57

28 14

218 70 M8

9,5 mm

1801-2050

GS58 268 98 M8

1801-2490

GS59 368 145 M8

GS60 468 198 M8

1801-2450

GS61 568 248 M8

GS62 668 298 M8

1801-2400GS63 768 348 M8

GS64 874 398 M8

GS65 963 450 M8 1801-2390

GS66 1070 500 M8 1801-2400

Ø
 P

is
to

n
 r

o
d

 

Ø
 T

u
b

e
 

F
it

ti
n

g

Extended lenght
Length end 

fitting

Length end 

fitting
stroke
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End fittings and attachments
| Acessórios finais e acessórios | Raccordi terminali e accessori | Accesorios finales y 

accesorios | Protection pour Tubes

Reference
Referência 
/Articolo

Referencia/ 
Référence

Product
Produto / Prodotti /Producto /Produit

∅ mm
Thread

Rosca/Vite
Tornillo/Fil

compatibility
Comaptibilidade/

Compatibilità/ 
compatibilidade/ 

compatibilité

GSR1 - M6

Gas Spring 

150 mm 40-

420N 

GSR2
8,1 M6

Gas Spring 

150 mm 40-

420N 

GSR2 8,1 M8
Gas Spring 

495 mm 

100-1200N 
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S-P01

Spikes 4Lean System

S-P02

S-P03 S-P04

S-P05 S-P06

S-P07 S-P08

S-P09 S-P09B

https://www.youtube.com/watch?v=mODtjxFLAc0
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S-P10

Spikes 4Lean Modular

S-P10B

S-P11

Spikes 4Lean Aluminium +
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL01 0.2-0.5 kg

0.5 kg

0.65 kg 2500 mm

BAL02 0.4-1 kg

BAL03 1-2 kg 0.6 kg

BAL04 2-3 kg 0.7 kg

BAL01NY 0.2-0.5 kg

0.5kg

0.65kg
2000 mm

BAL02NY 0.4-1 kg

BAL03NY 1-2 kg 0.6kg

BAL04NY 2-3 kg 0.7kg

BAL05 4-6 kg 1,98kg

2kg 2500 mm

BAL06 6-8 kg 2,28kg

BAL07 8-10 kg 3,43kg

BAL08 10-12 kg 3,58kg

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Inox

Polypropilene

Nylon

Inox
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
Corso 

Distancia 
 Gamme

BAL09 4-7 kg 5.58 kg 6 kg

2000 mm

BAL10 7-10 kg 5.93 kg 6.4 kg

BAL11 10-14 kg 6.31 kg 6.9 kg

BAL12 14-18 kg 6.9 kg 7.4 kg

BAL13 18-22 kg 6.53 kg 7 kg

BAL14 22-25 kg 7.17 kg 7.6 kg 

BAL28 10-15 kg 9.88 kg 11.8 kg

2000 mm

BAL29 15-20 kg 10.17 kg 12.1 kg

BAL30 20-25 kg 10.45 kg 12.4 kg

BAL31 25-30 kg 11.29 kg 13.3 kg

BAL32 30-35 kg 11.29 kg 13.3 kg

BAL33 35-45 kg 12.18 kg 14.1 kg

BAL34 45-55 kg 12.18 kg 14.1 kg

BAL35 55-65 kg 13.02 kg 15 kg

BAL36 65-75 kg 13.82 kg 15.8 kg

BAL28G 10-15 kg 9.88 kg 11.8 kg

2000 mm

BAL29G 15-20 kg 10.17 kg 12.1 kg

BAL30G 20-25 kg 10.45 kg 12.4 kg

BAL31G 25-30 kg 11.29 kg 13.3 kg

BAL32G 30-35 kg 11.29 kg 13.3 kg

BAL33G 35-45 kg 12.18 kg 14.1 kg

BAL34G 45-55 kg 12.18 kg 14.1 kg

BAL35G 55-65 kg 13.02 kg 15 kg

BAL36G 65-75 kg 13.82 kg 15.8 kg

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Aluminium/
Rubber

Inox

Aluminium

Inox

Aluminium/
Rubber

Inox
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL37 75-90 kg 16.8 kg 18.8 kg

2000 mm

BAL38 90-105 kg 16.8 kg 19.7 kg

BAL37G 75-90 kg 16.84 kg 18.8 kg

2000 mm

BAL38G 90-105 kg 18.8 kg 19.7 kg

BAL39 15-20 kg 19.67 kg 22.7 kg

2500 kg

BAL40 20-30 kg 21.11 kg 24.1 kg

BAL41 30-40 kg 21.11 kg 24.1 kg

BAL42 40-50 kg 22.03 kg 25.1 kg

BAL43 50-60 kg 23.07 kg 26.1 kg

BAL44 15-20 kg 19.67 kg 22.7 kg

3000 kgBAL45 20-25 kg 19.67 kg 22.7 kg

BAL46 25-35 kg 21.11 kg 24.1 kg

BAL39G 15-20 kg 20.75 kg 22.7 kg

2500 kg

BAL40G 20-30 kg 22.19 kg 24.1 kg

BAL41G 30-40 kg 22.19 kg 24.1 kg

BAL42G 40-50 kg 23.12 kg 25.1 kg

BAL43G 50-60 kg 24.12 kg 26.1 kg

BAL44G 15-20 kg 20.75 kg 22.7 kg

3000 kgBAL45G 20-25 kg 20.75 kg 22.7 kg

BAL46G 25-35 kg 22.19 kg 24.1 kg

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Aluminium

Inox

Aluminium/
Rubber

Inox

Aluminium

Inox

Option B

Option RI

* OPTION B: Locking/unlocking device with control from the floor.
OPTION RI: Rotary and insulating device.

Aluminium/
Rubber

Inox
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL47 60-70 kg 25.56 kg 28.5 kg

2500 mm
BAL48 70-80 kg 26.75 kg 29.7 kg

BAL49 80-90 kg 27.90 kg 30.8 kg

BAL50 90-100 kg 28.46 kg 31.4 kg

BAL51 35-45 kg 24.46 kg 27.5 kg

3000 mm

BAL52 40-50 kg 23.65 kg 26.6 kg

BAL53 50-60 kg 24.69 kg 27.6 kg

BAL54 60-70 kg 25.56 kg 28.5 kg

BAL55 70-80 kg 26.75 kg 29.7 kg

BAL56 80-90 kg 27.90 kg 30.8 kg

BAL57 80-100 kg 28.46 kg 31.4 kg

BAL47G 60-70 kg 26.79 kg 28.5 kg

2500 mm
BAL48G 70-80 kg 27.98 kg 29.7 kg

BAL49G 80-90 kg 29.13 kg 30.8 kg

BAL50G 90-100 kg 29.69 kg 31.4 kg

BAL51G 35-45 kg 25.69 kg 27.5 kg

3000 mm

BAL52G 40-50 kg 24.88 kg 26.6 kg

BAL53G 50-60 kg 25.91 kg 27.6 kg

BAL54G 60-70 kg 26.79 kg 28.5 kg

BAL55G 70-80 kg 27.98 kg 29.7 kg

BAL56G 80-90 kg 29.13 kg 30.8 kg

BAL57G 80-100 kg 29.69 kg 31.4 kg

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Aluminium

Inox

* OPTION B: Locking/unlocking device with control from the floor.
OPTION RI: Rotary and insulating device.

*Option B , Option RI

Aluminium/
Rubber

Inox

*Option B , Option RI
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL58 100-120 kg 36.61 kg 40.0 kg

3000 mm

BAL59 120-140 kg 38.51 kg 41.9 kg

BAL60 130-150 kg 38.83 kg 42.2 kg

BAL61 140-160 kg 40.90 kg 44.3 kg

BAL62 160-180 kg 43.20 kg 46.6 kg

BAL63 100-115 kg 36.61 kg 40.0 kg

BAL64 115-130 kg 36.77 kg 40.1 kg

BAL65 130-140 kg 38.51 kg 41.9 kg

BAL66 140-150 kg 38.83 kg 42.2 kg

BAL67 150-160 kg 40.90 kg 44.3 kg

BAL68 160-180 kg 43.20 kg 46.6 kg

BAL58G 100-120 kg 37.83 kg 40.0 kg

2500 mm

BAL59G 120-140 kg 39.74 kg 41.9 kg

BAL60G 130-150 kg 40.06 kg 42.2 kg

BAL61G 140-160 kg 42.13 kg 44.3 kg

BAL62G 160-180 kg 44.43 kg 46.6 kg

BAL63G 100-115 kg 37.83 kg 40.0 kg

3000 mm

BAL64G 115-130 kg 37.99 kg 40.1 kg

BAL65G 130-140 kg 39.74 kg 41.9 kg

BAL66G 140-150 kg 40.06 kg 42.2 kg

BAL67G 150-160 kg 42.13 kg 44.3 kg

BAL68G 160-180 kg 44.43 kg 46.6 kg

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Aluminium

Inox

* OPTION B: Locking/unlocking device with control from the floor.
OPTION RI: Rotary and insulating device.

*Option B , Option RI

Aluminium/
Rubber

Inox

*Option B , Option RI
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL69 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

2100 mm

BAL70 30-40 kg 15.20 kg 17.0 kg

BAL71 40-50 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL72 50-60 kg 16.70 kg 18.5 kg

BAL73 60-70 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL74 70-80 kg 17.70 kg 19.5 kg

BAL75 80-90 kg 16.20 kg 18.0 kg

BAL76 90-100 kg 16.80 kg 18.6 kg

BAL77 12-20 kg 12.8 kg 14.6 kg

2700 mm

BAL78 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

BAL79 30-40 kg 15.8 kg 17.6 kg

BAL80 40-50 kg 15.4 kg 17.2 kg

BAL81 50-60 kg 16.6 kg 18.4 kg

BAL82 60-70 kg 15.7 kg 17.5 kg

BAL83 0.4-0.8 kg 1.17 kg 1.36  kg

1350 mmBAL84 0.75-1.5 kg 1.2 kg 1.39 kg

BAL15 1.2-2.5 kg 1.34 kg 1.53 kg

BAL86 3-5 kg 1.42 kg 1.61 kg 900 mm

    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Aluminium

Inox

* OPTION B: Locking/unlocking device with control from the floor.
OPTION RI: Rotary and insulating device.

*Option B , Option RI

Aluminium

Polyurethane
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL01ESD 0.2-0.5 kg 0.55 kg 0.7 kg

1600 mm

BAL02ESD 0.4-1 kg 0.57 kg 0.7 kg

BAL03ESD 1-2 kg 0.6 kg
0.7 kg

BAL04ESD 2-3 kg 0.74 kg 0.8 kg

    | Balanceadores retratores ESD | Bilanciatori retrattori ESD | Equilibradores de retractor ESD | 

Équilibreurs d'écarteurs ESD

ESD Retractor Balancers

BAL08ESD 1-2.5 kg 1,67 kg 1,9 kg

2000 mm

BAL09ESD 2-4 kg 1,9 kg 2,1 kg

BAL10ESD 4-6 kg 1,98 kg 2.1 kg

BAL11ESD 6-8 kg 2.28 kg 2.5 kg

Aluminium

Inox

Aluminium

Inox
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL17LESD 0,5-2kg 3,14 kg 3.4 kg

2500 mm

BAL17ESD 2-4 kg 3,14 kg 3.4 kg

BAL18ESD 4-6 kg 3.3 kg 3.6 kg

BAL19ESD 6-8 kg 3.36 kg 3.7 kg

BAL20ESD 8-10 kg 3.43 kg 3.7 kg

BAL21ESD 10-14 kg 3.58 kg 3.80 kg

    | Balanceadores retratores ESD | Bilanciatori retrattori ESD | Equilibradores de retractor ESD | 

Équilibreurs d'écarteurs ESD

ESD Retractor Balancers

*These balancers are equipped with a stop device allowing to stop the load in intermediate positions of the stroke, about every 100 mm. 

The stop device can be activated and deactivated at the operator's choice.

BAL17SLESD 0,5-2kg 3,14 kg 3.4 kg

2500 mm

BAL17SESD 2-4 kg 3,14 kg 3.4 kg

BAL18SESD 4-6 kg 3.32 kg 3.6 kg

BAL19SESD 6-8 kg 3.38 kg 3.7 kg

BAL20SESD 8-10 kg 3.48 kg 3.8 kg

BAL21SESD 10-14 kg 3.62 kg 3.90 kg

Aluminium

Inox

Aluminium

Inox

*
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL22ESD 4-7 kg 4.94 kg 6 kg

2000 mm

BAL23ESD 7-10 kg 5.30 kg 6.4 kg

BAL24ESD 10-14 kg 5.67 kg 6.8 kg

BAL25ESD 14-18 kg 6.26 kg 7.4 kg

BAL26ESD 18-22 kg 5.89 kg 7 kg

BAL27ESD 22-25 kg 6.53 kg 7.6 kg 

BAL22FESD 4-7 kg 4.94 kg 6 kg

BAL23FESD 7-10 kg 5.30 kg 6.4 kg

BAL24FESD 10-14 kg 5.67 kg 6.8 kg

BAL25FESD 14-18 kg 6.26 kg 7.4 kg

BAL26FESD 18-22 kg 5.89 kg 7 kg

BAL27FESD 22-25 kg 6.53 kg 7.6 kg 

    | Balanceadores de gravidade zero ESD | Bilanciatori a gravità zero ESD | Equilibradores de 

gravedad cero ESD | Équilibreurs zéro gravité ESD

ESD Zero Gravity Balancers

*The ".F" version includes a brake/friction device. It is not possible to assemble such deviceon balancers already installed.

Aluminium

Inox
*

*

*

*

*

*
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL69ESD 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

2100 mm

BAL70ESD 30-40 kg 15.20 kg 17.0 kg

BAL71ESD 40-50 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL72ESD 50-60 kg 16.70 kg 18.5 kg

BAL73ESD 60-70 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL74ESD 70-80 kg 17.70 kg 19.5 kg

BAL75ESD 80-90 kg 16.20 kg 18.0 kg

BAL76ESD 90-100 kg 16.80 kg 18.6 kg

BAL69FESD 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

BAL70FESD 30-40 kg 15.20 kg 17.0 kg

BAL71FESD 40-50 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL72FESD 50-60 kg 16.70 kg 18.5 kg

BAL73FESD 60-70 kg 15.50 kg 17.3 kg

BAL74FESD 70-80 kg 17.70 kg 19.5 kg

BAL75FESD 80-90 kg 16.20 kg 18.0 kg

BAL76FESD 90-100 kg 16.80 kg 18.6 kg

    | Balanceadores de gravidade zero ESD | Bilanciatori a gravità zero ESD | Equilibradores de 

gravedad cero ESD | Équilibreurs zéro gravité ESD

ESD Zero Gravity Balancers

*The ".F" version includes a brake/friction device. It is not possible to assemble such deviceon balancers already installed.

Aluminium

Inox
*

*

*

*

*

*

*

*
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Product
Produto
Prodotto 
Producto 
Produit

Dimensions
Dimensões
 Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Reference
Referência

Articolo
Referencia
 Réference

Capacity20-
Capacidade 

 Capacità
Capacidad
 Capacité 

Net weight
Peso líquido
Peso netto
Peso neto
Poids net

Gross weight
Peso bruto
Peso lordo
Peso bruto
Poids brut

Stroke
Curso 
 Corso

 Distancia 
 Gamme

BAL77ESD 12-20 kg 12.8 kg 14.6 kg

2700 mm

BAL78ESD 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

BAL79ESD 30-40 kg 15.8 kg 17.6 kg

BAL80ESD 40-50 kg 15.4 kg 17.2 kg

BAL81ESD 50-60 kg 16.6 kg 18.4 kg

BAL82ESD 60-70 kg 15.7 kg 17.5 kg

BAL77FESD 12-20 kg 12.8 kg 14.6 kg

BAL78FESD 20-30 kg 12.6 kg 14.4 kg

BAL79FESD 30-40 kg 15.8 kg 17.6 kg

BAL80FESD 40-50 kg 15.4 kg 17.2 kg

BAL81FESD 50-60 kg 16.6 kg 18.4 kg

BAL82FESD 60-70 kg 15.7 kg 17.5 kg

    | Balanceadores de gravidade zero ESD | Bilanciatori a gravità zero ESD | Equilibradores de 

gravedad cero ESD | Équilibreurs zéro gravité ESD

ESD Zero Gravity Balancers

*The ".F" version includes a brake/friction device. It is not possible to assemble such deviceon balancers already installed.

Aluminium

Inox
*

*

*

*

*

*
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    | Balanceador | Bilanciatore | Equilibrador | Équilibreur

Balancer

Zero Gravity Stop Rubber Air tube

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Description
Descrição/ Descrizione/ 
Descripción/ Description

Characteristics
Características/ Caratteristiche/ 
Características/ Caractéristiques

Dimensions
Dimensões/ Dimensioni/ 

Dimensiones/ Dimensions

M-SP1

Carabiner
Mosquetão

Moschettone
Mosquetón

Mousqueton

To hold 
Para segurar 

Tenere 
Sostener

Tenir

4-180Kg 2-14Kg 4-25Kg 0,4-5Kg 0,4-70Kg
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

SF - 03 

Band saw
Serra de fita 

Sega a nastro
Sierra de cinta 
Scie à ruban

TBL – 03AL

Saw backstop
Batente para serra 
Metro per la sega

Batente para sierra 
Stoppeur pour scie

Cut up to 2 meters
Corte até 2 metros
Taglia fino a 2 metri
Corta hasta 2 metros

Coupe jusqu´à 2 metres

SB – 03

Replacement band
Fita de substituição 

Sostituzione del nastro
Cinta de reemplazo 

Bande de remplacement

--------------------------------------------------------

SB-04

Replacement band

Fita de substituição
Sostituzione del nastro

Cinta de reemplazo
Bande de remolacement

To cut Stainless steel
 Para corte de aço inoxidável

Per tagliare l’ccaiaio inossidabile
Para corte en acero inoxidable
Pour couper l´acier inoxydable

PC-01

Pipe cutter
Corta-tubos 
Tagliatubi

Cortatubos 
Coupe-tube

Rollers for helping in cutting. Reamer incorporated
Rolos para ajuda no corte.  Escareador incorporado 

Rulli per una guida mignore e un taglio netto
Rodillos para ayudar en el corte.Avellanador incorporado

Guide Monobloc. Rouleaux pour aider à la coupe. Alésoir integer

RE - 01

Reamer
Escareador 
Svasatura

Avellanador
Alésoir

For pipes up to 40mm Ø 
 Para tubos até 40mm Ø 

Per tubi fino a 40mmØ 
  Para tubos de hasta 40mm Ø 
Pour tubes jusqu'à 40 mm Ø 

SMT-01

Magnetic tape with Tool Holder
Fita métrica magnética  com porta 

Ferramenta
Metro  magnetico con portautensili
Cinta métrica magnética con puerta 

herramienta Bande magnétique métrique  
avec porte-Outil

To measure structure
Para medir estruturas
Misurare le strutture

Para medir las estructuras
Mesurer des structures

GAB-CM

Gabari Court
Gabari Corte
 Gabari Court
Gabari Corte
Gabari coupe

For tube cutting (T-4020FL2)
Para corte tubo (T-4020FL2)

Per il taglio di tubi (T-4020FL2)
Para corte de tubo (T-4020FL2)

Pour couper les tubes (T-4020FL2)

Kaizen Area
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0°

Cutting angle 

Cutting angle 

270 V
60x70

1010 W
30-80 

m/min
Ø 

70mm

45°

270 V
102X105

1010 W
30-80 

m/min
Ø 

105mm
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

MT - 01

Magnetic tape 3m
Fita métrica magnética 3m 

Metro  magnetico 3m
Cinta métrica magnética 3m

Bande magnétique métrique 3m

To measure pipes, guides and rolls
Para medir tubos, guias e rolos

Pour mesurer des tubes, des guides et des rouleaux
Per misurare tubi, guide e rulli

Pour mesurer des tubes, des guides et des rouleaux

MT - 02

Magnetic tape 5m
Fita métrica magnética 5m

Metro  magnetico 5m
Cinta métrica magnética 5m

Bande magnétique métrique 5m

To measure pipes, guides and rolls
Para medir tubos, guias e rolos

Pour mesurer des tubes, des guides et des rouleaux
Per misurare tubi, guide e rulli

Pour mesurer des tubes, des guides et des rouleaux

HT– 01

Hand tap ½’
Macho para roscar ½’

Maschi a mano ½’
Macho Roscar Mano ½’

Taraud à main ½’

To open a ½ ‘ thread
Para abrir rosca ½’

Per aprire una filettatura da ½ 
Para abrir un hilo de ½ “
Pour ouvrir un fil de ½ "

HG - 01

Heat gun
Pistola de ar quente

Pistola termica
Pistola de calor

Pistolet thermique

Power of 2000w and maximum temperature of 650ºC
Potência de 2000w e temperatura máxima de 650ºC 
Potenza di 2000w e temperatura massima di 650ºC
Potencia de 2000w y temperatura máxima de 650ºC 

Puissance de 2000w et température maximale de 650ºC

P-LOC243

Thread Lock
Bloqueante de roscas 

Blocco del Filo 

Blocage de Fil 

Bloqueo de Hilo

Ideal to avoid loosening screws
Ideal para evitar desaperto de parafusos

Ideale per evitare l'allentamento delle viti
Ideal para evitar aflojar tornillos

Idéal pour éviter de desserrer les vis

MTA-01

Left adhesive tape measure 3m
Fita métrica adesiva esquerda 3m

Metro a nastro adesivo sinistro 3m

Cinta métrica adhesiva izquierda 3m

Mètre ruban adhésif gauche 3m

To glue to structures
Para colar a estruturas

Da incollare alle strutture
Para pegar a estructuras

A coller sur des structures

MTA-02

Adhesive tape measure 5m
Fita métrica adesiva 5m

Nastro adesivo misura 5m

Cinta métrica adhesiva 5m

Mètre ruban adhésif 5m

To glue to structures
Para colar a estruturas

Da incollare alle strutture
Para pegar a estructuras

A coller sur des structures

Kaizen Area
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

AK – 01

Allen key with handle
Chave de umbrako 
Chiave a brugola
Llave de agarre

Clé Allen avec poignée

To tight hexagon socket head screw 5 mm
Para apertar parafusos sextavados interiores 5 mm

Stringere la vite a esagono incassato 5 mm
Para apretar tornillo hexagonal interior 5 mm

Serrer la vis à six pans creux 5 mm

WB-01

Wrench 13x13 mm 
Chave Boca Luneta 13x13 mm 

Chiave 13x13 mm 
Clave de Boca 13x13 mm 

Clé 13x13 mm 

To tight hexagon exterior head screw 13 mm
Para apertar parafusos sextavados exteriores 13 mm

Per stringere i bulloni esagonali esterni 13 mm
Para apretar tornillos hexagonales exteriores 13 mm

Serrer les boulons hexagonaux extérieurs 13 mm

WB-02

Wrench10x10 mm
Chave Boca Luneta 10x10 mm 

Chiave10x10  mm
Clave de boca 10x10 mm 

Clé10x10 mm

To tight hexagon exterior head screw 10 mm
Para apertar parafusos sextavados exteriores 10 mm

Per stringere i bulloni esagonali esterni 10 mm
Para apretar tornillos hexagonales exteriores 10 mm

Serrer les boulons hexagonaux extérieurs 10 mm

B-MCQB

White Quality Control Marker 
Marcador de controlo Qualidade Branco 

Indicatore di controllo della qualità Bianco 
Marcador de control Calidad Blanco 
Marqueur de contrôle qualité Blanc 

For quality control marking
Para marcação de control de qualidade
Per la marcatura del controllo di qualità 
Para el marcado de control de calidad
Pour marquage de contrôle de qualité

TWB-01

Torque Wrench 
Chave dinamométrica 
Chiave  dinamometrica 
Clave dinamométrica 

Clé dynamométrique 

To tight the screw at a certain torque
Para apertar os parafusos a um certo binário

Per stringere i bulloni a un determinato binario
Para apretar los tornillos a un cierto par
Serrer les boulons à un certain binaire

SWB-01

Seized Srew 13 mm 
Chave de Caixa 13 mm 

Chiave del cassiere 13 mm 
Clave de caja 13 mm
Clave de caja 13 mm

To tight hexagon exterior head screw 13 mm
Para apertar parafusos sextavados exteriores 13 mm

Per stringere i bulloni esagonali esterni 13 mm
Para apretar tornillos hexagonales exteriores 13 mm

Serrer les boulons hexagonaux extérieurs 13 mm

SWB-02

Umbrako Srew 5 mm 
Chave Umbrako 5 mm 

Chiave del cassiere 5 mm 
Clave de caja 5 mm
Clé de caísse 5 mm 

To tight hexagon socket head screw 5mm
Para apertar parafusos sextavados interiores 5 mm

Stringere la vite a esagono incassato 5 mm
Para apretar tornillo hexagonal interior 5 mm

Serrer la vis à six pans creux 5mm

B-FP33A43 

ShadownBoard  30 mm 400x310 Kaizen Area
Espuma 30mm 400x310 KaizenArea

Schiuma 30 mm 400x310 Kaizen Area
Espuma 30mm 400x310 Kaizen Area
Mousse 30mm 400x310 Kaizen Area

Shadowboard for tools of Tool Cart
Espuma para ferramentas do carro de ferramentas

Schiuma a attrzzi de  Carrello degli attrezzi
Espuma para herramientas la Carrito de 

herramientas
Mousse à outil ou Porte-Outil

PB-01 

Packet 
Maço 
Pacco 

Paquete 
Paquet 

To put the bushing on the tubes
Para colocar os casquilhos nos tubos
Per posizionare le boccole nei tubi

Para colocar los casquillos en los tubos
Placer les bagues dans les tubes

Kaizen Area
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

DM– 01

Dynamometer

Dinamômetro
Dinamometro
Dinamómetro
Dynamomètre

Measures tensile forces with high resolution
Mede forças de tração com uma alta resolução
Misura le forze di trazione con alta risoluzione
Mide fuerzas de tracción con alta resolución.
Mesure les forces de traction avec une haute 

résolution

EB-01

Ergobar
Ergobar
Ergobar
Ergóbar
Ergobar

A unique solution for force measurement on carts
Uma solução única para medição de força em 

carrinhos
Una soluzione unica per la misurazione della forza sui 

carrelli
Una solución única para la medición de fuerza en 

carros
Une solution unique pour la mesure de force sur 

chariots

DLM-02

Digital Light meter
Medidor de luz digital
Esposimetro digitale

Medidor de luz digital
Photomètre numérique

Collect information about light intensity (lux)
Coletar informações sobre a intensidade da luz (lux)
Raccogli informazioni sull'intensità della luce (lux)
Recopilar información sobre la intensidad de la luz 

(lux)
Recueillir des informations sur l'intensité lumineuse 

(lux)

DHG-01

Digital Height Gage
Medidor de altura digital

Misuratore di altezza digitale
Medidor de altura digital

Jauge de hauteur numérique

High precision measurement for measuring the 
height of a surface

Medição de alta precisão para medir a altura de uma 
superfície

Misurazione ad alta precisione per misurare l'altezza 
di una superficie

Medición de alta precisión para medir la altura de 
una superficie.

Mesure de haute précision pour mesurer la hauteur 
d'une surface

MER-01

Coating thickness gauge
Medidor de espessura de Revestimentos

Spessimetro del rivestimento
Medidor de espesor de recubrimiento
Medidor de espesor de recubrimiento

Coating thickness measurement on 
ferromagnetic/non-ferromagnetic materials
Medição de espessura de revestimentos em

materiais ferromagnéticos/Não ferromagnéticos
Misurazione dello spessore del rivestimento su

materiali ferromagnetici/non ferromagnetici
Medición del esesor de capa sobre materiales 

ferromagnéticos y no ferromagnéticos
Mesure de l’épaisseur des couches sur les matériaux

ferromagnétiques/non ferromagnétiques

Kaizen Area
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Type
 Tipo/Tipo 
Tipo/Type

Pipe Dimensions 
Dimensoões do tubo/ 
Dimensioni del tubo/ 
Dimensiones del tubo 
/ Dimensions du Tube

Pipe Colour 
Cor tubo / Tubi 

Colore Tubo Color/ 
Tube Couleur

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

BTR01C** Kit

1 - ᴓ 28*1.0 
2 - ᴓ 28*2.0

Box Tilt Rack
Rack de caixas com inclinação
Rack per scatola con pendenza
Rack para cajás con inclinación

Rack pour boîtes avec pente 
inclinaison

Conditioning the 
components

Condiciona os componentes
Condizionando dei

component
Acondicionamiento de los

components
Conditionnement des 

composants

BTR02C** Assembled

BTR03C** Spare

BTW01C** Kit

Box Tall Wagon
Vagão alto para caixas
Alto wagon per scatola
Wagon alto para cajás

Wagon grand pour boîtes

Transport the components
picking

Transporta o picking dos 
components

Transporta la picking dei
componenti

Transporta la picking de 
componentes

Transport de la picking des 
composants

BTW02C** Assembled

BTW03C** Spare

PSS01R** Kit

Part Standing Supermarket
Supermercado para peças em 

pé
Supermercato per parte in piedi
Supermercado para partes de 

pie
Supermarché avec partie

debout

Conditioning pipes bigger 
than 600 mm

Condiciona tubos maiores
que 600

Condizionando dei tubi più
grande di 600 mm

Acondicionamiento de 
tuberías mas grande que 600 

mm
Conditionnement des tyuaux

plus grand que 600 mm

PSS02R** Assembled

PSS03R** Spare

PSW01C** Kit

Part Standing Wagon
Vagãopara peças em pé
Wagon per parte in piedi
Vagón para partes de pie

Wagon avec partie debout

Transport the pipes picking
Transporta o picking dos 

tubos
Transporta la picking dei tubi

Transporta la picking de 
tuberías

Transport de la picking des 
tuyaux

PSW02C** Assembled

PSW03C** Spare

Kaizen Area
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Reference Pipe Dimensions

Ex.: PSS02R2B

Pipe Colour

**Aluminum
**Alumínio/ Alluminio / Aluminio / Aluminium

*Stainless Steel
*Aço inoxidável / Acciaio inossidabile / Acero inoxidable  / Acier inoxydable
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Product
Produto

Tipo
Producto
Produit

Reference
Referência

Articolo
Referencia
Référence

Type
 Tipo/Tipo 
Tipo/Type

Pipe Dimensions 
Dimensoões do tubo/ 
Dimensioni del tubo/ 
Dimensiones del tubo 

/ Dimensions du 
Tube

Pipe Colour 
Cor tubo / Tubi 

Colore Tubo Color/ 
Tube Couleur

Product
Produto
Prodotto
Producto
Produit

Special Characteristics
Características esoeciais
Caratteristiche speciali

Características especiales
Caractéristiques spéciales

TC01C** Kit

1 - ᴓ 28*1.0 
2 - ᴓ 28*2.0

Tool Cart 
Carro de ferramentas
Carrello degli attrezzi

Carrito de herramientas
Porte-Outil

Tool Cart 
Carro de ferramentas
Carrello degli attrezzi

Carrito de herramientas
Porte-Outil

TC02C** Assembled

TC03C** Spare

TLE01R** Kit

Trestle
Cavalete
Cavalleto
Caballete
Chevalet

Ergonomic assembly
Montage ergonómica

Montaggio ergonomico
Montaje ergonómico

Assemblage ergonomique

TLE02R** Assembled

TLE03R** Spare

BTWT01C** Kit

Box Tall Wagon Tips
Vagão alto para caixas de pontas

Alto wagon per scatola punte
Wagon alto cajás puntas

Wagon grand boîtes bouts

For Tips
Para pontas
Per punte

Para la puntas
Pour la bouts

BTWT02C** Assembled

BTWT03C** Spare

BTWS01C** Kit

Box Tall Wagon Scrap 
Vagão alto para caixas sucata

Alto wagon per scatola rottami
Wagon alto para cajás chatarra

Wagon grand pour boîtes 
ferraille

For Pipes Scrap
Para a sucata
Per lo scarto

Para la chatarra 
Pour la ferraille

BTWS02C** Assembled

BTWS03C** Spare

PHS01R**
Kit Part Horizontal Supermarket 

400x2000 
Supermercado para peças 

horizontais 400x2000 
Supermercato per parte 

orizzontale 400x2000 
Supermercado para partes 

horizontal 400x2000
Supermarché avec partie 

horizontal 400x2000

To parts of 2000 mm
Para peças de 2000 mm

Per part de 2000 mm
Para partes de 2000 mm
Pour partie de 2000 mm

PHS02R**
Assembled

PHS03R** Spare

Kaizen Area
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Reference Pipe Dimensions

Ex.: TLE02R2B

Pipe Colour

**Aluminum
**Alumínio/ Alluminio / Aluminio / Aluminium

*Stainless Steel
*Aço inoxidável / Acciaio inossidabile / Acero inoxidable  / Acier inoxydable
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Casters special features
| Rodízios com características especiais | Ruote caratteristiche special| | Características especiales de las 

ruedas | Particularités des roulettes |

Brackets

King pin: steel screw, class 8.8 and nut
Perno central: Parafuso 8.8 e porca
Perno centrale: vite acciaio classe 8.8 e dado in acciaio 
King pin: tornillo de acero clase 8.8 y tuerca
Axe d'attelage : vis en acier classe 8.8 et écrou

Swivel actions: double ball ring with grease lubrication
Suporte giratório: Rolamento duplo de esferas com lubrificação
Rotazione: su doppio giro di sfere lubrificato a grasso 
Acciones de giro: doble anillo de bolas con lubricación con grasa
Actions de pivotement : double anneau à billes avec lubrification à la graisse

Wheel 

Diameter Large overtaking obstacles, uneven floor; Small for even floor 

Diâmetro grandes obstáculos de ultrapassagem, piso irregular; Pequeno para piso 
uniforme

Diametro grandi ostacoli al sorpasso, pavimento irregolare; Piccolo per pavimenti 
uniformi
Diámetro grandes obstáculos para adelantar, suelo irregular; Pequeño para suelo 
uniforme
Diamètre grands obstacles de dépassement, sol irrégulier ; Petit pour un sol uniforme

1

1

2

2

Brackets

King pin: integrated with the plate and cold-riveted
Perno central: integrado com a placa e rebitado a frio
Perno centrale: Integrato alla piastra e rivettato a freddo
King pin: Integrado con la placa y remachado en frío
Axe d'attelage : intégré à la platine et riveté à froid

Swivel actions: double ball ring with grease lubrication
Suporte giratório: Rolamento duplo de esferas com lubrificação
Rotazione: su doppio giro di sfere lubrificato a grasso 
Acciones de giro: doble anillo de bolas con lubricación con grasa
Actions de pivotement : double anneau à billes avec lubrification à la graisse
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Casters special features

Wheel 

Width large higher drag and resistance; width small smaller drag and resistance

Largura grande maior arrasto e resistência; largura pequeno menor arrasto e 
resistência

Larghezza ampia maggiore resistenza e resistenza; larghezza piccola resistenza e 
resistenza minori
Ancho grande mayor resistencia y resistencia; ancho pequeño arrastre y resistencia 
más pequeños
Largeur grande, traînée et résistance plus élevées ; largeur petite traînée et résistance 
plus petites

Wheel core

Nylon- low weight, low resistance and low drag; Cast iron- high weight, less drag 
and high resistance; Aluminium- low weight, less drag and high resistance  

Nylon-baixo peso, baixa resistência e baixo arrasto; Ferro fundido-Peso alto, menor 
arrasto e alta resistência; Alumínio-baixo peso, menor resistência ao arrasto e alta 
resistência

Nylon- leggero, bassa resistenza e bassa resistenza; Ghisa ad- alto peso, minore 
resistenza ed elevata resistenza; Alluminio -Peso ridotto, minore resistenza 
aerodinamica ed elevata resistenza
Nylon- bajo peso, baja resistencia y baja resistencia; Hierro fundido- gran peso, menor 
arrastre y alta resistencia; Aluminio- bajo peso, menor arrastre y alta resistencia
Nylon- léger, faible résistance et faible traînée ; Fonte de poids- élevé, moins de 
traînée et haute résistance ; Aluminium- léger, moins de traînée et haute résistance

Bearing

Spheres bearings Very low drag; Rolls bearings low drag; Plain high drag

Rolamentos de esferas Muito baixo arrasto; Rolamentos de baixo arrasto; Arrasto alto 
e simples

Cuscinetti a sfere Resistenza molto bassa; Cuscinetti a rulli a bassa resistenza; 
Semplice resistenza elevata
Rodamientos de esferas Muy baja resistencia; Rodamientos de rodillos de baja 
resistencia; Alta resistencia simple
Roulements à sphères Très faible traînée ; Roulements à faible traînée ; Traînée 
élevée et simple

| Rodízios com características especiais | Ruote caratteristiche special| | Características especiales de las 

ruedas | Particularités des roulettes |
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO3-60RT1 ø136 96 ø76 24
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=76
B=46

- 60

RO3-65RT2 ø136 96 ø76 24
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 5/8” 65

Wheel diameter (mm)
Diâmetro da roda
Diametro ruota
Diâmetro de la rueda
Diamètre de la roue

Tread width (mm)
Largura da roda
Larghezza routa
Ancho de la rueda
Largeur de la roue

Wheel type
Tipo de roda
Materiale ruota
Tipo de ruedas
Type de roue

Bearing Type
Tipo de rolamento
Tipo di cuscinetto
Tipo de rodamiento
Type de roulement

Load capacity
Capacidade de peso
Capacità di carico
Capacidad de carga
Capacité de charge

Wheel height (mm)
Altura da roda
Altezza della routa
Altura de la rueda
Hauteur de la roue

Bolt hole spacing
Furos de fixação
Interasse fori di fissaggio
Distancia entre orificios de fijación
Espacement des trous de boulon

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B

Threaded (Inches)
Rosca
Perno centrale 
Rosca 
Taraudé

A
B

A

B Kg

Diameter rotation caster
Diâmetro de rotação da roda
Diametro di rotazione della ruota
Diámetro rotación de la rueda
Diamètre de rotation du Roue

Swivel caster with brake
Rotativa com Travão 
Pivottante com freno  
Rotativa c/ freno / 
Rotative avec frein

Swivel/rigid caster
Rotativa / Rigida
Pivottante / Rigida
Rotativa / Rígida
Rotative / Rigide

Swivel caster with total lock
Rotativa com bloqueio total
Ruota Pivotante con blocco totale
Rueda giratoria con bloqueo total
Roulette pivotante avec verrouillage 
total

Bushing in use to 60kg and 65Kg casters:
Casquilho a utilizar em rodízios de encaixe 60kg:
Boccola da usare in 60 g route:
Casquillo a usar en ruedas hasta 60 kg:
Douille à utiliser sur roulettes ajustés 60kg:

CPE-2NY58R

Pipe 1mm

CPIN-NY58R Pipe StainlessSeal 1mm

Plastic Casters
| Rodízios de plástico | Ruote di plastica | Ruedas de plastico | Roulettes en plastique |

CPE-1NY58R

Pipe 2mm
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-80F1 - - 120 ø102 25
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=76
B=46

- 80

RO4-80RT1 ø160 120 ø102 25
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=76
B=46

- 80

RO4-80R2 - ø160 120 ø102 25
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 5/8” 80

RO4-80RT2 ø160 120 ø102 25
A= Plastic
B= Plastic

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

- 5/8” 80

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B Kg

Bushing in use to 80kg casters:
Casquilho a utilizar em rodízios de encaixe 80kg:
Boccola da usare in 80kg route:
Casquillo a usar en ruedas hasta 80kg:
Douille à utiliser sur roulettes ajustés 80kg:

CPE-1NY58R Pipe 1mm

Plate in use to 60kg, 80kg and 135 kg casters:
Casquilho  e placa a utilizar em rodízios de encaixe  60kg, 80kg e 135 kg:
Boccola  e  piastra da usare 60kg, 80kg e 135 kg route:
Casquillo y placa a usar en ruedas hasta 60kg, 80kg y 135kg:
Douille  et plaque à utiliser sur roulettes ajustés 60kg, 80kg et 135 kg :

C-29

Plastic Casters
| Rodízios de plástico | Ruote di plastica | Ruedas de plastico | Roulettes en plastique |

Pipe Stainless Steal 1mmCPIN-NY58R

CPE-2NY58R Pipe 2mm
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RO5-115F - - 156 ø127 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

- 115

RO5-115RT ø202 156 ø127 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

- 115

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-105F1 - - 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

- 105

RO4-105R - ø178 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

- 105

RO4-105RT1 ø178 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

- 105

RO4-105R2
-

ø178 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

- 5/8” 105

RO4-105RT2 ø178 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

- 5/8” 105

RO4-105RB2 ø178 129 ø102 32

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

- 5/8” 105

Bushing and plate in use to 105 kg casters:
Casquilho  e placa a utilizar em rodízios de encaixe  105 kg:
Boccola  e  piastra da usare in 105 kg route:
Casquillo y placa a usar en ruedas hasta 105 kg:
Douille  et plaque à utiliser sur roulettes ajustés 105kg:

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B Kg

C-29

CPE-2NY58R Pipe 2mm

Polyurethane Casters                                                                               
| Rodízios de poliuretano | Ruote di poliuretano | Ruedas de poliuretano | Roulettes en polyuréthane |

CPE-1NY58R Pipe 1mm

CPEIN-NY58R Pipe SS 1mm
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO2-70F - - 83 Ø60 25

A= 
Polyurethan 

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=45
B=45

- 70

RO2-70RT
-

Ø102 83 Ø60 25

A= 
Polyurethan 

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=45
B=45

- 70

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

RO4-200F - - 128 Ø100 30

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=80
B=60

- 200

RO4-200R - ø170 128 Ø100 30

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=80
B=60

- 200

RO4-200RT
-

ø170 128 Ø100 30

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=80
B=60

- 200

A
B

A

B Kg

Plate in use to 200kg casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  200 e 280 kg:
Piastra da usare in 200 e 280 kg route:
Placa a usar en ruedas hasta 200 y 280 kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 200 et 280kg:

C-29

Polyurethane Casters
| Rodízios de poliuretano | Ruote di poliuretano | Ruedas de poliuretano | Roulettes en polyuréthane |

RO8-750R - ø340 250 ø200 50

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

- 750

RO5-650F - - 170 ø125 45

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

- 650

RO5-650R - ø265 170 ø125 45

A=
Poliammide

B= 
Poliammide

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

- 650
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RO4-200AFE - - 138 ø100 30

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

RO4-200ARE - ø192 138 ø100 30

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein

RO4-80FE - - 128 Ø100 30

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=80
B=60

80

RO4-80RTE ø236 128 Ø100 30

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=80
B=60

80

RO4-80RT3E ø170 128 Ø100 30

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

- 80

RO4-80R3E - - 128 Ø100 30

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

-
80

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B
Kg

Bushing in use to casters with through hole (RO4-80RT3E and RO4-80R3E):
Casquilho a utilizar em rodízios com furo passante (RO4-80RT3E e RO4-80R3E):
Boccola utilizzando le rotelle foro passante (RO4-80RT3E e RO4-80R3E):
El casquillo con las ruedas con orificio passante (RO4-80RT3E y RO4-80R3E):
Douille à utiliser sur roulettes avec trous traversants (RO4-80RT3E y RO4-80R3E):

CPE-3MRESD

Plate in use to 80kg and 130kg casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  80kg e 130 kg:
Piastra da usare in 80kg e 130kg route:
Placa a usar en ruedas hasta 80kg y 130kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 80kg et 130kg:

C-29

ESD Casters
| Rodízios ESD| Ruote ESD | Ruedas ESD | Roulettes ESD |

9
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein

RO5-130FE - - 156 Ø125 37.5

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=80
B=60

130

RO5-130RTE ø199 156 Ø125 37.5

A=
Rubber 

B=
Steel

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=80
B=60

130

RO5-220AFE - - 156 ø125 35

A=
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=80
B=60

220

RO5-220ARE ø170 156 ø125 35

A=
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=80
B=60

220

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B
Kg

Plate in use to 80kg and 130kg casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  80kg e 130 kg:
Piastra da usare in 80kg e 130kg route:
Placa a usar en ruedas hasta 80kg y 130kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 80kg et 130kg:

C-29

ESD Casters
| Rodízios ESD| Ruote ESD | Ruedas ESD | Roulettes ESD |

9
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein

RO3-75IF - - 100 Ø76 28

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane

Plain
Simples 

/Semplice 
/ Simple / 

Plaine

A=76
B=46 75

RO4-85IRT - 128 Ø105 28

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane 

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=76
B=46 85

RO4-85IF - 251 128 Ø105 28

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=76
B=46 85

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B Kg

Plate in use to 75kg and 85kg casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  75kg e 85 kg:
Piastra da usare in 75kg e 85 kg route:
Placa a usar en ruedas hasta 75kg y 85 kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 75kg et 85kg:

C-29

Inox Casters
| Rodízios de inox | Ruote di inox | Ruedas de inox | Roulettes en inox |
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-220F - - 136 ø105 38

A= 
Polyurethane 

B=
Cast Iron

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=76
B=76

220

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

RO6-250F - - 191 ø152 38

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=76
B=76

250

RO6-250RT ø236 191 ø152 38

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=76
B=76

250

RO6-250R - ø236 191 ø152 38

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Roller
Rolete / 

Rullo/ Rodillo 
/ Rouleau

A=76
B=76

250

Plate in use to 220kg, 250kg, 350kg, 360 kg and 500 kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  220kg, 250kg, 350kg, 360kg and 500kg:
Piastra da usare in 220kg, 250kg, 350kg, 360kg e 500kg e route:
Placa a usar en ruedas de 220kg, 250kg, 350kg, 360kg y 500kg::
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 220kg, 250kg, 350kg, 360kg et 500kg:

C-EL15

A
B

A

B Kg

Iron Casters
| Rodízios de ferro | Ruote di ferro | Ruedas de hierro | Roulettes en fer |
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RO8-500R - ø310 240 ø200 50

A= 
Polyurethan

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=76

500

RO8-500F - - 240 ø200 50

A= 
Polyurethan

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=76

500

RO5-350F - - 165 ø127 50

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=76

350

RO5-350R - ø210 165 ø127 50

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=76

350

RO5-350RT ø210 165 ø127 50

A= 
Polyurethane

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=76

350

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-200FFF - - 130 ø100 32

A= 
Polyurethane 

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

RO4-200FFR
-

ø179 130 ø100 32

A= 
Polyurethan

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

RO4-200FRB ø255 130 ø100 32

A= 
Polyurethan

B=
Cast Iron

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

Plate in use to 220kg, 250kg, 350kg, 360 kg and 500 kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  220kg, 250kg, 350kg, 360kg and 500kg:
Piastra da usare in 220kg, 250kg, 350kg, 360kg e 500kg e route:
Placa a usar en ruedas de 220kg, 250kg, 350kg, 360kg y 500kg::
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 220kg, 250kg, 350kg, 360kg et 500kg:

C-EL15

A
B

A

B Kg

Iron Casters
| Rodízios de ferro | Ruote di ferro | Ruedas de hierro | Roulettes en fer |

https://www.youtube.com/watch?v=IN1I87Bg6NU&t=5s
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 
Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO6-360AF - - ø187 ø150 50

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=124
B=62

360

RO6-360ART ø240 ø187 ø150 50

A=
Polyurethane 

B=
Polyurethane

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=124
B=62

360

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ 

Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO5-360RF ø204 165 ø127 50

A=
Polyurethane 

B=
Cast Iron

Roller
Rolete / 
Rullo/ 

Rodillo / 
Rouleau

A=76
B=76

360

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

A
B

A

B

Plate in use to 360kg (R06) casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  360 (RO6)kg:
Piastra da usare in 360 kg (RO6) route:
Placa a usar en ruedas hasta 360kg (RO6):
Plaque à utiliser sur roulettes  ajustés  360kg (RO6):

C-RA

WITH SHOCK ABSORBERS SUITABLE FOR THE OUTSIDE USE
COM AMORTECIMENTO DE CHOQUES E VIBRAÇÕES ADAPTADOS AO EXTERIOR
OTTIME CARATTERISTICHE DI SCORREVOLEZZA ED ELASTICITÀ ADATTE ALL’ ESTERNO
CON AMORTIGUADOR DE CHOQUE Y VIBRACIONES ADAPTADO AL EXTERIOR
AVEC AMORTISSEMENT DE CHOC ET VIBRATION ADAPTÉ À L´EXTÉRIEUR

Plate in use to 360kg (R05) casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  400kg (RO5):
Piastra da usare in 400kg e route (R05):
Placa a usar en ruedas de 400kg: (RO5):
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 400kg (RO5):

C-EL15

WITH STRAP THAT  ENABLES SWIVEL ON OR OFF
 COM PATILHA QUE TRANSFORMA UM RODIZIO FIXO EM ROTATIVO
 RUOTA GIREVOLE COM BLOCCO CHE CONVERTA LA RUOTA IN FISSA O GIREVOLE
RUOTA ORIENTABLE CON FERMO
CON ENCAJE QUE CONVIERTE LA RUEDA FIJA EN GIRATÓRIA
AVEC LANGUETTE QUI TRANSFORME UNE ROULETTE FIXE EN ROULETTE ROTATIF

A
B

A

B
Kg

Kg

Iron Casters
| Rodízios de ferro | Ruote di ferro | Ruedas de hierro | Roulettes en fer |

https://www.youtube.com/watch?v=_AYJccKjQIA
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RO8-500AF - - 250 ø200 50

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=105
B=80

600

RO8-500AR - ø340 250 ø200 50

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=105
B=80

600

RO5-280AF - - 161 ø125 35

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

280

RO5-280AR - ø216 161 ø125 35

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

280

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference

Referência/ 
Articolo/

Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-200AF - - 138 ø100 30

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

RO4-200AR - ø192 138 ø100 30

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

RO4-200ART ø192 138 ø100 30

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 

/Sfera/ Esfera 
/ Sphère

A=76
B=46

200

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

Plate in use to 200 and 280 kg casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  200 e 280 kg:
Piastra da usare in 200 e 280 kg route:
Placa a usar en ruedas hasta 200 y 280 kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 200 et 280kg:

C-29

Plate in use to 600kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe 600 kg:
Piastra da usare in 600 kg route:
Placa a usar en ruedas de 600 kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 600 kg:

C-ELM

A
B

A

B Kg

Aluminium Casters
| Rodízios de alumínio | Ruote di alluminio | Ruedas de aluminio | Roulettes en aluminium |
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RO5-400NF - - 162 Ø130 58

A=
Nylon

B=
Nylon 

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

400

RO5-400NRT ø230 162 Ø130 58

A=
Nylon

B=
Nylon 

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

400

RO8-400AF - - 239 ø200 40

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

400

RO8-400AR - ø326 239 Ø200 40

A= 
Polyurethane 

B=
Aluminium 

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

400

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference

Referência/ 
Articolo/

Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO5-250AF - - 161 ø130 40

A= 
Polyurethane

B=
Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

300

RO5-250ART ø230 161 ø130 40

A= 
Polyurethane

B=
Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=76

300

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

Plate in use to 300kg and 400kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  300kg e 400kg:
Piastra da usare in 300kg e 400kg route:
Placa a usar en ruedas de 300kg y 400kg:
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 300kg et 400kg:

C-ELM

A
B

A

B Kg

LOW FRICTION
BAIXA FRICÇÃO
BASSA FRIZIONE
BAJA FRICCIÓN
FAIBLE FROTTEMENT

Aluminium Casters
| Rodízios de alumínio | Ruote di alluminio | Ruedas de aluminio | Roulettes en aluminium |
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RO5-350AF - - 170 ø125 40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

350

RO5-350AR - ø265 170 ø125 40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

350

RO5-700AF - - 170 ø125 40+40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=80

700

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference

Referência/ Articolo/
Referencia/ 

Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO4-300AF - - 138 ø100 40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=53

300

RO4-300AR - ø192 138 ø100 40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=53

300

RO4-300ART ø246 138 ø100 40

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=76
B=53

300

Plate in use to 350kg and 700kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  350kg e 500kg:
Piastra da usare in 350kg e 700kg route:
Placa a usar en ruedas de 350kg y 700kg::
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 350kg et 750kg:

C-ELM Plate in use to 300kg Casters:
Placa a utilizar em rodízios de encaixe  300kg:
Piastra da usare in 300kg e route:
Placa a usar en ruedas de 300kg::
Plaque à utiliser sur roulettes ajustés 300kg:

C-EL15

A
B

A

B Kg

LOW FRICTION
BAIXA FRICÇÃO
BASSA FRIZIONE
BAJA FRICCIÓN
FAIBLE FROTTEMENT

Aluminium Casters
| Rodízios de alumínio | Ruote di alluminio | Ruedas de aluminio | Roulettes en aluminium |

RO8-700SSR - ø340 250 ø200 50

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

700

RO8-700SF - - 250 ø200 50

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=105
B=76

700

RO8-1400SF - - 280 Ø200 50+50

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Aluminium

Ball
Esferas 
/Sfera/ 
Esfera / 
Sphère

A=140
B=105

1400
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Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference

R2-1258-95/N10 ø125 43

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Nylon

Plain
Simples /Semplice / Simple / 

Plaine
115

R3-1258-85/S10 ø125 62

A= 
Soft

Polyurethane 
B=

Sealed bearing

Plain
Simples /Semplice / Simple / 

Plaine
130

A
B

Kg

360 ◦ MANOEUVRABILITY
MANOBRABILIDADEe 360 ◦
MANOVRABILITÀ 360◦
MANIOBRABILIDAD 360◦
MANIABILITÉ 360◦

Multi-directional Wheel
| Rodas multidirecionais | Ruota multidirezionale | Rueda multidireccional | Roue multidirectionnelle |

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference

Brake type
Tipo de travão|
Tipo di freno |
Tipo de freno|
Type de frein|

RO2-150R 170 ø102 Ø63 29

A= 
Nylon 

B=
Nylon

Plain
Simples 

/Semplice / 
Simple / 
Plaine

A=70
B=70

150

A
B

A

B Kg

Workstation Casters
| Rodízios para postos de trabalho | Ruote per posto di lavoro | Ruedas para estacíon de trabajo  | Roulettes 

pour station de travail |
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B

Ø9

A

Units in mm | Unidades em mm | Unità in mm | Unidades en mm I Unités en mm

C

A

B

D

MORE STABILITY AND BRAKING EASE
MAIOR ESTABILIDADE E FACILIDADE DE TRAVAGEM
MAGGIORE STABILITÀ E FACILITÀ DI FRENATA
MÁS ESTABILIDAD Y FACILIDAD DE FRENADO
PLUS GRANDE STABILITÉ ET FACILITÉ DE FREINAGE

A
B

A

B

| Acessórios – Travão de chão | Acessori – Freno a terra  | Accesorios – Freno de Suelo | Acessoires – Frein à 

la terre |

Accessories – Ground Brake

F

E

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/ Articolo/

Referencia/ Réference
C D

Weight
Peso /Poids

(kg)

TC-1P
E=100
F=115

A=76
B=80

118 144 1,43

TC-2P
E=100
F=115

A=76
B=80

149 176 1,72

TC-2M
E=120
F=120

A=86
B=86

140 180 1,2

TC-2
E=100
F=115

A=76
B=76

147 172 1,5

TC-3
E=100
F=115

A=76
B=76

159 182 1,62

A

BF

E
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| Juntas para rodízios | Giunte per ruote | Juntas para ruedas | Joints por roulettes 

Casters joints 

C-ELM** Weight | Peso | Poids  
0.600Kg

*When applied with TC-2M    
**When applied with RO5-350AR, RO8-500AR or RO8-500AF          
***To apply on the TC-2M, TC-2P in MW 

CL-HTTM
Weight | Peso | Poids

0.430Kg

C-EL15
Weight | Peso | Poids

0.150Kg

C-ELTC2*** Weight | Peso | Poids
0.420Kg



233

A
B

A

B

Type of configuration vs casters
| Tipo de configuração vs rodízios | Tipo di configurazione vs ruote |

|  Tipo de configuración vs ruedas | Type de configuration vs roulettes |

Configuration Design
RO5-350A

 + 
RO5-700A

RO8-400A
RO8-

500AR
RO8-500

RO8-
300R

RO8-
750R

RO8-700SSR
RO8-700SSR

+
RO8-1400SF

Square 1 835 490 716 719 - - 621 - -

Square 2 - 166 150 150 235 435 166 - -

Rectangle 835 490 716 719 - - 621 - -

X Center 835 490 716 719 - - 621 - -

Diamond 1000 650 817 825 - - 824 955 1317

Plate for 
casters

6 x C-ELM15 6 x C-ELM15
9 x C-

ELM15 *
17 x C-ELM15 

**

S – Swivel

R – Rigid

SR – Swivel/Rigid

Green – Less than 15Kg of drag

- Not tested yet

Configuration Design

RO4-80RE RO4-105
RO4-

200FFF
RO4-200R

RO4-
200A

RO4-300 RO5-280
RO5-
350

RO5-
350A

Square 1 148 226 375 - 383 490 - 514 796

Square 2 140 184 278 275 195 280 - 68 166

Rectangle 148 226 375 - 383 490 - 514 796

X Center 148 226 375 - 383 490 - 514 796

Diamond 154 319 538 - 547 664 - 695 820

Plate for 
casters

6 x C-ELM15

The numbers of plates for casters considering that the wagon have a 8 mm plate

For the square configuration with 2 swivel and 2 rigid casters are equal to the rectangle configuration 

** on the Swivel casters
* does not allow applying TC-__
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Solutions for panels
| Soluções para tampos | Soluzioni per pannelli | Soluciones para tableros | Solutions pour 

plateaux

CHGALV15 CHGALV2 CHALUMI3 CHPERF1.5 MN30 CHINOX2

Material
Materiale
Matériel

Iron
Ferro 

Lamiera
Fer

Iron
Ferro 

Lamiera
Fer

Aluminum
Alumínio
Alluminio
Aluminio

Iron
Ferro 

Lamiera
Fer

Wire Mesh
Rede Metálica
Rete Metallica

Malla de Alambre

Stainless 

Inox

Inox

Inox

1,5 2 3 1,5 2 2

Galvanized
Galvanizado
Galvanizzato

Galvanisé

Galvanized
Galvanizado
Galvanizzato

Galvanisé

Ribbed
 Estriado
 Striato 

Strié

Perforated
Perfurado
Perfurato
Perfuré

Galvanized
Galvanizado
Galvanizzato

Galvanisé

Smooth

Liso

Lisciare

Suavizar

Lisse

Colour
Cor/Colore 

Color/Couleur

Metallic
Cinza metalizado

Metallico
Cris Metalizado
Gris Métallisé

Metallic
Cinza metalizado

Metallico
Cris Metalizado
Gris Métallisé

Metallic
Cinza metalizado

Metallico
Cris Metalizado
Gris Métallisé

Metallic
Cinza metalizado

Metallico
Cris Metalizado
Gris Métallisé

Metallic
Cinza metalizado

Metallico
Cris Metalizado
Gris Métallisé

Stainless 

Inox

Inox

Inox

3000x1500 3000x1500 3000x1500 3000x1500 2000x1000 3000x1500

Weight per m2/
Peso por m2/
Peso por m2/
Poids par m2

12kg 15,071kg - 7,25kg 34,25kg 16kg

Surface
Acabamento
Finitura
Acabado superficial
Finition

Dimensions (mm)
Dimensões 
Dimensioni
Dimensiones
Dimensions

Thickness  (mm)
Espessura
Spessore
Espesor  
Épaisseur

e

x

y

l
Length (mm)
Comprimento
Lunghezza 
Longitud
Longueur

e
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Metal sheet panels
| Painéis de chapa metálica | Pannelli di lamiera | Paneles de chapa | Panneaux en tôletubes

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Front View (bending)

Vista da frente (quinagens)

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Réference

Description
Descrição/Descrizione

Descripción/Description

CH15-4LR

Galvanized sheet 4 side rimmed bended edges
Chapa galvanizada 4 lados quinados rebordados

Lamiera zincata con bordi piegati su 4 lati
Chapa galvanizada con 4 bordes laterales doblados

Feuille  galvanisée 4 bords latéraux courbés

CH15-4L

Galvanized sheet 4 side bended edges
Chapa galvanizada 4 lados quinados

Lamiera zincata a 4 bordi laterali in lamiera zincata
Chapa galvanizada 4 bordes doblados laterales

Feuille galvanisée 4 bords latéraux courbés

CH15-3L

Galvanized sheet 3 side bended edges
Chapa galvanizada 3 lados quinados

Lamiera zincata a 3 bordi laterali in lamiera zincata
Chapa galvanizada 3 bordes doblados laterales

Feuille galvanisée 3 bords latéraux courbés

CH15-2C2B

Galvanized sheet with 2 sides down and 2 sides up
Chapa galvanizada com 2 lados quinados para baixo e 2 lados para cima

Lamiera zincata con 2 lati verso il basso e 2 lati verso l'alto
Chapa galvanizada con 2 lados hacia abajo y 2 lados hacia arriba
Feuille galvanisée avec 2 côtés vers le bas et 2 côtés vers le haut

CH15-DM

Galvanized sheet with 1 fitting side
Chapa galvanizada com 1 Lado de encaixe

Lamiera zincata con 1 lato di raccordo
Chapa galvanizada con 1 lado de montaje
Feuille galvanisée  avec 1 côté de montage

CH15-2DM2C

Galvanized sheet with 2 fitting side
Chapa galvanizada com 2 Lado de encaixe

Lamiera zincata con 2 lato di raccordo
Chapa galvanizada con 2 lado de montaje
Feuille galvanisée  avec 2 côté de montage

CH15-4DM 

Galvanized sheet with 4 fitting side
Chapa galvanizada com 4 Lado de encaixe

Lamiera zincata con 4 lato di raccordo
Chapa galvanizada con 4 lado de montaje
Feuille galvanisée  avec 4 côté de montage

CHINOX-4LR 

Stainless steel sheet 4 side rimmed bended edges
Chapa inox 4 lados quinados rebordados
Lamiera inox con bordi piegati su 4 lati

Chapa inox con 4 bordes laterales doblados
Feuille  d´inox 4 bords latéraux courbés

CHINOX-DM 

Stainless steel sheet with 1 fitting side
Chapa inox com 1 Lado de encaixe

Lamiera di inox con 1 lato di raccordo
Chapa inox con 1 lado de montaje

Feuille  d‘inox avec 1 côté de montage

CHINOX-2C2B 

Galvanized sheet with 2 sides down and 2 sides up
Chapa  inox  2 lados quinados para baixo e 2 lados  cima
Lamiera inoxcon 2 lati verso il basso e 2 lati verso l'alto

Chapa inox con 2 lados hacia abajo y 2 lados hacia arriba
Feuille  d‘inox  avec 2 côtés vers le bas et 2 côtés vers le haut
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C-RUB

Iron + Rubber
Ferro  + Borracha

Lamiera + Gomma
Fer + Caoutchouc

5 *P

Type
Tipo/Tipo
Tipo/Type

Reference
Referência/Articolo

Referencia/Référence

Material
Materiale
Matériel

Colour
Cor/Colore 

Color/Couleur

le

Solution for sheet metal protection
| Soluções para proteção de chapa | Soluzioni per la protezione in lamiera | Soluciones para 

protección de chapa | Solutions pour la protection des tôles
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The smooth surface of laminated MDF makes it easy to clean
A superfície lisa do MDF laminado facilita a sua limpeza 

La superficie liscia del MDF laminato lo rende facile da pulire
La superficie lisa del MDF laminado permite una fácil limpieza
La surface  lisse du MDF stratifié permet un nettoyage facile

MDF8 MDF16 MDFLA8B MDFLA16B CCE12 HDF10MB CTP10

Material
Materiale
Matériel

Chipboard
MDF

Chipboard
MDF

Chipboard
MDF

Chipboard
MDF

Plywood
Contraplacado
Contrachapada

Compensato
Contre-plaqué

Stratificato 
Print HDF

HDF

Reinforced PP 
alveolar

Reforçado
Rinforzato
Reforzado 
Renforcé

8 16 8 16 12 10,4 9,5

Natural Natural

Smooth 
Surface

Laminado
Laminato
Laminé

Smooth 
Surface

Laminado
Laminato
Laminé

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth 
Surface

Laminado
Laminato
Laminé

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Colour
Cor

Colore 
Color

Couleur

2850x2100
or 

2100x1420**

2850x2100
or 

2100x1420**

2850x2100  
or 

2100x1420**

2850x2100
or 

2100x1420**
2500X1250

2850x2100
or

2100x1420**

3000x2050
or

2050x1495**

Weight per m2/
Peso por m2/
Peso por m2/
Poids par m2

6kg 11,884kg 6,4kg 12,174kg 8,16kg 8,4kg 3kg

B

P
BRBR

e

x

y

Solutions for panels
| Soluções para tampos | Soluzioni per pannelli | Soluciones para tableros | Solutions 

pour plateaux

BB

*Cut to size | Cortado á medida | Tagliato a misura | Cortado a la medda | Coupé à la taille 
**Half plate has 2 holes | Meia placa tem 2 furos | Mezza piastra ha 2 fori | La mitad de la placa tiene 2 agujeros |
La demi-plaque a 2 trous

CP
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Reinforced PP Alveolar  is light, resistant every direction, 100% recyclable, smooth, the air trapped in Reinforced 
Alveolar PP , becomes a structural component itself

PP Alveolar Reforçado é leve, resistente em todas as direções, 100% reciclável, liso, o ar preso no pp alveolar reforçado  torna-se um componente estrutural
Rinforzato PP Alveolare è leggero, resistente in ogni direzione, 100% riciclabile, liscio, aria intrappolata in rinforzato, Alveolare PP, diventa una componente strutturale in se stessa

PP Alveolar reforzado es ligero, resistente cada dirección, el 100% recyclable, liso, aire atrapado en PP alveolar reforzado, se convierte en un componente estructural sí mismo
PP L'alvéolaire renforcé est léger, résistant à toutes les directions, 100% recyclable, lisse, l'air piégé dans le PP  L'alvéolaire  renforcé, devient un composant structurel lui-même

T-PVCP1 RUB1 RUBESD PTFE

Material
Materiale
Matériel

100% PVC + 100% PES Mesh
100% PVC + Malha 100% PES
100% PVC + Maglia 100% PES
100% PVC + Malla 100% PES
100% PVC + 100% Maille PES

Rubber
Borracha
Gomma
Caucho

Caoutchouc

Rubber ESD
Borracha ESD
Gomma ESD
Caucho ESD

Caoutchouc ESD

Polytetrafluoroethylene
Politetrafluor etileno 

(teflon) 
Politetrafluoroetilene
Politetrafluor etileno 

Polytétrafluoroéthylène

1,1 ± 0,1 2 3 0,130

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Ribbed
Estriado
Striato
Strié

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Colour
Cor

Colore 
Color

Couleur

1600x * 1400 x * 1200x1500 1000x30000

Weight per m2/
Peso por m2/
Peso por m2/
Poids par m2

0,65kg 3kg 8,4kg 11,884kg

Solutions for panels
| Soluções para tampos | Soluzioni per pannelli | Soluciones para tableros | Solutions 

pour plateaux

P P B

*Cut to size | Cortado á medida | Tagliato a misura | Cortado a la medda | Coupé à la taille 
**Half plate has 2 holes| Meia placa tem 2 furos| Mezza piastra ha 2 fori I La mitad de la placa tiene 2 agujeros I 
La demi-plaque a 2 trous

P
e

x

y

https://www.youtube.com/watch?v=16YKcYXehzw
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Reinforced PP Alveolar  is light, resistant every direction, 100% recyclable, smooth, the air trapped in Reinforced 
Alveolar PP , becomes a structural component itself

PP Alveolar Reforçado é leve, resistente em todas as direções, 100% reciclável, liso, o ar preso no pp alveolar reforçado  torna-se um componente estrutural
Rinforzato PP Alveolare è leggero, resistente in ogni direzione, 100% riciclabile, liscio, aria intrappolata in rinforzato, Alveolare PP, diventa una componente strutturale in se stessa

PP Alveolar reforzado es ligero, resistente cada dirección, el 100% recyclable, liso, aire atrapado en PP alveolar reforzado, se convierte en un componente estructural sí mismo
PP L'alvéolaire renforcé est léger, résistant à toutes les directions, 100% recyclable, lisse, l'air piégé dans le PP  L'alvéolaire  renforcé, devient un composant structurel lui-même

PE5008B PE50015B PE50019AP PE50025B CAP6C

Material
Materiale
Matériel

High-density polyethylene (HDPE)
Polietileno de alta densidade

Polietilene ad alta densità
Polietileno de peso molecular elevado

Polyéthylène haute densité

Polyester
Poliéster

Poliestere
Poliéster
Polyester

8 15 19 25 6

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Smooth
Liso

Lisciare
Suavizar

Lisse

Colour
Cor

Colore 
Color

Couleur

1500x1000
or

1500x2000

1500x1000
or

1500x2000
1500x2000

1500x1000
or

1500x2000
1200x *

Weight per m2/
Peso por m2/
Peso por m2/
Poids par m2

7,68kg 14,4kg 18,3kg 25,25kg 6kg

Solutions for panels
| Soluções para tampos | Soluzioni per pannelli | Soluciones para tableros | Solutions 

pour plateaux

e

x

y

B B B C

*Cut to size | Cortado á medida | Tagliato a misura | Cortado a la medda | Coupé à la taille 
**Half plate has 2 holes| Meia placa tem 2 furos| Mezza piastra ha 2 fori I La mitad de la placa tiene 2 agujeros I 
La demi-plaque a 2 trous

AP

https://www.youtube.com/watch?v=16YKcYXehzw
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ACR5 PVC4 PVC5 PVC5O* PPAL8 PCT3 PVCC

Material
Materiale
Matériel

Acrylic
Acrílico

Acrylique

PVC PVC PVC PP Alveolar
Polycarbonate

Policarbonato

Compact PVC
pvc compacto
pvc compatto

5 4 5 5 8 3 4

Smooth 
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth 
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth 
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth 
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth 
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth
Liso 

Liscio
Lisse

Smooth
Liso 

Liscio
Lisse

Colour
Cor

Colore 
Color

Couleur

3050x2050
or

2050x1520

3050x2050
or

2050x1520

3050x2050
or

2050x1520

3050x2050
or

2050x1520

3050x2050
or

2050x1520

3050x2050
or

2050x1520

2000x1000
or

3000x1500

Weight per m2/
Peso por m2/
Peso por m2/
Poids par m2

5,95kg 1,806kg 2,503kg 2,503kg 1,372kg 3,6kg 13kg

Acrylic application in machinery makes possible the visualization of moving parts
A aplicação em máquinas permite a visualização das suas partes móveis 

L’applicazione dell’acrilico sui macchinar industriali permette la visualizzazione delle parti in movimento

Aplicación en la maquinaria industrial permite la visualización de las piezas móviles

L´application on machine permet la visualization des parties mobiles

P

B

Y

V

R

A
C

BT B B

e

x

y

Solutions for lateral panels
| Soluções para revestimentos laterais | Soluzioni per pannelli laterali | Soluciones para 

paneles laterales | Solutions pour plateaux latéraux

Customized solutions for panels
| Soluções personalizadas para painéis | Soluzioni personalizzate per pannelli | Soluciones 

personalizadas para paneles | Des solutions personnalisées pour les panneaux

Material
Materiale
Matériel

ACR5 PVCC PPAL8 PCT3

T C

Material Colour

Ex.: PVC5OP

*
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Panels configurator
| Configurador de Painéis | Configuratore Pannelli | Configurador de Paneles | Configurateur de 

Panneaux

Family Material Type of fixation Bending Cutouts Recess Machining Drilling Hole Dimensions

P

1

(CTP10)

1

(to aplly 4Lean 
system)

1

Without bending

1

(Without 
cutouts)

1

Without 
machining 

1

Normal 
hole
M6

Lenght:
____

Width::
____

2

4LR2

(to aplly Modular)

2

(MDF8)

2

Coutersunk 
hole
M6

3

4L
2

(With 2 cutouts)

4

3L

3

( to aplly 
aluminium +)

2

With
machining 

3

Coutersunk 
hole
M8

5

2C2B

3

(MDF16)

4

( to aplly 
aluminium 30+) 

3

(With 4 cutouts)

6

DM

4

Without 
holes

7

2DM2DC

4

(MDFLA8B)

5

Without holes

8

4DM

Familly

Ex.: P421314-1000x1000

Cutouts Drilling Hole DimensionType of fixation Bending Recess MachinigMaterial
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Panels configurator
| Configurador de Painéis | Configuratore Pannelli | Configurador de Paneles | Configurateur de 

Panneaux

Family Material Type of fixation Bending Cutouts Recess Machining Drilling Hole Dimensions

P

5

(MDFLA16B)

1

(to aplly 4Lean 
system)

1

Without bending

1

(Without 
cutouts)

1

Without 
machining 

1

Normal 
hole
M6

Lenght:
____

Width::
____

2

4LR2

(to aplly Modular)

6

(HDF10MB)

2

Coutersunk 
hole
M6

3

4L
2

(With 2 cutouts)

4

3L

3

( to aplly 
aluminium +)

2

With
machining 

3

Coutersunk 
hole
M8

5

2C2B

7

(PE5008B)

4

( to aplly 
aluminium 30+) 

3

(With 4 cutouts)

6

DM

4

Without 
holes

7

2DM2DC

8

(MD16+RUB2)

5

Without holes

8

4DM

Familly

Ex.: P421314-1000x1000

Cutouts Drilling Hole DimensionType of fixation Bending Recess MachinigMaterial



244

Panels configurator
| Configurador de Painéis | Configuratore Pannelli | Configurador de Paneles | Configurateur de 

Panneaux

Family Material Type of fixation Bending Cutouts Recess Machining Drilling Hole Dimensions

P

9

(MD16+PE5008MB)

1

(to aplly 4Lean 
system)

1

Without bending

1

(Without 
cutouts)

1

Without 
machining 

1

Normal 
hole
M6

Lenght:
____

Width::
____

2

4LR2

(to aplly Modular)

10

(MDF16+CHINOX2)

2

Coutersunk 
hole
M6

3

4L
2

(With 2 cutouts)

4

3L

3

( to aplly 
aluminium +)

2

With
machining 

3

Coutersunk 
hole
M8

5

2C2B

11

(PVCCOM8)

4

( to aplly 
aluminium 30+) 

3

(With 4 cutouts)

6

DM

4

Without 
holes

7

2DM2DC

12

(MD16+PVCCOM8)

5

Without holes

8

4DM

Familly

Ex.: P421314-1000x1000

Cutouts Drilling Hole DimensionType of fixation Bending Recess MachinigMaterial
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Family Material Metal sheet
BTU

arrangement

Dimension of 
the shortest side 

of the box
[mm]

Dimension of the 
plate
[mm]

P

1

(MDF16)

1

(With metal
 sheet on the upper 

surface)

1

(DIAMOND) 

1

(100)

Lenght:
____

Width:
____

2

(150)

3

(200)

2

(MDFLA16B)

4

(300)

2

(Without metal 
sheet on the  upper 

surface)

2

(SQUARE)

5

(400)

3

(HDF10MB)

6

(600)

Ex.: P3214-1000x1000

| Configurador de Painéis | Configuratore Pannelli | Configurador de Paneles | Configurateur de 

Panneaux

Panels configurator

Material DimensionsBTU 
arrangement

Shortest 
side

Metal 
Sheet

Family
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It
a
ly

Ib
e
ri
a

D
E

U
K

Porto

Stuttgart

Bilbao

Bergamo

Liverpool



247We Build Lean

| Alguns dos nossos clientes | Alcuni dei nuostri clienti | Algunos de nuestros clientes | 

Certains de nos clients

Some of our clients

4Lean, Lda
4lean@4lean.net

www.4lean.net

Horeca Equipments

Industrial and Agricultural Vehicles

Power transmission

Automotive

Aeronautics

Small Appliance

E-Commerce & Warehouse

Elevators
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